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Tisztelt Alumni Hallgatóink!

Szeretettel és tisztelettel köszöntjük Önöket a Budapesti Corvinus Egyetem 
nevében.

Hagyományainkhoz híven 2020-ban is megjelenik jubileumi évkönyvünk, amely-
ben Alumni hallgatóinkat mutatjuk be. Ezt a kiadványt az 50–60–65 és 70 évvel 
ezelőtt diplomázott kedves diákjainknak szenteljük. 

Önök diplomájukat egyetemünk elődintézményeiben szerezték: a Magyar 
Közgazdaságtudományi Egyetemen, a Marx Károly Közgazdaságtudományi 
Egyetemen. Az eltelt évtizedek alatt Egyetemünk többszörös átalakuláson és 
fejlődésen ment keresztül. Ezekre az alapokra építkezve 2004-től Budapesti 
Corvinus Egyetem néven folytatjuk működésünket. A Corvinus Egyetemet jelenleg 
Magyarország legkiválóbb oktatási intézményeként tartják számon a gazdaság- 
és társadalomtudományok területén, amire rendkívül büszkék vagyunk.

Még büszkébben számolunk be arról, hogy a Corvinus Egyetem 2019 júliusától 
alapítványi fenntartású magánegyetemként működik tovább. A megújulás egyik 
elsődleges célja az, hogy nemzetközi szinten is elismert és a felsőoktatási rangso-
rokban előkelő helyet elfoglaló európai egyetemmé váljunk. Nem kisebb az amb-
íciónk, mint hogy 2030-ra a közép-kelet-európai régió legkiválóbb nemzetközi 
egyeteme legyünk a gazdaság- és társadalomtudományok területén. 

Ezen az úton haladunk most előre. Az elmúlt évben újra szerveztük működésün-
ket. A képzések és kutatások területét megreformáltuk. A piaci versenyt álló, nap-
rakész tudást és értékálló diplomát adunk hallgatóinknak. A hazai és nemzetközi 
hírnév mellett ugyanolyan fontosnak tartjuk, hogy olyan egyetem legyünk, amely-
hez jó tartozni; mert tanáraink kiválóak, hallgatóink tehetségesek, az egyetemi 
élet tartalmas és élvezetes, az itt megszerzett élő és kiterjedt kapcsolati háló 
pedig egy egész életen át segíti hallgatóinkat a boldogulásban. 

Ezt a megújulást közel százéves  hagyományainkra építjük, amiben Önök is 
nagyon fontos szerepet játszottak, egykori diákjainkként. Az eltelt évtizedekben 
Önök közül sokan hozzájárultak az ország fejlődéséhez, többek között a rend-
szerváltás időszakában.  Büszkén és hálával gondolunk Önökre, akik sokat tettek 
Magyarország fejlődésért, vagy éppen szép és tartalmas szakmai életutat jártak 
be azóta. Az Önök szakmai sikerei is építették egyetemünk hírnevét. 

Nagyon fontosnak tartjuk, hogy egykori hallgatóinkkal tartsuk a kapcsolatot. 
Jelenleg két szervezet gondozza ezeket a kapcsolatokat, a Közgáz Alma Mater 
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Egyesület és a Corvinus Alumni. Szakmai és kulturális programokkal egyaránt 
várjuk minden kedves volt hallgatónkat, köztük Önöket is. Bízunk abban is, 
hogy tehetséges gyermekeiket, unokáikat arra biztatják, válasszák a Corvinus 
Egyetemet!

Jó egészséget, minden jót kívánunk, és szóljanak a következő oldalak Önökről.

Üdvözlettel,

 Lánczi András Anthony Radev Domahidi Ákos
 rektor elnök kancellár
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Annyi minden történt…  
Mérföldkövek és fontos pillanatok  
az Egyetem történetéből 

Az 1950-es évek eleje a közgazdaságtudományi felsőoktatás átalakításának, 
és ezzel összefüggésben a közgazdaságtudományi egyetem újjászervezésének 
időszaka. A folyamat egybe esik – és ez nem véletlen – az új politikai, hatalmi 
struktúra, a kommunista diktatúra erőszakos kiépítésével. Az új korszak gaz-
daságpolitikájának alapja a tervgazdaság volt. Ennek megfelelően alakították 
át az egyetemi szintű közgazda képzés legfontosabb intézményét, amelynek 
egyidejűleg kellett kielégítenie az új gazdaságpolitika diplomás szakemberigé-
nyét és betöltenie a marxista mintaegyetem szerepét. Ezek a feladatok példát-
lan mértékű átalakítással jártak: 1948-ban lecserélték szinte a teljes tanári kart,  
a hallgatóságot alapos, politikai szűrőnek vetették alá, megváltozott a tananyag 
tartalma, mindenekelőtt az ideológiai tárgyak (marxista filozófia, politikai gaz-
daságtan stb.) bevezetésével, szovjet tananyag átvételével. Új, specializált sza-
kok indultak, ugyanakkor a közigazgatási képzés megszűnt, átkerült a Pázmány 
Péter Tudományegyetem/1950-től ELTE Jogtudományi karára. A totális ideo-
lógiai fordulatot segítette a pártszervezet (Magyar Dolgozók Pártja) kiépítése  
az Egyetemen, a szovjet vendégprofesszorok megjelenése egyes tanszékeken, 
illetve a kötelező orosz nyelvoktatás bevezetése. A hallgatói létszámot megnövel-
ték, de a szakérettségivel jelentkezők miatt magas volt a lemorzsolódás is. A kor-
szakban bevezetett levelező tagozatos oktatás sem a színvonalemelkedés irányába 
mutatott. A tanári karban feltűntek a kommunista rendszer prominensei (Rudas 
László, Nagy Imre, Fogarasi Béla és mások) is, de hosszabb, intenzívebb kapcso-
latba alig kerültek a hallgatósággal, mert politikai elfoglaltságuk miatt sok esetben  
az óráikat meg sem tartották. 

Ennek a nehéz, kihívásokkal teli korszaknak mégis voltak olyan elemei, ame-
lyek a jövőbe mutattak, és sokáig jelen voltak, sőt jelen vannak az Egyetem éle-
tében: ilyen a Központi Könyvtár, a kari szervezet (1989-ig), vagy a Tudományos 
Diákkör. S szerencsére megvan az Ybl Miklós tervezte gyönyörű neoreneszánsz 
épület is. A következőkben olyan eseményeket mutatunk be röviden, amelyek 
meghatározók voltak (vagy lehettek) a most jubiláló akkori hallgatók életében.

Sajnálatosan kevés ismeretünk van azonban a korabeli hallgatói életről: hogyan 
tanultak, hogyan, mivel töltötték a szabadidejüket a hallgatók? Az évkönyv máso-
dik része adhat némi betekintést ebbe, a jubiláló diplomások visszaemlékezései-
nek köszönhetően, amely a műfajból adódóan szubjektív, és természetesen nem 
a teljes képet mutatja.
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Az egyetem rektorai a 2020-ban jubiláló hallgatók tanulmányai idején 
Rudas László  1948–1951
Nagy Tamás (kurátor) 1951–1953
Fogarasi Béla  1953–1956
Háy László  1957–1963
Pach Zsigmond Pál 1963–1967
Szabó Kálmán  1967–1973

1948-ban megalakult a Magyar Közgazdaságtudományi Egyetem. Létrehozása 
nem volt előzmények nélküli: Hosszas előkészületek után, 1920-ban alakult meg 
a Tudományegyetemi Közgazdaságtudományi Kar Budapesten, ami önálló intéz-
ményként működött. Magába foglalta a közgazdaságtudományi oktatás mellett, 
a mezőgazdaságtudományi, a közigazgatástudományi, valamint a külügyi (kon-
zuli) képzést is. A helyzet 1934-ben változott, amikor a kultuszkormányzat lét-
rehozta az első hazai integrált felsőoktatási intézményt, a József nádor Műszaki 
és Gazdaságtudományi Egyetemet, amelynek szervezetén belül szervezték meg  
a Közgazdaságtudományi Kart. Amely immár csak közgazdaságtudományi és 
közigazgatástudományi képzést nyújtott. 1945 után megkezdődött a József 
nádor Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem szétbontása, több intézmény 
önállósult, utoljára, a Közgazdaságtudományi Egyetem.

A Fővám palota 1945-ben (Forrás: Fortepan/Fortepan)

1948-ban szervezték meg az új egyetemi központi könyvtárt a korábbi kari, tan-
széki könyvtárakból, illetve az Magyar Kereskedelmi és Iparkamara könyvtárából.

1949-ben állították fel a Tanulmányi Osztályt, ez azért volt újdonság, mert 
korábban a Quaestura hivatal intézte a hallgatók tanulmányi ügyeit.

1950-ben kezdődött meg az utolsó tanév a Szerb utcában. A Tudományegyetemi 
Közgazdaságtudományi Kar még a fakultásba olvasztott Keleti Kereskedelmi 
Akadémia Esterházy (ma Puskin) utcai épületében kezdte meg működését.  
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(Az 1922/23. tanévben költözött át a regényes múlttal rendelkező Szerb utca 23. 
alatti ingatlanba, amelynek falai között a 18. században klarissza apácák lak-
tak, majd a rend 1782-es feloszlatása után, 1794-ben a Vallásalaptól a Királyi 
Közalapítványi Ügyigazgatóság kapta meg, 1802-ben az épület egy részét, 
1847-ben az egészet a királyi zálogház vette birtokba. Mielőtt az Egyetemé lett,  
a Felvidékről menekült börtön költözött az épületbe 1919 őszén.)

1950-ben új szakosítási rendszer lépett életbe az Egyetemen: általános poli-
tikai gazdaságtan szak, ipar szak, kereskedelmi szak, agrárszak, tanár szakok:  
„A” (politikai gazdaságtan, jog); „B” (könyvvitel és statisztika); „C” szak (kereske-
delmi számtan, kémia, áruismeret) közül választhattak a hallgatók.

1951-ben költözött az Egyetem a jelenlegi Főépületbe, ami Budapest egyik 
legszebb középülete. Ismert sziluettje szinte elválaszthatatlanul összefonódik 
intézményünk nevével. Mintha mindig is itt működött volna az universitas, pedig 
alig több mintegy 70 éve vette birtokba intézményünk. A háború után először 
le akarták bontani, de végül, mégis a renoválás mellett döntöttek a hatóságok.  
Az akkor megalakult új marxista mintaegyetemnek 1948-ban, az önálló egye-
temmé válást követően az akkor romosan álló vámpalotát sikerült megszerezni.  
A szabályos téglalapalakú, korai neoreneszánsz stílusú épületet Ybl Miklós ter-
vezte. 1874. május 1-jén nyílt meg.

1951-ben indult a levelező tagozat, ami munkavégzés melletti diplomaszer-
zést tette lehetővé sokak számára.

1951-ben az egyetemi hallgatók részt vettek a metróépítésben, a munkaver-
senyben előkelő helyezést értek el. 

1951-ben vezették be az úgynevezett kurátori rendszert, Rudas László rektor 
halála (1950) miatt, és Nagy Tamást nevezték ki kurátornak. Így ő lett az egyetem 
első számú vezetője, rektori hatáskörben járt el, megbízatása a következő rektor-
választásig (1953) szólt. Sem előtte, sem azóta nem volt példa erre a tisztségre az 
egyetemen. A kurátori tisztségről az egyetemet alapító 1948. évi LVII. törvénycikk 
rendelkezett, ami szerint a „rektor helyettese a kurátor, akit az egyetemi tanszé-
kek tanárai közül öt évi időtartamra a vallás- és közoktatásügyi miniszter nevez ki.  
A kurátor vezeti az Egyetem közigazgatását és irányítja a rektorral egyetértésben 
az Egyetem tanulmányi ügyeit. […] e minőségében a vallás- és közoktatásügyi 
miniszternek tartozik fegyelmi felelősséggel.

1952-től jelent meg a Közgazdász című lap, mely a korszak első egyetemi 
újságja volt, és az ebből az évből származó eredeti lapszámok megtalálhatók  
az Egyetem Könyvtárában. 

1952-ben indult a belkereskedelmi valamint külkereskedelmi szak, a korábbi 
egységes kereskedelmi szak helyett.

1953-tól lehetett statisztika, valamint gazdaságföldrajzi szakokon tanulni.
1953-ban alakult meg a Tudományos Diákkör. Magyarországon hivatalosan 

1952-ben bontott zászlót a TDK mozgalom, nem meglepő módon szovjet mintát 
követve. Valójában már az 1950/51. tanévtől több egyetemen (pl. ELTE, Veszprémi 
Vegyipari Egyetem) spontán kezdeményezésként létezett már hasonló mozga-
lom. A közgazdaságtudományi diákkörök szervezése az ország sokáig egyetlen 
közgazdasági egyetemén, a Marx Károly Közgazdaságtudományi Egyetemen 
kezdődött. Kezdetben a TDK munkáját szervezőiroda irányította, a következő 
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felállásban: tanárfelelős, titkár, DISZ (Dolgozó Ifjúság Szövetsége)-megbízott, a 
propagandista és a külső kapcsolatok felelőse. 1954-ben az egyetemen szervezett 
9 diákkör közül mindössze négy működött többé-kevésbé aktívan: két politikai gaz-
daságtani, egy statisztikai és egy pénzügyi. A többi kör – marxizmus-leninizmus, 
számvitel, népgazdaság tervezése, ipargazdaságtan, kereskedelem-gazdaság-
tan – csak formálisan létezett. Az Oktatásügyi Minisztérium felhívására 1954 ápri-
lisában rendezték meg a budapesti egyetemek első TDK-konferenciáját. Az MKKE  
a politikai gazdaságtan és a statisztika területén írt dolgozattal képviseltette 
magát. Az 1955-ben megrendezett I. OTDK-konferencián belül 19 szakkonferenci-
ában (azaz szekcióban) tárgyalták a beérkezett több mint 100 dolgozatot. A tudo-
mányos diákköri mozgalom indokoltságát és népszerűségét mi sem jelzi jobban, 
mint az, hogy politikai rendszerektől függetlenül fent maradt, ma is létezik.

Kilátás a Fővám Palotából (1952) (Forrás: Fortepan/Bujdosó Géza)

1953-ban, Karl Marx halálának 70. évfordulóján vette fel az Egyetem a né- 
met közgazdász teoretikus nevét, és lett Marx Károly Közgazdaságtudományi 
Egyetem.

1954-ben alakult meg a Kultúrotthon, a Horánszky (akkor Makarenkó) utca 
18-20. alatt, a jezsuitákhoz köthető Mária-kongregáció kápolnájának megszer-
zésével. A rendszerváltoztatás után az Isteni Megváltó Leányai tartottak fenn itt 
lánykollégiumot, jelenleg a Jezsuita Szakkollégium, valamint a Párbeszéd háza 
működik az épületegyüttesben.

1955-ben többkarúvá vált az Egyetem, megalakult az Ipar Kar, a Kereskedelmi 
kar és az Általános Kar.

1955-ben, a politikai visszarendezés közepette bocsájtották el Nagy Imre pro-
fesszort, akit 1948-ban neveztek ki az Agrár tanszékre. Ugyancsak a politikai vál-
tozások folyományaként 1956. október 13-án visszahelyezték egyetemi állásába.
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1959-ben a posztgraduális tanulmányok folytatása céljából megalakult  
a Közgazdász Továbbképző Tagozat (később: Közgazdasági Továbbképző Intézet).

Marx Károly szobra az épületben. Napjainkban megtekinthető az Egyetemtörténeti Kiállításon. 
(Forrás: Fortepan/Szabó Gábor)

1960-ban megindult a terv-matematika szak az egyetem nappali tago- 
zatán az Általános Közgazdasági Karon, elsősorban az országos hírű 
Gazdaságmatematika Tanszék és részben a Népgazdaság Tervezése Tanszék 
szervezetében. A szak indítása tudatos, erős elszakadást jelentett a korábban  
a matematikai alapú közgazdaságtant is érintő ideologikus képzéstől. Az új szak 
először négy és fél évben, matematikai, statisztikai, számítástechnikai, operáció-
kutatási, lineáris algebra tárgyakkal indult útjára. Kiemelkedő oktatói révén (Krekó 
Béla, Szép Jenő, Meszéna György) hosszú időn keresztül az MKKE legnagyobb 
presztízst jelentő képzésévé vált.

1961-ben Berend T. Iván, a Gazdaságtörténeti Tanszék oktatója (későbbi rektor) 
történeti-gazdaságtörténeti munkásságának elismeréseképpen 1961-ben meg-
osztott Kossuth-díjat kapott (Ránki Györggyel). Az ekkor 30 éves oktató az egyet-
len az egyetem történetében, akit a legmagasabb állami kitüntetéssel jutalmaztak.

1963-ban, akkor merésznek számító újításként, a Nyilas József és Simai Mihály 
által fémjelzett Világgazdasági Tanszék keretében elindult a világgazdasági stú-
diumok oktatása, amely terület 1920 óta először jelent meg az egyetem és elődei 
képzésében.

1963 szeptemberében, ugyan gyerekcipőben, kísérleti jelleggel, de elindult  
a számítástechnikai oktatás az egyetemen. Ehhez további kedvező feltételt adott 
az egyetemen 1966. március 10-én felállított Ural 2 számítóközpont. Ez a fejlődés 
tette lehetővé, hogy 1970 tavaszán létrejött a Számítástechnikai Kutatóközpont, 
1971 őszén pedig elindult a rendszeres, kötelező számítástechnikai oktatás. 
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Kilátás a Gellért hegyről a Szabadság hídra és az Egyetemre 1960-ban  
(Forrás: Fortepan/Móra András)

1965-ben indult a Ford-ösztöndíjprogram. A magyar állam Ford Alapítvány-
nyal (Ford Foundation) kötött szerződése keretében elindult ösztöndíjprogram 
magyar kutatók számára két féléves, az USA 1-1 neves egyetemén töltött tanul-
mány- és kutatóutat tett lehetővé. A Ford-program keretében az MKKE oktatói 
kiemelt módon vettek részt, az 1960-as években összesen 16 fő (pl. Zalai Ernő, 
Csáki Csaba, Chikán Attila, Gálik Mihály). Az USA-ban szerzett tudásuk és tapasz-
talataik meghatározó jelentőséggel bírtak későbbi oktatói-kutatói munkásságukra. 
A Ford-program egyúttal az Egyetem első jelen-
tős nyugati tudományos kapcsolatát jelentette.

Szabó Kálmán rektor az 1967-es új gaz-
dasági mechanizmus felhajtó erejére támasz- 
kodva az 1968/69. tanévtől fogva átfogó re- 
formprogramot valósított meg az egyetemen, 
amely korszerűsítette a képzési rendszert és 
összességében nyitott, demokratikusabb lég-
kört eredményezett. Többek között a korábbi 
tervgazdasági mintáktól elszakadva bevezet-
ték a szakágazati képzést, a szakszemináriu-
mok rendszerét, bevezették a posztgraduális 
képzést, létrejött a pécsi kihelyezett képzés, új, 
korszerű stúdiumokat létesítettek, kibővítették 
az oktatók amerikai tapasztalatszerzését (Ford 
Ösztöndíjprogram), és 1970-ben létrejött a belső 
autonómiával bíró Rajk László Szakkollégium.

1970. szeptemberében megalakult az egye- 
temi Informatikai Kutatócsoport, amely az or- 
szágban az egyik első helyen, az 1971/72. tan- 

Szabó Kálmán, Forrás: BCE Digitális 
Történeti Archívuma
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évtől megkezdte a számítástechnika oktatását. A kutatócsoport tovább fejlődve 
1972-ben Számítástechnikai Laboratóriummá, 1986-ban Számítástechnikai 
Osztállyá, 1990-ben Számítástechnikai Központtá alakult, fejlődött, 2000-ben 
pedig ezekből alakult ki a mai Informatikai Szolgáltató Központ (ISZK).

Az Egyetem Aulája az 1980-as évek elején  (Forrás: Fortepan/Ferencvárosi Helytörténeti Gyűjtemény)

1989-ben megindul a posztgraduális képzés korszerűsödése a Posztgraduális 
Kar létrehozásával. A fakultáshoz 1990-ben csatlakozott a Vezetőképző Intézet, 
1991-ben pedig a Posztgraduális Tanulmányok Intézete.

2000. január 1: Az MKKE átnevezésével 1990. július 1-el létrejött Budapesti 
Közgazdaságtudományi Egyetem és az Államigazgatási Főiskola integráció- 
jának eredményeként megalakult a Budapesti Közgazdaságtudományi és 
Államigazgatási Egyetem.

2003 őszén a Budapesti Közgazdasági és Államigazgatási Egyetem  
a Szent István Egyetemből kivált Budai Területi Iroda karaival bővült és felvette  
a Budapesti Corvinus Egyetem nevet.

2016-ban a budai karok kiváltak, a Szent István Egyetemhez csatolták őket. 
A Budapesti Corvinus Egyetem három karral (Gazdálkodástudományi Kar, 
Közgazdaságtudományi Kar, Társadalomtudományi Kar) működött tovább. 

Egyetemünk 2019 nyarától alapítványi fenntartásba került. Az ország egyik 
legjobb, szakterületén pedig a legjobb felsőoktatási intézménye, a Corvinus 
Egyetem ezzel az első hazai modellváltó intézmény szerepét is vállalta, és ennek 
megfelelően elindította megújulási programját, melynek célja, hogy Közép-Kelet 
Európa legkiválóbb gazdasági és társadalomtudományi egyeteme legyen.
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Az Egyetem Déli Zsibongója 1990-ben  
(Fotó: Heltay László. A használati engedélyt megadta: Mányi István, Mányi Stúdió)
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Dr. Ábrahám Ferenc
Ipar szak

Szakmai életút
Az egyetem elvégzése utána Cement és Mészművek Vezérigazgatóságán kapott állást, 
ahol a 10 gyáregységes nagyvállalat tervosztályán dolgozott. Később az Osztály veze-
tője lett, ekkor a nagyvállalat tervezési, statisztikai feladatait irányította. Az Építésügyi és 
Városfejlesztési Minisztérium Építőanyagipari Főosztályon Osztályvezető, és Miniszteri 
Tanácsos volt 1982-és 1988 között. A Minisztériumban a tégla-cserép, üveg, kerá-
mia stb. iparágak vállalat-felügyeleti tennivalóit látta el. Innen visszament a Cement és 
Mészművekhez, és mint gazdasági vezérigazgató helyettes a számvitel-pénzügy, keres-
kedelem, munkaügy és a tervezés elemzés szakterületeit irányította. A privatizációs 
folyamatban fontos szerepe volt a cementgyárak önálló jogi személy társaságokká való 
átalakításában és a külföldi befektetőkkel való egyeztetésekben. Az iparág decentralizáci-
ója után a megmaradt központi szervezet végelszámolását menedzselte, majd a Magyar 
Befektetési és fejlesztési Bankban, később annak szakosodott leányvállalatánál dolgozott 
reorganizációs ügyvezetőként. 2000-től egyéni vállalkozóként vezetési, szervezetfejlesz-
tési tanácsadó, több projektben nemzetközi tanácsadó cégekkel együtt tevékenykedett.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
Tervező, elemző szakközgazda

„Büszke vagyok rá, hogy az elmúlt fél évszázad során kitérők nélkül maradtam  
az eredeti tervező-elemzői érdeklődési körömben, és ezzel valamennyi beosztá-
somban megfelelő eredményességgel oldottam meg feladataimat. Folyamatosan 
fejlesztettem ismereteimet, ahogyan az élet új és új kihívásokkal állított szembe, 
megtanultam angolul, németül, jól kezelem a modern informatikai alkalmazásokat. 
Több fiatal kolléga diplomamunkájában segítettem, akiknek a pályáját később büsz-
kén figyeltem.

Az egyetemtől – úgy érzem, – azt a szemléletmódot vittem magammal, hogy soha 
nem lehet megállni, szemlélődni az elért eredményeken, mindig keresni kell a dolgok 
jobbításának lehetőségeit.”
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dr. Bartucz Sarolta
Közlekedés szak

Szakmai életút
1989–2011: Hitesy és Bartucz Euroconsulting Kft. alapító tulajdonosa és ügyvezetője. 
A tanácsadó iroda Magyarország Európai Uniós csatlakozása előtt a felkészülést szolgáló 
PHARE projektek megvalósításában vett részt. A csatlakozás után fő tevékenysége a regio-
nális fejlesztési projektek előkészítése volt, térségi és települési fejlesztési koncepciók, stra-
tégiák, programok valamint pályázatok készítése és az elnyert projektek menedzsmentje.

Korábbi munkahelyek:
1970–1975  Volán tröszt szociológus 
1975–1977  Közlekedési Tudományos Kutató Intézet tudományos munkatárs 
1978  Közlekedési és Postaügyi Minisztérium főelőadó 
1978–1983  MTA Ipargazdasági Kutatócsoport tudományos munkatárs 
1984  Mexikói agrárgazdasági program (Agrober) gazdasági tanácsadó 
1985–1988  Ipargazdasági Intézet 

Egyéb képesítések, nyelvtudás
Vállalati munkaügyi szakközgazda 1975
Munkagazdaságtan közgazdaságtudományi doktor 1976
Francia, orosz, spanyol felsőfokú nyelvvizsga

„Az Egyetemen jó tanuló voltam, másodévesen az Ipar karról mindössze ketten írtunk 
ötös matek zh-t! Életem legszebb évei voltak, az Egyetem adta a szabadság, a jó 
társasági élet és az intellektuális tevékenység kereteit. Több tanárunk részt vett az 
Új Gazdasági Mechanizmus előkészítésében. Érdekfeszítő előadásokat hallottunk 
e témában Hágelmayer Istvántól és Csanádi Györgytől. Nagyon érdekesek voltak 
Pach Zsigmond Pál előadásai a Gazdaságtörténet tantárgy keretében. A nyelvokta-
tás magas színvonalú volt, újdonság volt a nyelvi labor.

Büszke vagyok a Hitesy és Bartucz Tanácsadó Kft. létrehozására, és arra, hogy tevé-
kenységünk segítette az Európai Unióhoz való csatlakozást, valamint, hogy ügyve-
zetőként olyan légkört sikerült kialakítanom, hogy a munkatársak igyekeztek a lehető 
legjobban megoldani a feladataikat.” 
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Dr. Bejó Mária
Ipar szak

Szakmai életút
Az egyetem befejezése után a Bányászati Tervező Intézetnél kezdett dolgozni, a gazda-
sági igazgató közvetlen beosztottjaként. Feladata pénzügyi, számviteli feladatok önálló 
végzése volt. Az Intézetnél töltött ideje alatt 1972-ben készítette el és védte meg dok-
tori disszertációját. Következő munkahelye – kis kitéréssel- az Erőmű- és Hálózattervező 
Vállalat volt, ahol elemző közgazdászként, majd – a gazdasági igazgató nyugdíjba vonu-
lása után – kinevezték a Vállalat gazdasági igazgatójává. Ez a vállalat volt az akkor épülő 
Paksi Atomerőmű generál tervezője. Ezen kívül a Vállalat export tervezési munkákat is 
kezdett végezni, ami új pénzügyi és számviteli feladatokat jelentett. 1991-től a Magyar 
Külkereskedelmi Bankba ment, ahol pénzügyi, számviteli területeken különböző beosztá-
sokban (főosztályvezető, igazgató) dolgozott 2003-ig. 2003-tól az MKB Alapkezelő vezér-
igazgató helyettese, vezérigazgatója volt. Ez idő alatt az Alapkezelő által kezelt alapok 
állománya 6 milliárd Ft-ról 160 milliárd Ft-ra nőtt, új alap típusok kerültek kidolgozásra. 
Pályafutását itt fejezte be 2014-ben. (Azóta főállású nagymama.)

Egyéb képesítések, nyelvtudás
Doktori fokozat, Mérlegképes könyvelői oklevél, PSZÁF (Pénzügyi Szervezetek Állami 
Felügyelete) vizsgák, képzések.

„Büszke vagyok, hogy munkahelyeimen jó munkaközösséget tudtam kialakítani, 
 a kollégáim, beosztottjaim elfogadtak, szerettek.

Az egyetemtől alapos szakmai tudást kaptam, amit jól tudtam alkalmazni és a külön-
böző szakmai továbbképzésekkel fejleszteni.”
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Békésiné dr. Horváth Irén
Tanári „B” szak

Szakmai életút
Munkahely: Fényes Elek Közgazdasági Szakközépiskola, Budapest 1970–2002 (nyugdíjig).
6 érettségiző osztály főnöke, gyakorlati oktatás vezetője, számvitelből vezetőtanár 10–15 
évig, munkaközösség vezető, szakszervezeti főbizalmi.
Óraadó a budapesti Pénzügyi és Számviteli Főiskolán, tanfolyamokon számvitel oktató, 
mérlegképes tanfolyamok vezetője.

Egyéb képesítések, nyelvtudás 
1971 számvitel és elemzés kisdoktori MKKE I/4/1971-72
1991 számviteli törvény oktatói PM 170
1998 számviteli és pénzügyi ü.i. számítógépes vizsgáztatása FPI 8/216

Kitüntetések, díjak
Fényes Elek emlékplakett, kiváló pedagógus, Magyar Köztársasági Ezüst Érdemkereszt 
(2001.augusztus 20.) fővárosi főtanácsos 
       

„Büszke vagyok, hogy könyvvitelből több tanítványom ért el jó helyezést az OSZTV-
ken, ketten a mai napig folytatják a pályámat középiskolai tanárként. Legalább ezer 
tanítványom kapott jó szakmát, többségük ma is ebből él az érettségi találkozók 
alapján. Nyugdíjasként cégünknek könyveltem évekig, a végelszámolásban az APEH 
nem talált hibát, ezt tartom legnagyobb gyakorlati sikeremnek.

Legtöbb, amit az egyetemtől kaptunk a szakmaszereteten és tudáson kívül, a közös-
ségi összetartó erő. Csoporttársainkkal – sajnos egyre fogyatkozva – évente találko-
zunk, az évfolyammal 5 évente.”
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Bresák Mária
Tanári „B” szak

Szakmai életút
1970-ben a tanári „B” szakon végzett. Az 1969/70-es tanévben levelezőre járt, és köz-
ben a Sárbogárdi Közgazdasági Szakközépiskolában tanított. 2 év után Székesfehérvárra,  
a Hunyadi Mátyás Közgazdasági Szakközépiskolába helyezték, ahol tanárként dolgozott 
nyugdíjba vonulásig. Néhány évig gyakorlati oktatás-vezetőként is tevékenykedett. 
Főleg az első években sokféle közgazdasági jellegű tantárgy oktatását bízták rá, majd 
később elsősorban a könyvvitelre specializálódott. Tanítványai sokszor bejutottak a könyv-
vitel OSZTV döntőjébe, de legjelentősebb eredményt 1989-ben ért el, amikor egyik diákja 
1. helyezett lett. 

Kitüntetések, díjak
Kiváló Munkáért bronz fokozat (Magyar Népköztársaság Minisztertanácsa)
Főtanácsosi cím (Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata)
 Szakszervezeti Munkáért kitüntető jelvény (Szakszervezetek Országos Tanácsa)

„Tanítványaim néhány kivétellel a szakmában helyezkedtek el, vagy szakirányban 
tanultak tovább. Hálásak, hogy az iskolában szerzett ismeretekre építhették jövőjüket.  

Szakmailag nagy tudású tanárok jól felkészítettek a pályára. Nagyon jó diákéveket, 
sok-sok élményt, a tanuláson kívül összetartó, jó közösségi életet, életre szóló barát-
ságokat kaptam az egyetemtől.”
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Dr. Daróczi Etelka 
Közlekedés szak

Szakmai életút
1974  Université de Poitiers: Diplôme D’Études Françaises. 
1988  MKKE Kereskedelmi Kar: egyetemi doktori. 
1995  ELTE Jogi továbbképző Intézet: demográfus. 
1996  MTA Doktori Tanács: a szociológia tudomány kandidátusa. 
 Nyelvtudás: angol, francia, orosz. 
1970–1972  KSH Gazdaságkutató Intézet, segédmunkatárs. Tercier szektor. 
1972–1975  European Centre for Research and Documentation in Social Sciences, Bécs, 

tudományos titkár. A városnövekedés költségei. A termékenységre közvetle-
nül és közvetetten ható jogszabályok. 

1975–1976  KSH GKI, tudományos munkatárs. Energiaszektor. 
1976–1979  MTA ösztöndíjas aspiráns. A halandóság területi eltérései Magyar- 

országon. 
1979–1984  MTA Földrajztudományi Kutatóintézet, tudományos munkatárs. Városok és 

városkörnyékek. Belföldi vándorlás. 
1984–1990  MTA Regionális Kutatások Központja, tudományos főmunkatárs. Népesség– 

és társadalomföldrajz, Tér és Társadalom (szerk.) 
1990–1993  ELTE Regionális földrajzi tanszék, adjunktus. Területi statisztika, regionális– 

és népességföldrajz. 
1993–2001  Budapesti Közgazdaságtudományi Egyetem, Gazdaságföldrajz tanszék, 

docens. Területi statisztika, gazdaságföldrajz. 
1997–2009  KSH Népességtudományi Kutatóintézet, tudományos főmunkatárs. Öre-

gedés. Halandóság. KorFa (szerk.) 

Az 1990-es évektől 2014-ig óraadó tanárként statisztikát és demográfiát tanít (angolul is) 
az ELTE-n, a SOTE-n, valamint Szolnok, Veszprém és Pécs egyetemein. 
2015-ben Demény Pál angol nyelvű tanulmányainak fordítója. 

„Büszke vagyok, hogy hozzájárultam a szolgáltatások (tercier szektor) közgazdasági 
értelmezéséhez és elemzéséhez. Nemzetközi projektek koordinátora voltam Bécsben 
egy olyan intézményben, amelynek célja kelet- és nyugat-európai társadalomtudósok 
közös kutatásának előmozdítása volt. Rávilágítottam a halandóság területi és tár-
sadalmi különbségeire. Akkreditált demográfiai tananyagot dolgoztam ki. Szerettem  
a tanítványaimat. Munkatársa lehettem az Amerikai Egyesült Államokban világhí-
rűvé vált Demény Pál demográfusnak.
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Az egyetemen közgazdasági szemléletet sajátítottam el. Átéltük az új gazdasági 
mechanizmus bevezetését, kitekintettünk a tervgazdaságból. Érezhető volt a demok-
ratizálódás, az önállóbb, szabadabb, »reform« gondolkodás: vitaklubok (Polvax), 
Közgazdász újság, társadalmi élet. Tanár példaképem Denkinger Géza. Bora Gyulát 
pedig úgy ismertem meg, mint aki az ország energiagondjának minden terhét a vál-
lán viseli és bár mezőgazdaságából csak a szőlő- és bortermelést adja elő, azt rend-
kívül hitelesen, élményszerűen.”

Publikációk
1981  „A belföldi vándorlás intenzitásának és térbeli szerkezetének változása”. Demográfia 

2–3. 
1995  „A halandóság törvényhatóságok közötti eltérései és társadalmi–gazdasági össze-

függései a magyar korona országaiban 1900/1901” Tört. Dem. Füz. 14. 
1997  A halandóság területi eltérései Magyarországon. NKI Kut. Jel. 60. 
2003  (szerk.) Kettős szorításban: a középgenerációk élete és egészsége. NKI Kut. Jel. 74. 

165 old. 
2016  (ford.) Demény Pál: Népességpolitika a közjó szolgálatában. NKI. 399 old. 
1971  Művelődésügyi miniszter: Felsőfokú Tanulmányi Érdemérem. 
1990  MKKE Kitüntetéses doktori (sub auspiciis Rei Publicae). 
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Dr. Daubner Katalin
Terv-matematika szak

Szakmai életút
Egyetemistaként alsóbb éves hallgatók instruktoraként, később nevelőtanárként matema-
tika konzultációkat, felvételi előkészítő tanfolyamokat, majd analízis gyakorlatokat tartott 
a Matematika Tanszéken. Főállásban 1976–2001-ig az Egyetem Politikai Gazdaságtan, 
majd Mikroökonómia Tanszékén tanított nappali, esti, levelező és másoddiplomás képzés-
ben. Kezdettől fogva részt vett az új tartalmú közgazdaságtani tankönyvek és példatá-
rak fejlesztésében, előtanulmányokat és könyv-fejezeteket írt. 1985-től egyetemi docens, 
1992–1998-ig a Posztgraduális Kar dékánhelyettese. Kutatási témái: agrárgazdaság, 
környezet- és kultúra-gazdaságtan. Külföldi egyetemeken és konferenciákon tartott előa-
dásai: Peking 1989, Tokió 1991, Beer Sheva 1991, San Francisco 1993, Caracas 1994, 
Harare 1994, Párizs 1995, Albuquerque 1997, Manhattan (Kansas) 1994–1998, Eperjes 
2010, 2012, 2014. Meghívott előadóként az ország több egyetemén tanított mikroökonó-
miát és kultúra-gazdaságtant. Három intézmény alapító tagja és oktatója: Dunaújvárosi 
Főiskola Gazdálkodási Szak 1993–2004, főiskolai tanár; BKE főiskolai tagozat Királyhelmec 
(Szlovákia) 1993–2004; Tomori Pál Főiskola, tudományos rektorhelyettes 2004–2016

Egyéb képesítések, nyelvtudás 
1977 diploma Kiegészítő tanár „A” szakon MKKE
1978 dr. univ. MKKE
1984 a közgazdaság-tudomány kandidátusa MTA
 Nyelvtudás: angol, orosz, francia

Kitüntetések, díjak
1982 „Rudas László” pályázat, különdíj
1987  „Decoration and Diploma for Friendship and Corporation of Universities and 

Colleges” Pozsony
1998 „Jubileumi emlékérem” BKE
1998 „Certificate of Appreciation” for the research project USDA, Washington D.C.

„Híres professzoraim, majd kollégáim voltak, mint pl. Berend T. Iván, Palánkai Tibor, 
Szabó Kálmán, Szép Jenő, Krekó Béla vagy Denkinger Géza, aki oktatói munkámat 
egyetemista korom óta mentorként kísérte figyelemmel. Tanáraink racionális, kre-
atív gondolkodásra késztettek minket. Merjünk kételkedni, kérdezni, vitatkozni. Ezt 
a szemléletet én is igyekeztem átadni hallgatóimnak. Tanári munkámra mindvégig 
pozitívan hatott az a munkahelyi légkör is, amely egymás kölcsönös megbecsülésén 
alapult.



36

Az akkori idők legnyitottabb szellemű, Európa-hírű budapesti egyetemére járhat-
tam, ahol kritikus szemlélet és nagyfokú igényesség dominált. Büszke voltam a 
»Közgázon« kapott diplomámra. Magyar és külföldi diákjaim, aspiránsaim közül 
sokan értek el kimagasló sikereket munkájukban és köszönettel tájékoztattak pálya-
futásukról. Mintaszerűnek tartom a tanszéki és tágabb körű kollektív, tudományos 
munkát, az alkotó szakmai vitákat, amelyeket annakidején a tananyagok fejlesztése 
során folytattunk.”

Publikációk
Logikai valószínűség, bizonytalanság, beruházási döntések Gazdaság és Pénzügy 2020. 
márc. pp. 2–47. (társsz: Bélyácz Iván)
Környezetvédelmi lépések a világban: előre vagy hátra? TPF Tudományos Mozaik 2006. 
pp. 17–31.
Mikroökonómia (szerk: Kopányi M.) KJK-KERSZÖV 2002. (társszerzőkkel)
 Kultúra-gazdaságtani tanulmányok AULA 2000. (társszerk: Horváth S., Petró K.)
 Analysis of Profitability of Small Agribusiness in Hungary AKII Agrárgazdasági 
Tanulmányok 4. sz. 1994. (társsz: D. Erickson, I. Szűcs) 
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dr. Dimény Erzsébet 
Tanári „B” szak

Szakmai életút
Munkahelyei: 
1974–2013 Pannon Egyetem, docens 
1972–1974 Felsőoktatási Pedagógia Kutatóközpont, tudományos munkatárs 
1970–1972 MKKE, gyakornok 

Ösztöndíjai: 
MTA Magyar Népköztársasági Ösztöndíj (1983–1984 Berlin) 
MTA Aspiránsi ösztöndíj (MKKE Számvitel Tsz 1981–1984) 
Tudományos továbbképzési ösztöndíj (MKKE Számvitel Tsz 1970–1972) 

Szakmai, oktatási tevékenység: 
2002–2010 Számvitel és Controlling Tanszék alapító tanszékvezetője. 
2006–2013  Pénzügy és számvitel alapszak és 2008–2013 Számvitel mesterszak 

szakvezetője. 
1974-től  részt vesz több graduális és posztgraduális képzés tanterveinek, tantárgya-

inak kidolgozásában. 
1970–2017  számviteli és kontrolling tantárgyak, vállalati gazdaságtan, statisztika 

oktatója. 
1991-től  részt vesz számviteli szakemberek, könyvvizsgálók oktatásában és tovább- 

képzésében. 

Kutatási- közéleti tevékenység: 
1974-től   több vállalati, kutatási projekt tagja költség- és árelemzés, termelékenység 

és controlling témakörökben. 
2000-től  PE GSDI alapító tag 
1992-től  MTA VEAB Közgazdaságtudományi Munkabizottság tagja, 1998 titkára, 

2009–2011 és 2014–2016 elnöke. 
1997-től MTA Köztestületi tag. 
1997-től Magyar Könyvvizsgálói Kamara tagja. 
1999–2019 MKVK minősített oktató. 
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Egyéb képesítések, nyelvtudás
1971 dr. oec. (egyetemi doktori oklevél) 
1994 okleveles könyvvizsgáló. 
1997 CSc közgazdaságtudomány 
1998 IFUA Controlling Akadémia 
 Német középfokú állami nyelvvizsga, orosz aspiránsi nyelvvizsga. 

Kitüntetések, díjak
 Pro Universitate Pannonica 2010 
Pedagógus Szolgálati Emlékérem 2012 

„Alapos tudást, magabiztosságot, a tanári pálya iránt elhivatottságot kaptam  
az egyetemtől. Biztos szakmai alapot a továbbfejlődéshez. A szakomon összetartó, 
nagyszerű csapatban igaz barátokra találtam. 

Büszke vagyok arra, hogy ilyen nagy múltú intézményben végeztem tanulmányai-
mat. Arra is büszke vagyok, hogy az Egyetem Számvitel Tanszékének – első munka-
helyemnek – munkatársaival mind a mai napig igen jó kapcsolatban vagyok.”

Publikációk
A rugalmas részköltség kalkuláció alkalmazása a controlling tervezésénél. In: Gyakorlati 
controlling. WEKA Kiadó, Bp 1999. 
A vezetői számvitel tervkalkulációs módszereinek egyik fejlődési iránya az ár- és fedezetli-
mitek meghatározására In: Gyakorlati controlling. RAABE Kiadó, Bp 2002. 
Fekete H – Dimény E: Megfelelő kultúra = kiváló teljesítmény? VEZETÉSTUDOMÁNY XLIII. 
Néhány gyakorlati megjegyzés a vállalkozások vagyoni és pénzügyi helyzetének megítélé-
séhez. Műszaki Kémiai Napok’91 Vp. MTA VEAB 
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Erdős Sándor 
Belkereskedelmi szak

Szakmai életút
1966-ben kezdte meg tanulmányait az Egyetemen. 
Már a gimnáziumi évek alatt vívott a BVSC vívószakosztályában. Bátyja után (Erdős 
Gábor, aki szintén a „Közgázon” végzett) lett párbajtőröző. Az első sikert már közgazdász 
hallgatóként érte el 1967-ben Teheránban az Ifjúsági Világbajnokságon, ahol bronzérmet 
szerzett. Bekerült a válogatott keretbe. 1969-ben felnőtt magyar bajnok lett. Tagja volt az 
1970-ben és 1971-ben világbajnoki, 1972-ben olimpiai bajnoki címet nyerő a magyar pár-
bajtőr csapatnak. 1980-ig volt válogatott, 9 magyar bajnoki cím, 3 Európa Kupa győzelem, 
és több világbajnoki ezüst és bronzérem tulajdonosa. 
A sportpályafutás befejezése után több magánvállalkozást hozott létre. Ezek közül leg-
jelentősebb az UVEK Kft., melyet barátjával, dr. Bodnár András olimpiai bajnok vízilab-
dázó sebész főorvossal alapítottak meg. Az elsők között megalakult magán egészségügyi 
vállalkozás elterjesztette Magyarországon a vese-és epekőzúzást, és elérhetővé tette az 
ország klinikáiban és kórházaiban a betegek részére ezt a nagyjelentőségű, nem invazív 
műtéti beavatkozást. A cég még ma is működik. 

Egyéb képesítések, nyelvtudás
Testnevelési Egyetem 
Orosz, német  

Kitüntetések, díjak
Munka Érdemrend ezüst fokozat (1972)

1984-ben alapítóként részt vettem Balatonalmádiban a Vitorlás Üdülőszövetkezet 
létrehozásában. Igazi szakmai élmény volt 1991-ben a szövetkezet átalakítása rész-
vénytársasággá úgy, hogy minden szövetkezeti tag azonos tulajdoni hányaddal 
rendelkező részvényes lett. Az első magán kikötő lettünk a Balatonon. A részvény-
társaság ma Zrt-ként működik.” 

„Apám a »budapesti magyar királyi egyetemi közgazdaság-tudományi kar«-on 
(1932), én a Marx Károly Közgazdaságtumányi Egyetemen (1971), fiam a Budapesti 
Corvinus Egyetemen (2005) szerzett diplomát. Az Egyetem mindig a legjobbat adta 
tanítványainak, és jó közgazdászokat nevelt. 
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Éri Ferenc
Belkereskedelmi szak

Szakmai életút
Az egyetemi diploma megszerzése után az első és egyetlen munkahelye 1970. szeptember 
1-től a Csongrád Megyei Vendéglátó Vállalat volt. 
Közgazdász gyakornokként kezdett.

További munkakörei: 
Közgazdasági főosztályvezető
1983. szeptember 1-től gazdasági igazgatóhelyettes
1992. január 1-től igazgató
1995. július 1-től végelszámoló

Egyéb képesítések, nyelvtudás
1971–1975 Kereskedelmi és Vendéglátóipari Főiskola, Vendéglátó szak, levelező tagozat
1978–1981 Szakközgazdász továbbképzése, szervezési szak
Adótanácsadás, adószakértő képesítés
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dr. Ernst Gabriella 
Elméleti közgazdasági és tervezési szak

Szakmai életút
Tevékenységét a makro szintű folyamatok döntés-előkészítéssel foglalkozó intézményei-
ben (minisztériumok, azok tervezési, illetve kutatói háttér-intézeteiben) fejtette ki. 
1999–2005 szakmai tanácsadó, Gazdasági Minisztérium 
1997–1999 főosztály-vezető-helyettes KTM 
1996–1997 projekt menedzser KTM Phare CBC Iroda 
1996–1984 tudományos osztályvezető, SZEKI 
1981–1984 tudományos főmunkatárs ÉGSZI 
1979–1981 főelőadó MüM Szociálpolitikai Főosztály 
1975–1979 gazdasági tervező KGMTI 
1970–1975 főelőadó MüM Munkaerő-gazdálkodási- majd Szociálpolitikai Főosztály 

Vendégkutatói ösztöndíjak:
1992  a Johns Hopkins Egyetem (USA, Baltimore) Politikatudományi Intézetének 

Urbanisztika programjában 
1994–1995 Institute of Developing Economies, Japán, Tokió 

Nemzetközi tréning:
1993 A non-profit szektor működtetése El Taller (Tunézia, Tunisz) 
2001  Strukturális Alapok Képzési Program IMI International); Az európai integrációs felké-

szülést szolgáló regionális-politikai, területfejlesztési szektorális tanfolyam (Magyar 
Közigazgatási Intézet) 

1993 címzetes egyetemi docens, BKE Gazdaságpolitikai Tanszék 
Oktatóként a jövedelemelosztás és újraelosztás a lakásgazdaság példáján BKE és BME 
hallgatóknak 

Egyéb képesítések, nyelvtudás
1990 A közgazdaság-tudományok kandidátusa 
1999 Közigazgatási szakvizsga a kandidátusi disszertáció alapján 
1986  angol középfok
1989  orosz alapfok
1980–1982  A szociológia elmélete és módszertana, MLEE
1987–1989  Urbanisztika, BME-MUT
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„Az 1968-as új gazdasági mechanizmus bevezetését közvetlenül megelőző, majd 
annak első éveit lefedő korszakban lehetett a legnyitottabb a társadalompolitikai, és 
a közgazdasági gondolkodás Magyarországon. Számomra rendkívül fontos volt az 
a szemlélet, hogy a tervezést megelőző elemzés során legalább száz éves folyama-
tokra kell visszatekinteni (Berend T. Iván). A „-politikák”-kal való beavatkozás felelős-
ségére, az előnyök és a hátrányok komplexitására tanított Mandel Miklós és Gadó 
Ottó (OT) is. 

Büszke vagyok arra, hogy pályafutásom a döntéselőkészítés különböző szintjeihez 
kötődött, s hogy az egyetemen megismert felelősségteljes szemléletet, és szakmai 
tudást alkalmaztam, kutatói munkámban továbbfejlesztettem (kandidátusi fokozat)
és mindezeket a tapasztalatokat az engem képző egyetemen, illetve további hazai 
(BME), külföldi egyetemeken (The Johns Hopkins, USA), kutatóintézetekben (Institute 
for Developing Economies, Tokió) tovább is adhattam.”  

Publikációk
Patthelyzet a lakásfronton, Valóság, 1987  
Patthelyzet a lakásfronton, Valóság, 1988/7
Az öregkorú népesség lakáshelyzete (In: Nyugdíjkorhatár Kossuth K.-MNOT 1988.)
Lakáshelyzet és közérzet a 80-as években SZEKI Tájékoztató 1998/2
A lakhatás terheinek várható alakulása, Gazdaság és Társadalom 1991/1
Gondolatok a lakásrendszer átalakításáról Társadalmi Szemle 1992/5
A nonprofit szolgáltatások a fejlett piacgazdaságokban Társadalmi Szemle 1995/11.
A lakáspolitika jelentősége és holisztikája I-II., Comitatus 2001/11-12 és 2002/1-2.
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dr. Ferincz Jánosné Krajczár Júlia
Tanári „B” szak

Szakmai életút
1969-től a szekszárdi B I. Kereskedelmi Szakközépiskolában tanár, szakmai tárgyakat 
tanított, 1981-től szakmai igazgatóhelyettes, 1993-2008-ig igazgató volt. Kinevezésekor 
a képzés céljaként a munkaerőpiac igényeihez igazodó, korszerű szakmai ismeretekkel és 
jó általános műveltséggel rendelkező szakemberek képzését, és ennek tantervi, személyi 
és tárgyi feltételeinek megteremtését határozták meg. Az általa megírt pályázat nyerte-
seként részt vettek a V.B. szakképzést korszerűsítő programjában. Új képzési területeket 
indítottak – külker, marketing – ,valamint a BCE-vel kötött szerződés alapján a kétéves fel-
sőfokú Gazdálkodási menedzserasszistens (logisztika, turizmus) szakterületeken. 20 EU-s 
pályázatot nyert az intézmény, amely a tanárok továbbképzését, a tanulóknak külföldi 
gyakorlatát, hatékonyabb idegen nyelv tanulását biztosította. A diákvállalkozások hazai 
nyertesként nemzetközi versenyeken vettek részt. Pályázati forrásból az iskola épülete 
közel 1000 m2-rel – tanirodákkal, nyelvi-, gyakorlati és informatikai oktatatótermekkel – 
bővült. A magas túljelentkezések alapján az iskola elismertsége jelentősen nőtt. Mentori, 
szakértői és vizsgaelnöki feladatokkal is megbízták.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
2006 Szakképzési szakértő NSZI Budapest 
2001 Szakmai vizsgaelnök OM, 2011. BKIK
1992–1993 BKE, Posztgraduális Kar: Marketing I., Marketing II. (piackutatás)
1990 Tantervfejlesztő tanfolyam – VB. program keretében EUT Eindhoven

Kitüntetések, díjak
1977 Kiváló Szövetkezeti Munkájáért
2006  Közjóért Kitüntető Díj – Emlékplakett – Szekszárd Megyei jogú város Közgyűlése 
2008 Pedagógus Szolgálati Emlékérem – OKM,
2008 Megyei Príma Díj – VOSZ
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„Az egyetemről olyan szakmai tudást vittem magammal, amely megalapozta  
a folyamatos továbbképzést és önképzést, valamint olyan szemléletet, amelynek 
alapja, hogy gazdasági és társadalmi folyamatokat, ok-okozati összefüggésben 
vizsgájuk. Életre szóló barátságokat, csodálatos diákéveket kaptam, ahol a csoport 
igazi közösséggé vált, együtt vizsgáztunk, drukkoltunk egymásnak és örültünk egy-
más sikerének. 

Felejthetetlen élmény volt, amikor először léptem be az egyetem kapuján, és e perctől 
csodálom az épületét. Megismerhettem olyan professzorokat – akik az intézményen 
kívül is, – kiemelkedő szakmai felkészültségükkel és emberi tartásukkal például szol-
gáltak a hallgatóknak. Tanulmányi időnk az „Új mechanizmus” időszaka – a közgaz-
daságtudomány megújulásának korszaka – vitára, és új szemléletre nevelt.”
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Dr. Forgács Csaba
Agrárközgazdasági szak

Szakmai életút
1966-tól az MKKE agrár szakán tanul, népköztársasági ösztöndíjas. 1970-ben az egyetem 
Agrárközgazdasági tanszékére kerül. 1970–72 között egyetemi tanulmányi és TDK felelős. 
1972-től tanársegéd, 1977-től adjunktus, 1986-tól docens. 1985-ben megvédi kandidá-
tusi értekezését. 2009-ben habilitál, 2011-től egyetemi tanár. 2016-tól Professor Emeritus. 
Oktatása fő területei: agrárgazdaságtan, agrármarketing, agrobiznisz menedzsment. 
Kutatási területei: agrárgazdaságtan, agrárpolitika. Az egyetem „rendszerváltó külügymi-
nisztere”, nemzetközi igazgató (1991–97) és nemzetközi- és adminisztratív rektorhelyettes 
(1997–2000). 2000–12 között az Agár PhD specializáció igazgatója. A Közgáz campus 
igazgatója (2010–12). Az MKT Mg-i Szako. titkára (1975–90), a MAKE főtitkára (1991–
2008). 1990-től Az Agrárközgazdászok Európai Szövetsége (EAAE) Végrehajtóbizottsága 
tagja, 1993-tól alelnök, 1996-tól a jövőbeni elnök, 1999–2002 között az EAAE elnöke. 
2007-től két ciklusban az MTA AKB titkára, 2013-20 között a bizottság alelnöke. 1992-től 
öt ciklusban tagja Magyar Ösztöndíjbizottságnak, két ciklusban szakmai kollégiumi elnök, 
a MÖB elnöke (2008–2010), a CEEPUS Biz. elnöke (2000–2002). 

Egyéb képesítések, nyelvtudás
Vállalati piacszervező szakközgazda (1975), Nyelvtudás: orosz felsőfok, angol középfok.

Kitüntetések, díjak
Miniszteri Dicséret. Kiváló Munkáért. Magyar Köztársasági Érdemrend Lovagkeresztje 
Egyetemi emlékérem (2x), Egyetemi aranyérem.

„Nagyra értékeltem, azt a nyitott légkört, amelyben hallgatóként tanulhattam, dol-
gozhattam. Az aktív hallgatói, közösségi munkában komoly vezetői tapasztalatokra 
tettem szert. Oktatóként évtizedeken át lehetőségem volt fontos egyetemi kérdések-
ben véleményt formálni, a szükséges tennivalókban a kollégákkal és a hallgatókkal 
jó együttműködést kialakítani. Szakmai kérdésekben igény volt az érdemi, őszinte 
vitákra, amit később, vezetői munkámban, magam is rendszeresen ösztönöztem.

Örömmel töltött el, hogy 1972-ben a XII. OTDK-n 32 TDK dolgozattal vehettek részt 
hallgatóink 16 díjat elnyerve. »Rendszerváltó külügyminiszterként« 600–700 hallgató 
külföldi tanulmányútját szerveztem személyesen. A 90-es évek végén a hallgatók 
22–23%-a tanult külföldön jelezve az országos élvonalat. Közel 150 hallgatónak 
segíthettem, hogy emelt szintű bachelor diplomát szerezzen külföldön. 23 TDK-t író 
hallgatóm volt, két fő az OTDK-n 1. illetve 2. díjat nyert. Mester tanári címet kaptam.”
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Publikációk
Vállalati számítógépes tervezés a baromfiágazatban. Kand. értekezés. Bp. 1984. 
The Challenge of Integrating CEEC Agriculture into the EU. Presidential Address. EAAE Xth 
Cong. 2002. 
C. Csáki – C. Forgács: Smallholders and Changing Markets. Society and Economy. June. 
2008. 5–28 o.
Focusing Rural Development in CEE Countries. Studies in Agric. Econ., 2010, 5–21 o. 
Growth and Productivity Advantage of Spec. Farms in CEECs. Acta Aeoconomia. 2017.1. 
13–23 o.
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Földi Annamária
Belkereskedelmi szak

Szakmai életút
1970-ben Csongrád megyei földművesszövetkezetnél főkönyvelői munkakört vállalt. 
1976-tól a szegedi székhelyű KONKORDIA Kereskedelmi Szövetkezeti Közös Vállalatnál 
közgazdász. 1978. évtől a Csongrád Megyei ÁFÉSZ-ek Megyei Szövetségénél dolgozott. 
Szövetkezetenként elemezte a gazdasági és pénzügyi helyzetüket, ahol szükségessé vált, 
tanácsadással segítette azt. A Szeged és Vidéke ÁFÉSZ gazdálkodása 1982-ben válságosra 
fordult. Okainak feltárására, kezelésére készített anyag gyakorlati megvalósítását 1984-ben 
gazdasági igazgatóként elvállalta. E munkát eredménnyel irányította. A gazdasági rend-
szerváltás új kihívást jelentett. Kidolgozta a szövetkezet vagyonának üzletrész nevesítési 
elveit. A részvénytársasággá alakult országos szövetkezeti vállalatok közül néhányban tiszt-
ségviselővé választották. 1992. évben pályázati úton kérte a szövetkezet felszámolói név-
jegyzékbe vételét. Kiépítette a felszámolás, válságmenedzselési tevékenységet, irányította 
a feladatokat. Banki követelés vásárlást és behajtást szervezett. 1994. évtől elnökhelyettes, 
vállalkozási, felszámolási igazgató. 2001. évben munkaviszonya megszűnt. 

Egyéb képesítések, nyelvtudás
Mérlegképes könyvelő
Válságmenedzser
Felszámolás 

Kitüntetések, díjak 
Szövetkezet kiváló dolgozója.
ÁFEOSZ Kiváló dolgozó.
ÁFEOSZ-COOP Szövetkezeti Életút kitüntetés

„Életéhez, szakmai útjához kulcsfontosságú ismeretet nyújtott mindaz, amivel az 
1968. január 1-től »az új gazdasági mechanizmus« keretében megismerkedtem.  
A gazdasági és pénzügyi irányításra kidolgozott átfogó reform segítette gyakorlati 
munkámat különösen a válságmenedzselés területén. Szakmai munkámban a pénz-
ügyi szemlélet elsődlegesen meghatározta döntésének irányultságát.

Büszke vagyok az 1990. évi rendszerváltás után hozott rendeletek gazdasági, pénz-
ügyi összefüggéseit a gyakorlati életben hatékonyan alkalmaztam. Az eredmények 
elismeréseként számos területen szakértői megbízásokkal kerestek meg.”

Publikációk
Érdekeltségi rendszerek gyakorlati működésének bemutatása, országos kiadványokban.
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Földvári Péter
Külkereskedelmi szak

Szakmai életút
Ganz Műszer Művek, Árammérőgyár főov. Sao Paulo irodavezető
Magyar Külkereskedelmi Bank ügyvezető
MKB leányvállalatok:
Sudropa Hellas, Athén igazgató
Extertrade Kft ügyvezető
1998-tól magánvállalkozó
VERSUS Kft.
MusicBank Kft.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
Orosz, angol portugál spanyol

„Nyitottan érkeztem a Fazekas gimiből és nős, tisztafejű, szabadon gondolkodó fia-
talemberként léphettem ki az MKKE kapuján, amihez nagyban hozzájárultak a Tardos 
Mártonnal és Radványi Tamással töltött órák.”

„Amire a legbüszkébb vagyok: »Te vagy a legjobb Nagypapa« kőre nyomtatva.”
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dr. Fülöp Sándor Zsolt
Ipar szak

Szakmai életút
1970–1972  Építésügyi és Városfejlesztési Minisztérium, Számítástechnikai előadó
1972–1979  Építésgazdasági és Szervezési Intézet, Tudományos munkatárs, szervezési 

osztályvezető
1980–1981  Kunbaja – Bácsszőlősi Állami Gazdaság, Közgazdasági osztályvezető
1981–1985  Hazai Fésüsfonó és Szövőgyár, Főkönyvelő, 1983-tól Gazdasági Igazgató
1985–1987  Magyar Aluminiumipari Tröszt, Főosztályvezető helyettes
1987–1988  Budapesti Harisnyagyár, Gazdasági vezérigazgató helyettes
1989–1990  Magyar Aluminiumipari Tröszt, Főosztályvezető
1990–1992  Kőbányai Könnyűfémmű Kft., Pénzügyi Igazgató
1992–1993  Hungaluker Kft., Ügyvezető, vezérigazgató helyettes
1994–1995  PORT Kereskedelmfejlesztési Rt., Gazdasági vezérigazgató helyettes
1997–2013  Pénzügyi és Számviteli Főiskola, Főiskolai Docens
1999–2012  Hiperaudit Könyvvizsgáló Kft., Ügyvezető, bejegyzett könyvvizsgáló
2011–  Egyéni vállalkozó, bejegyzett könyvvizsgáló
2013 óta Budapesti Gazdasági Főiskola / Egyetem – óraadó oktató

Egyéb képesítések, nyelvtudás
Számítógépes rendszerszervezői oklevél (SZÁMOK – 1975)
Adótanácsadói oklevél (1989)
Könyvvizsgálói oklevél (1995)
ÁÉTF szakmai vizsga (1995)

Kitüntetések, díjak
Építőipar Kiváló Dolgozója – 1977.

„Igen izgalmas időszakban megvalósuló egyetemi tanulmányaim révén megalapo-
zott közgazdasági, vállalatgazdasági alapokat kaptam oktatóimtól, megfelelő szem-
léletet, nyitottságot a változásokra és a folyamatos továbbképzés igényét, amit én is 
hangsúlyozok egyetemi hallgatóimnak.

Büszke vagyok a családi neveltetésemre – mindkét szülőm közgazdász volt -, illetve 
a magas színvonalú gimnáziumi és egyetemi oktatásra támaszkodva a folyama-
tos továbbképzéssel több ágazatban tudtam sikeres vezetői életpályát befutnom 
gazdasági területen. A PSZF és utódszervezeteinél oktatói pályám is jól sikerült. 
Óraadó tanárként mai napig vannak kurzusaim a BGE-n. Bízom benne, hogy méltó 
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továbbvivője lehetek édesapámnak, id. dr. Fülöp Sándornak, aki elismert tagja volt  
a vállalati közgazdász társadalomnak.”

Publikációk
Doktori értekezés (MKKE, 1972)
Üzleti vállalkozások gazdaságtana (BGF, 2005) – HEFOP jegyzet
Példatár a vállalkozások gazdaságtanához (Perfekt Kiadó, 2003. ill. 2012.)
Példatár a vállalkozás gazdálkodási ismeretekhez (Perfekt Kiadó, 2006.)
Vállalati tervezés (Ipari Szakmai Továbbképző Intézet, 1985.)
Termelési menedzsment KKV gyakorlata (PSZK, 2003.)
Beszerzési menedzsment KKV gyakorlata (PSZK, 2003.)
Vállalati költséggazdálkodás (Ipari Szakmai Továbbképző Intézet, 1985.)
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Dr. Garam Katalin Marianna
Elméleti közgazdasági és tervezési szak

Szakmai életút
Két évig gyakornok a Világgazdasági Tanszéken, doktori disszertációját megvédte 1971-
ben. MNB Közgazdasági Főosztály előadó. 1978-ban Svédországba költözik, tanári dip- 
lomát szerez, tanított általános iskolában, gimnáziumban, dolgozott tolmácsként, fordító-
ként. 1986–2020 között a Magyar Rádió skandináv tudósítója. 

Egyéb képesítések, nyelvtudás
Gimnáziumi tanári diploma (Lundi Egyetem)
Angol-Svéd-Orosz

„A legfontosabb: az egyetemtől átfogó látásmódot kaptam. Ennek segítségével pró-
báltam megérteni a társadalmi folyamatokat, keresni az összefüggéseket, és megta-
lálni a válaszokat. Ezt a látásmódot még az sem veszíti el, aki – mint én – élete nagy 
részében nem a szűken vett közgazdasági pályát futotta be. Életre szóló barátságo-
kat is kaptam, és ezeket is a közös szemléletmód jellemezte, és jellemzi mind a mai 
napig.

Az életem eseményeit nagyrészt a szerencse irányította, de amikor lehetőséget hozott 
elém, azt nem hagytam elmenni, és mindig megdolgoztam az eredményeimért.”
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Gáspár Ilona
Belkereskedelmi szak 

Szakmai életút
Belkereskedelem:
Fővárosi Vas és Edénybolt Vállalat: 1970–1978
közgazdász, szervező, beruházási osztályvezető. Új feladatok sorát hozta a „többcsator-
nás” közvetlen árubeszerzés import útján, és gyártó vállalatoktól.
Autóker Vállalat: 1978–1980 közgazdász csoport vezető
Belkereskedelmi Minisztérium Élelmiszer Főosztály 1980–1983 főelőadó közgazdász
Államigazgatási feladatok a belkereskedelmi vállalatok munkájának irányításában.
Kispesti Közért Vállalat: 1983–1984 gazdasági igazgatóhelyettes
Halértékesítő Vállalat 1984–1993 gazdasági igazgató 
BONBON HEMINGWAY Rt: 1994–1996 gazdasági igazgató
Nagykereskedelmi tevékenység, országos ellátása a kiskereskedelmi hálózatnak.
Egyéni vállalkozó oktatásszervező.
Központi Statisztikai Hivatal:2000–2008 pénzügyi főelőadó

Egyéb képesítések, nyelvtudás
Szervezői szakközgazdász

Kitüntetések, díjak
Kiváló munkáért kitüntető jelvény 1989

„Büszke vagyok, hogy a kritikussá vált munkaerő piaci helyzetekben, a belkereske-
delem privatizációja időszakában, a képzettségemtől eltérő munkákban helyt álltam. 
Emberi kapcsolataimban gazdagodtam  

„Amit az egyetemtől kaptam: a szellemi munka megbecsülését, szeretetét. Fele-
lősségteljes magatartásra törekvést. Emberi kapcsolatainkban a másik tiszteletét. 
Jó csoport szellemet a belkereskedelmi szakon. Szociális támogatást tanulmányaim 
idején. Oktatói támogatást, hasznos tanácsot az elhelyezkedéskor.”
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Dr. Gáspár József
Közlekedés szak

Szakmai életút
A végzés után a Fővárosi Szállítási Vállaltnál elemző közgazdász 1971. december 31.-ig.
1972. január 1.-től a Fővárosi Tanács Közlekedési Főigazgatóságán főelőadó, csoportve-
zető, osztályvezető.
Feladatai: a fővárosban akkor folyamatban lévő közlekedési fejlesztések (metró, úthálózat, 
járműkorszerűsítés, hálózatfejlesztés stb.) pénzügyi, gazdasági előkészítése, lebonyolítása. 
A Főigazgatóság felügyelete alá tartozó vállalatok gazdasági igazgatási feladatainak irá-
nyítása. A rendszerváltáskor az un. vagyonátadási feladatok ellátása az irányított terület 
vonatkozásában. 1991. július 1.-től a BKV-hoz került, ahol különböző vezetői feladatokat 
látott el (szociális ellátás, vagyongazdálkodás, társasági ügyvezetés). 2002-től nyugdíjba 
vonulásig a Fővárosi Önkormányzat Hivatalában vagyongazdálkodási, pénzügyi felada-
tokkal foglalkozott. 2008. január 7.-től nyugállományban. 1977. május 1.-től három hóna-
pos ösztöndíjjal Ausztriában( Bécs, Salzburg, Graz, Linz) megismerhette az ottani városi 
közlekedés igazgatási, irányítási rendszerének működését a cégek belső működését.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
1975. január – szakközgazdász végzettség, 
1975. június 14. – szakdolgozat megvédése doktoriként
Orosz, német felső fok, angol alapfok

„Az egyetemtől szakmai tudást, magabiztosságot kaptam. 

A szakmai ismeretek mellett színvonalas nyelvtudásra tettem szert, amit pályám 
során jól tudtam hasznosítani, külföldi, főleg német, osztrák kollégákkal való kapcso-
lattartásban. Szakmám révén közelébe kerülhettem olyan gazdaságpolitikai műhe-
lyekhez, amelyek kibővítették, gyarapították, alaposabbá tették ismereteimet.”
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Dr. Gonda György
Nemzetközi ismeretek szak

Szakmai életút
1970–1971  Ibusz Rt. amerikai beutazó referens
1972–1975  Magyar Kereskedelmi Kamara, skandináv referens, az elnöki titkárság 

vezetője
1975–1984  Intercooperation Külkereskedelmi Rt., marketing osztály vezetője, közgazda-

sági főosztály vezetője
1984–1989  Magyar kereskedelmi Kirendeltség, New York, kereskedelmi tanácsos 

helyettese
1990–1993  Magyar Hitelbank Rt., marketing igazgató
1994–1995  Magyar Eximbank Rt., vezető közgazdász
1995–1997  Ernst and Young, partner, vezetési tanácsadási igazgató
1998–2004  PricewaterhouseCoopers, vezetési tanácsadási igazgató
2004–  Nemzetközi Üzleti Főiskola (IBS) Management tanszék vezetője, ma angolul oktató 

óraadó tanár, főiskolai tanár
1994-ben  alapította meg a Gonda Vezetési Tanácsadási Kft-t, amelynek ügyvezetője
2005-ben  kapott főiskolai tanári kinevezést
2007-ben  ment nyugdíjba
Négy éven át volt a Vezetési Tanácsadók Magyarországi Szövetségének alelnöke, majd 
négy éven át elnöke.
Tagja a Magyar Közgazdasági Társaságnak, a Lions Klubnak és a Magyar Újságírók 
Országos Szövetségének.
Rendszeresen oktat külföldi egyetemeken szervezeti magatartás, változáskezelés, felelős 
vállalatirányítás, interkulturális, CSR és üzleti etika témákban.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
Nemzetközi Gazdasági Szakértő szakközgazdász, MKKE, 1983
Egyetemi doktori fokozat, MKKE, 1984
Angol, német, orosz felsőfokú államvizsga
Külkereskedelmi szak-tanfolyamok

Kitüntetések, díjak
Munkahelyi kitüntetések
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„Büszke vagyok munkahelyeimre, oktatói pályámra. Arra is, hogy több szakmát 
(bank, külkereskedelem, vezetési tanácsadás, stb.) sikerült megtanulnom, s ezeken 
a területeken tudtam újat nyújtani, innoválni. Büszke vagyok többek között arra is, 
hogy munkahelyeimen részt vehettem a külföldi tőke bevonzásában a magyar gaz-
daságba, valamint a privatizációs folyamatokba. Menedzsment tudományokat okta-
tok és jó érzés, hogy a végzett hallgatóim visszajárnak hozzám üzleti tanácsokért, 
adnak a véleményemre.

Az Egyetemtől nagyszerű tanáraim voltak, többek között Pach Zsigmond Pál, Berend 
T. Iván, Simai Mihály, Palánkai Tibor, Réczey László és sokan mások. Ők olyan érté-
kekkel, tudományos szemlélettel és gyakorlattal »láttak el«, amelyek végigkísérik vál-
lalati és oktatói pályámat. Igényességet, naprakészséget, lényeglátást és nagyon sok 
ismeretet kaptam az Egyetemtől. Magammal vittem a liberális, szókimondó, nyíltan 
vitatkozó, a mások véleményét tiszteletben tartó szellemet, tanáraim emberségét.”

Publikációk
Társszerzőként több ezer világgazdasági témájú cikk, tanulmány itthon és külföldön.
Vezetési tanácsadási kézikönyv
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dr. Gunyhó András Lajos
Ipar szak

Szakmai életút
1948. július 10-én született a Győr közeli Nyúl községben. A közgazdasági szakközép-
iskolát Győrött végezte el. Az Egyetem ipar szakán 1970. októberében diplomázott.  
Az Ipargazdaságtan Tanszéken 1972. évben védte meg az egyetemi doktori disszertá-
cióját makró energiagazdálkodási témakörben. Munkahelyei: Nehézipari Minisztérium 
(1980. 12. 31-ig főelőadó), Ipari Minisztérium (1981–1988. 08. 31-ig főmunkatárs), 
EGIS Gyógyszergyár Rt. 1988. 09. 01-től 2009. 10. 29-ig) ellenőrzési főosztályvezető.  
A Nehézipari Minisztériumban munkaterülete a vegyiparra, a bányászatra, ezen belül 
az olajipart, a szénbányászatot ellenőrző- és elemző munkákra terjedt ki. Az Ipari 
Minisztériumban 1981–88. évek között dolgozott több főosztályon (Vállalatfelügyeleti 
Főosztály, Ellenőrzési és Szervezési Főosztály, Törvényességi Felügyelet). 1988. és 2009. 
évek közötti időszakban vezette az EGIS Gyógyszergyár Rt. belső ellenőrzési szerve-
zetét. Ezt követően nyugállományba vonult. Az OKGT (a MOL Rt. jogelődje) Felügyelő 
Bizottságának 12 éven át, 1989-ig tagja volt. A Haldex Ostrava Csehszlovák-Magyar 
Bányászati Közös Vállalat Ellenőrző Bizottságában mint tag 1982–1996. között dolgozott.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
Német (társalgási szint)

Kitüntetések, díjak
Kiváló Munkáért NIM miniszteri kitüntetés (Bp. 1979. március hó)
Kiváló Dolgozó Csehszlovák Szövetségi Tüzelőanyag- és Energetikai Miniszteri kitüntetés 
(száma: FMPE 1517/1985.)

„1966. szeptemberétől számomra több szempontból is »kinyílt a világ...« Egy 60-as évek-
beli magyar vidéki város adottságaihoz képest nekem igen jelentős változást hozott  
az Egyetemre való bekerülés, az egyetemi élet mindennapjainak rugalmas megszer-
vezése. Köszönettel tartozom tanáraimnak az egyetemen elsajátított komplex tudá-
sanyagért, továbbá a hosszú távú elismerést is nyújtó versenyképes diplomáért. 
Szép emlékekkel gondolok vissza az egyetemi diákévekre és a nyári kötelező szakmai 
gyakorlatra.

50 év távlatából visszatekintve, büszke vagyok az Egyetemre, az akkori tanáraimra  
az általuk átadott újszerű és szerteágazó szakmai ismeretekért. Kedvezően értékelem, 
hogy a tanáraim egyrészt felkeltették az új közgazdasági elméletek, irányzatok iránti 
szakmai érdeklődést, másrészt a foglalkozások, konzultációk során kötöttségek nélkül 
lehetett kérdezni, hallgatói véleményt kifejteni. Az egyetemi évek alatt egy életre szóló 
pozitív emlékeket és számos barátot szereztem.”
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Guth Judit
Külkereskedelmi szak 

Szakmai életút
Munkahelyek:
Hungarotex Textilkülkereskedelmi Vállalat 1970–1992
A Vállalatnál 22 évet töltött a gyakornoki beosztástól eljutva a gazdasági igazgatóhe-
lyettesi posztig. Az évek során piaci majd később vállalatgazdálkodási kérdésekkel fog-
lalkozott, illetve a beosztott munkatársak tevékenységét irányította.
Hibex Kft. 1992–1995
Gazdasági igazgatóként a cég kül-és belkereskedelmi tevékenységének pénzügyeit és 
számviteli feladatait irányította.
Metrum Könyvszakértő Kft 1995–1998
Beosztás: könyvelés vezető
Gali Könyvelő- és Adótanácsadó Kft. 1999–2006
Beosztás: ügyvezető
A cég 90-100 cégnek végezte a teljes körű könyvelését, az éves beszámoló elkészítését – 
beleértve a könyvvizsgálat támogatását is, adótanácsadást, bérszámfejtést a kapcsolódó 
adó – és járulék bevallásokkal.
Mazars Metrum Könyvszakértő Kft. 2006–2008
Beosztás: könyvelés vezető
A Gali Kft. beolvadása után.
Protax Tanácsadó és Szolgáltató Kft 2008–
Beosztás: tulajdonos ügyvezető
Nyugdíjas vállalkozóként külső cégek számviteli beszámolási és adózási feladatait végzi.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
Orosz felsőfok
Francia felsőfok
Adótanácsadó
Mérlegképes könyvelő



66



67

Gyura Béláné
Tanári „B” szak

Szakmai életút
1970-ben végzett Tanári B szakon. Tanári pályáját a Hunfalvy János Kéttannyelvű 
Külkereskedelmi és Közgazdasági Szakközépiskolában kezdte és erről a munkahelyről is 
ment nyugdíjba. A kezdeti ügyvitel, statisztika, könyvvitel tantárgyak oktatása után a kép-
zés fejlődésével a külkereskedelem, a nemzetközi gazdasági ismeretek, szállítmányozás, 
logisztika tantárgyakat is oktatta. Az iskolában volt vezetőtanár, munkaközösség vezető 
és osztályfőnökként 5 osztályt vezetett az érettségiig. Az OKJ képzés beindulásával az 
emelt szintű képzésben is részt vett, az új szakmák oktatásában és osztályfőnökként 
is. Vizsgaelnökként más iskolák OKJ-s képzésébe is betekinthetett. Munkájának elisme-
réseként többek között a Pedagógus Szolgálati Érdemérmet is megkapta. De ezeknél is 
fontosabbnak tartotta azt a kitüntetést, amit az iskolájában kapott, mint az „Év tanára” 
1999-ben.
Nyugdíjasként óraadóként szaktárgyakat tanított a Belvárosi Térségi Integrált Szakképző 
Központ OKJ-s szakmáiban.

„Az egyetemi évek alatt a közgazdasági szemlélet mellett olyan közösségi élménye-
ket kaptam, amelyek máig tartó barátságokat jelentettek.

Nagy örömet jelent számomra, amikor volt tanítványaim beszélnek arról, hogy az 
általam kapott ismereteket milyen jól hasznosították későbbi tanulmányaiknál, illetve 
további pályájukon. Több tanítványom választotta a tanári pályát ugyanezen a 
szakterületen.”
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Halász Gejza Zsolt
Pénzügy szak

Szakmai életút
A Központi Statisztikai Hivatal volt az első munkahelye, ahol 1970–1984 között több mun-
katerületen (népszámlálás, nemzetközi kapcsolatok, tervezés és beszámolás, elnöki titkár-
ságvezető, folyóirat szerkesztés, rendszerfejlesztés) dolgozott. 1984-ben váltott az állami 
ellenőrzés területére, 1989 végéig a Központi Népi Ellenőrzési Bizottság pénzügyi jellegű 
feladatait szervezte, illetve végezte.
1990–2004 között az Állami Számvevőszék egyik vezető beosztású munkatársa volt, az 
állami vagyonnal kapcsolatos ellenőrzési igazgatóság helyettes vezetőjeként, majd igaz-
gatójaként. 2000-től főtitkárhelyettesként a nemzetközi feladatokat fogta össze. Közben 
1996–2000 között az EU csatlakozást előkészítő Európai integrációs tárcaközi bizottság 
pénzügyi ellenőrzési főkoordinátora voltam.
2004-ben az Európai Számvevőszék első magyar tagjának nevezték ki, fő feladata az EU 
mezőgazdasági ellenőrzéseinek felügyelete volt. 2008–2010 között az ezzel foglalkozó 
kamara dékánja volt. 

Egyéb képesítések, nyelvtudás
Nemzetközi auditor
Angol, német, francia

Kitüntetések, díjak
2002: a Magyar Köztársasági Érdemrend tisztikeresztje;
2006: Hagelmayer díj 

„1988–1989-ben én indítottam el és hónapokon keresztül küzdöttem azért, hogy  
a népi ellenőrzés szűnjön meg, és egyben állítsák vissza a számvevőszék intézmé-
nyét. 1990-ben a U.S. Accountancy Office (szövetségi számvevőszék) felajánlotta, 
hogy lépjek be hozzájuk, előtte elintézik nekem az amerikai állampolgárságot. 2004-
ben megelőző nyolc éves munkám elismeréseként én lettem az első és valószínű-
leg az utolsó olyan magyar tagja az Európai Számvevőszéknek, akit nem politikusok 
közül választottak.

Az egyetemi évekre visszatekintve azt tartom a legfontosabbnak, hogy széles 
látókörűvé váltam. A szó eredeti értelmében sohasem voltam közgazdász, akadé-
miai pályára sem akartam lépni, de az ott tanultak egy része (voltak felejthető tár-
gyak is) sok segítséget adtak a folyamatos tanulással tűzdelt különböző szakmai 
tevékenységeimhez.”
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Publikációk
Nemzetközi szervezetek. Statisztikai Kiadó Vállalat, Budapest, 1974.
Ellenőrzési kézikönyv I-II. (társszerző). SALDO, Budapest, 1994.
Európai Uniós Fogalomtár – Glossary of European Union (társszerző). Szaktudás Kiadó
Ház, Budapest, 2001. 
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Hatvani Zsuzsanna (Takács Lászlóné)
Külkereskedelmi szak 

Szakmai életút
Az egyetem befejezését követően a Hungarotex Külkereskedelmi Vállalat Gyapjú osztá-
lyán kezdett dolgozni, ahol gyapjú nyersanyagok importjával, reexportjával és ezek tőzsdei 
üzleteivel foglalkozott. 
Tíz év után a Taurus Gumiipari Vállalat Külkereskedelmi Igazgatóság keretén belül a Palma 
gumimatrac bel- és külföldi értékesítését vezette 1990-ig. Amikor a hazai gumimatrac 
gyártás kiszámíthatatlan helyzetbe került, majd megszűnt, a kínai konkurencia világmé-
retű elterjedése miatt kénytelen volt váltani.
Piaci ismereteit felhasználva megalapította saját sportszer importáló cégét, valamint 
elkezdte forgalmazni a saját fejlesztésű és gyártású modul bolti berendezéseiket.
Ennek a tevékenységnek a kapcsán megkereste őket egy lengyel cég, ami férfi ingek és 
egyéb ruházati termékek magyarországi eladásával bízta meg a céget. Ennek a kapcsolat-
nak révén, egészen nyugdíjba vonulásáig, a cége a ma is ismert RESERVED márka itthoni 
terjesztését végezte.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
Angol, spanyol
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Dr. Horváth Judit
Közlekedés szak

Szakmai életút
Utolsó munkahelye a Budapesti Kommunikációs Főiskola Marketing Intézete volt. 
Korábbi munkahelyei: Marx Károly Közgazdaságtudományi Egyetem Marketing tanszék, 
Kereskedelmi, Vendéglátóipari és Idegenforgalmi Főiskola Kereskedelemgazdaságtan 
tanszék, Modern Üzleti Tudományok Főiskola Marketing tanszék, Heller Farkas Főiskola. 
Mindegyik felsőoktatási intézményben egyaránt részt vett a graduális és a posztgraduá-
lis képzésben. 1983 óta feladatait docensként látta el. Mind az oktatásban, mind a kuta-
tás területén elsősorban kereskedelmi és marketing témákkal foglalkozott. Megszerezte a 
Magyar Marketing Szövetség „Marketing Szakértő” címét. Tagja volt a Marketing Oktatók 
Konferenciájának. Aktív tagja volt a Szervezési és Vezetési Tudományos társaságnak, 
valamint a Magyar Közgazdaság Társaságnak. Az MKT Kereskedelmi Szakosztályában 10 
éven keresztül az alelnöki funkciót is betöltötte. 

Egyéb képesítések, nyelvtudás
Egyetem doktori cím, Marx Károly Közgazdaságtudományi Egyetem 
Német, orosz felsőfokú nyelvvizsga
Angol, társalgási szint

„Büszke vagyok rá, hogy sokat foglalkoztam tehetséges hallgatók támogatásával. 
Az OTDK-n több hallgatóm is díjazott lett. A MÜTF-ön éveken keresztül én töltöttem 
be a TDK elnöki funkciót.”

Publikációk
Kutatásai eredményét tankönyvekben, szakcikkekben illetve konferencia előadások anya-
gában rendszeresen publikálta
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Jasperné Dr. Darvas Mária (Jasper Gyuláné)
Belkereskedelmi szak

Szakmai életút
Az egyetem elvégzése után a Központi Statisztikai Hivatal Beruházási és Építőipari főosz-
tályán kezdett dolgozni. A Beruházási osztályon a módszertani és elemző munkában 
működött közre. Fő feladata a környezetvédelmi, a kommunális és a lakótelepi beruházá-
sok megfigyelésének kidolgozása, az adatok elemzése volt. Több kiadvány társszerzője. 
Rendszeresen publikált szakmai lapokban. 1983-ban a Lakás és Kommunális beruházá-
sok, 1987-ben a Beruházási osztály vezetőjévé nevezték ki. 1990-ben a Hivatal átalakulá-
sakor az Elnöki főosztályra hívták, s ettől kezdve
kapcsolódott be a Hivatal tájékoztatási tevékenységének szervezésébe. 1992-től,  
a Sajtóosztály létrehozásától 2003-ig annak vezetőjeként a hivatal sajtómunkáját irányí-
totta. A külső tájékoztatás mellett kidolgozták a hivatal belső kommunikációs rendszerét 
is. 2003-ban kinevezték az Elnöki Titkárság vezetőjévé, de a hivatal kommunikációs tevé-
kenységének irányításában továbbra is részt vett. 2010 májusától nyugdíjas.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
1973 MKKE Posztgraduális kar Statisztikus szakközgazdász, 1974 egyetemi doktori cím, 
1979 OT és KSH Vezetőutánpótlás képzés, 1987 Politikai Főiskola Gazdaságirányítási 
szak, 1992 Mérlegképes könyvelő

Kitüntetések, díjak
1981 Munka Érdemrend ezüst fokozat, 1995 Fényes Elek díj, 2003 KSH Aranygyűrű, 1976 
és 1986 Kiváló munkáért kitüntetés, több elnöki dicséret

„Büszke vagyok arra, hogy a Sajtóosztály vezetésem alatt az objektivitás, az egyidejű 
és mindenki számár elérhető tájékoztatás elvét kidolgozta és munkája során alkal-
mazta. Mindig segítettük az újságírók munkáját, amit azzal ismertek el, hogy 2001-
ben titkos szavazással az újságírók a KSH Sajtóosztályát választották meg az MTI 
által meghirdetett az Év sajtós csapatának. Az osztály munkájának elismerése az is, 
hogy több elnök alatt dolgozhattunk változatlan felállásban.

Az első statisztikai előadásunkon Dr. Köves Pál professzor úr azzal kezdte a statisz-
tika bemutatását, hogy az olyan, mint a bikini, sok mindent megmutat, de a lényeget 
eltakarja. Akkor jót nevettünk ezen, de bennem megragadt ez a mondat, pedig akkor 
még nem sejtettem, hogy a statisztika lesz az életem. Amikor pedig már szerepet 
játszhattam a hivatal tájékoztatási tevékenységében fontos volt számomra az ada-
tokból kiolvasható lényeg, a belső összefüggések feltárására, és bemutatása.”
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Publikációk
Több mint ötven megjelent publikációja van. Kezdetben beruházási témákban publikált, 
a Figyelőben és statisztikai szakmai folyóiratokban. A lakótelepi beruházásokról írt cikke 
megjelent a Kossuth kiadó Vélemények, viták sorozatában kiadott Lakáspolitikáról című 
könyvben. Népszerű sorozatot írt a Teszt Magazinban „MI mennyi” sorozatcímmel. A Napi 
Gazdaság egy évben havonta közölte elemzését az aktuális gazdasági és társadalmi ada-
tok alakulásáról. A Médiakönyvben is megjelentek írásai.
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Kabainé Visztov Márta
Ipar szak

Szakmai életút
A diploma megszerzése után egészen a nyugdíjazásáig az államigazgatásban tevékeny-
kedett. Kezdetben az Építési és Városfejlesztési Minisztériumban, azt követően az Ipari 
Minisztériumban, miután a rendszerváltáskor az ÉVM azon főosztálya, ahol dolgozott az 
Ipari Minisztériumba olvadt. Minden munkahelyen középvezető beosztásban tevékenyke-
dett. A Pénzügyminisztériumból vonult nyugdíjba, mint főtanácsos. A nyugdíjba vonulása 
után még 10 évig dolgozott, mint tanácsadó.

„Az egyetemtől a szakmai tudáson kívül, önismeretet, tartást és a tudatot kaptam, 
hogy minden nehézséget akarattal le tudok győzni.

Büszke vagyok, hogy ennek a neves egyetemnek a hallgatója lehettem. Nehéz volt, 
mert a munka mellett végeztem, de ma már tudom, hogy életem legjobb döntése volt.”

Publikációk
Szakmai folyóiratokban az ágazat tevékenységéről (építőanyagipar) havi rendszeresség-
gel jelentetett meg beszámolókat.
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Kádár János
Közlekedés szak

Szakmai életút
1970  Express Ifjúsági és Diák Utazási iroda: idegenvezető.
1971  Újságíró gyakornok a Fővárosi Taxi üzemi lapnál.
1971–1985  IBUSZ munkatárs: beutaztató referens, (NDK, Csehszlovák, Ausztria), főosz-

tályi közgazdász,
1974-ben több hónap Bécsben az IBUSZ osztrák irodájánál.
1985–1988  Turisztikai Hivatal (a szakma irányítószerve) kikérte, kinevezték a Pest 

megyei Idegenforgalmi Hivatal Dunakanyar Területi igazgatójának
Szakmai irányítás, szervezés, a Szentendrére érkező állami protokoll vendégek fogadásá-
nak biztosítása.
Kiemelkedő projektek:
Visegrádi Palotajátékok elindítása.
„Szentendre Rózsája” Fesztivál szervezés.
Generali Biztosító magyarországi „bejövetelének”, megszervezése, gondolákkal Bécsből 
Szentendrére.
Magánszállás hálózat a Dunakanyarban.
1988–1991  a Pallas Lapkiadó Vállalat utazási irodájának, vezetése.
1991–2011  Saját beutaztató iroda, feleségével közösen-német nyelvterületről, egyéni és 

csoportos turizmus Magyarországra.
Kiemelkedő projektek:
10 éven keresztül „évadzáró” programok osztrák irodáknak, 500-900 fő részévételével.
Magászállások a Dunakanyarban partnerirodák részére (Neckermann, HappyHome)
Konferenciák, Forma 1-re szállások szervezése.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
Posztgraduális – idegenforgalom – Közgazdasági Továbbképző Intézet 1986
Német középfok
Orosz középfok
Olasz alapfok

Kitüntetések, díjak
Vállalati Kiváló Dolgozó 1974
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„A Közgazdász lap főszerkesztője, Kincses György szervezésében az első diák-
csere program keretében a kelet-berlini ” Hochschule für Ökönömie” vendégei vol-
tunk 1969-ben. A helyszínen lehetőségem volt a konténerizáció tanulmányozására. 
Hazatérésünk után a témában írt tanulmányomat a Közlekedési Miniszter dicséret-
ben és pénzjutalomban részesítette.

Az Egyetem oly alapokat adott, melyekkel idegenforgalmi pályafutásom során komoly 
gazdasági és szakmai sikereket értem el. Megtanultam módszereket, ismereteket, 
hogyan oldjak meg problémákat, hogyan tervezzek meg feladatokat. A nyelvtudás 
révén kitárult a világ, olyan, addig ismeretlen információkhoz tudtam jutni, melyeket 
nem ismertem. Az életszemléletemre is komoly hatással voltak az Egyetemen eltöl-
tött évek.”

Publikációk
A Dunakanyar idegenforgalmának lehetőségei – Pest megyei Hírlap 1986–88
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Kandikó József
Belkereskedelmi szak

Szakmai életút
A Belkereskedelmi szak vörös diplomával való elvégzése után 1970-ban az Alma Mater 
keretei között maradt, először egy évig a Marx Károly Közgazdaságtudományi Egyetem 
pécsi kihelyezett tagozatán volt gyakornok, majd egy esztendő múltán évfolyamtársával, 
Orosdy Bélával státuszt cserélve került a fővárosba a Belkereskedelmi tanszék mellett 
működő Piackutató csoporthoz. 1978-ig itt haladt lassan előre a grádicson, lett tanársegéd 
az időközben nevet változz és önálló tanszékké avanzsált Piackutató és Piacszervezési 
tanszéken. 1971-ben itt készült el a diplomamunkájára alapozva az egyetemi doktori érte-
kezése (kisdoktori), ami a vállalati tervezésben használta piackutatási és piacszervezési 
módszerekkel foglalkozott. 
A későbbiekben az egyetem működő Szocialista Vállalat kutatási főirány keretein belül 
tudományos segéd – majd munkatársként dolgozott 1978-ig, amikor úgy gondolta, hogy 
a gyakorlati életből kell további ismereteket és tapasztalatokat szereznie. Időközben tíz-
hónapos nyugatnémetországi ösztöndíja során szerzett ismeretet összegezve, és már a 
Magyar Divat Intézet kutatási főosztályvezetőjeként irányított kutatási eredményeiből állí-
totta össze kandidátusi értekezését, amelynek címe a Piacorientált vállalati tervezés volt 
és 1981. december 4-én védte meg Summa Cum Laude eredménnyel. Ezt később PhD 
fokozatként ismerték el. 
1978 és 1982 között a Magyar Divat Intézetben kutatásirányítási, a Könnyűipari 
Minisztérium Nemzetközi Főosztályának nem-szocialista osztályvezetőjeként makró-
beágyazottságú külpiaci kapcsolatok irányuló, majd az Országos Piackutató Intézet 
Marketing Tanácsadó Szolgálatának vezetőjeként marketing tanácsadási tapasztalatokat 
szerzett és széles személyes kapcsolati hálót sikerült kialakítania az országos vállalatoknál 
dolgozó – marketing alkalmazását éppen csak elkezdő – kereskedelmi és piacai szakem-
berekkel, vezetőkkel. 
1982-ben kinevezték az újonnan létrehozott Ipari Reklám és Propaganda Vállalat igaz-
gatójának, amely vállalat vállalkozásalapú kiállításokat, rendezvényeket szervezett a 
magyar iparvállalatok számára a hazai, később a külpiacon is való sikeresebb megje-
lenés elősegítéséhez. Az itteni tíz esztendőben marketing szakmai ismereti és kapcso-
latai jelentősen bővültek és alapos vezetői rutint is szerzett. 1989-ben egy félévet a 
Nemzetközi Menedzsment Központ oktatójaként is dolgozott. Ezek mind megalapozhat-
ták, hogy 1989-ben egy kisbb szakmai kft-t alapítottak előbb reklám, később tágabb 
marketing tanácsadási és ügynökségi tevékenységre. 1991-ben felkérték és megválasz-
tották az akkor alakuló Magyar Marketing Szövetség elnökének, amely posztot 2002-ig 
látta el. 
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1980 és 1995 között számos vállalati specifikus marketing tréninget vezetett egy-két kol-
légájával a hazai termelő és szolgálttó vállalatok felkérésére. Több szakmai konferencián 
vett részt és több nemzetközi marketing konferencia főszervezője is volt. 
1992-ben felkérték az újonnan szervezett tatabányai alapítványi Modern Üzleti 
Tudományok Főiskola főigazgatói feladatainak ellátására. Itt feladatai közé tartozott 
egy új és fizetős felsőoktatási intézmény felállítása, szervezeti és személyi feltételeinek 
megteremtése, tantervének kialakítása, működésének beindítása, az oktatás megszer-
vezése és irányítása. Érdekes, nehéz, de kielégítő munka volt, sok kihívással, amelyet 
nyugdíjba vonulásáig, 2010-ig végzet és látta el időközben a budapesti tagozatot is lét-
rehozott, Székelyföldre és a Felvidékre is kiterjesztett intézmény első vezetőjének felada-
tait.  Professor és Rector Emeritusként még mindig az intézmény, ma már Edutus Egyetem 
oktatója. 

Kitüntetések, díjak
1994 Tatabányai gazdaság fejlesztés díj
2005 Magyar Köztársaság Tisztikeresztje
2018 életmű díj, Magyar Marketing Szövetség
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Dr. Kazár Péter
Ipar szak

Szakmai életút
Az egyetem elvégzése után 1970–1985 között az Ipargazdaság tanszéken dolgozott 
adjunktusként. Ezt követően, 1985–90 között az Országos Tervhivatal Hosszú távú ter-
vezési önálló osztályát vezette. Itt készült az ezredfordulón túlnyúló hosszú távú terv.  
A Tervhivatal megszüntetése után 1991–95 között az Állami Vagyonügynökség Portfolió 
management Igazgatóság Igazgatójaként jelentős szerepe volt a kisebb cégek tőzsdei 
bevezetésében. Ezt követően 2 évet töltött az Ernst&Young Vállalati tanácsadás igazga-
tóságán Senior Manager beosztásban, majd két évet a K&H Brókercégnél kibocsájtási 
igazgatóként.
Még az Állami vagyonügynökségnél részt vett a posta és a távközlés szétválasztásában 
és társasággá alakításában. 1991-ben meghívták a Magyar Posta Pénzügyi Igazgatói 
pozíciójába, ahol megszervezte a korszerű alapokokon álló pénzügyi igazgatóságot. 
Vezetőváltások miatt 2001-ben távoznia kellett a Postától. 2001–2002 között a Hírközlési 
Felügyelet Igazgatója, a távközlési szabályozás felelőse volt. 2002-től a kormányváltást 
követően a Magyar Posta Pénzügyi Vezérigazgató-helyettesese. 2010-ben a kormányvál-
tás miatt megszűnt postai munkaviszonya.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
Angol: Egyetemi előadói, tárgyalási szint
Német: Írott és beszélt nyelv jó színvonalon
Orosz: Nem gyakorolt, felső-középszintű tudás 
Értékpapír kereskedői vizsga
Makromodellek, döntési szimulációs modellek (LSE research scholar)

Kitüntetések, díjak
A Magyar Köztársaság elnöke által adományozott Magyar Köztársasági Arany Érdem-
kereszt (2007)

„Az egyetemen nagy hatással volt rám a professzori kar hagyományőrző és egy-
ben megújuló szemlélete. Pach Zsigmond Pál, Berend T. Iván, Nagy Tamás, Szabó 
Kálmán előadásai teljesen új szemléletet adtak. A módszertani tárgyak teljesen új 
világot jelentettek. Összességében a holisztikus megközelítéseket, a rendszerszintű 
gondolkodást, az iparszak pragmatikus oktatási rendszerét (Megyeri Endre, Chikán 
Attila) vihettem magammal, és sikerrel hasznosítottam.
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Büszke vagyok arra, hogy egyetemi tanulmányaimat és doktori vizsgáimat kiváló 
eredménnyel zártam.

Egyetemi oktatóként hallgatóim több ízben megtapsolták előadásaimat, és jól érez-
ték magukat a szemináriumi foglalkozásokon. Sikeresnek tekinthetem életpályámat, 
mert az oktatásban, a rendszerváltásban, a hazai tőkepiac fejlesztésében, a privati-
zációban eredményes munkát végeztem. Büszke vagyok arra, hogy a vállalati gya-
korlatban sikerrel vezettem be a korszerű pénzügyi irányítást.”

Publikációk
Input-output elemzés alkalmazása az üzleti tervezésben (in: Ipargazdaság 1970)
Kisvállalatok-ipari szövetkezetek növekedése (zárótanulmány 1978)
Optimális beruházási kombináció integer programozással -esettanulmány (in: Döntés-
előkészítés programozással Tankönyvkiadó 1981.)
Privatizációs kalauz: Az Állami Vagyonügynökség 1991 Produktorg
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Kelecsényiné Gáspár Katalin
Elméleti közgazdasági és tervezési szak

Szakmai életút
1970. szeptember–2010. július Központi Statisztikai Hivatal (KSH)
A közel 40 éves, egészen a nyugdíjba vonulásig folytatott munkaviszony különböző szerve-
zeti egységeknél, de két fő szaktarületet jelentett: árstatisztikát és külkereskedelmi statisz-
tikát. Előadóként a gyakorlati munkán keresztül megismerkedett a tárgybani folyamatok 
statisztikai eszközökkel történő jellemzésével, módszertani, elemzési és tájékoztatási, 
publikációs feladatokat látott el. A 30 évnyi külkereskedelmi statisztikusi tevékenysége 
során 10 évig osztályvezetői, majd főosztályvezetői posztot töltött be az utolsó dekádban. 
Munkásságnak fő eredménye a külkereskedelmi statisztikai információs rendszer négy fő 
területén (Extrastat, Intrastat, Szolgáltatások nemzetközi kereskedelme, Külkereskedelmi 
árstatisztika) az Európai Uniós csatlakozási követelményeknek megfelelő statisztikák 
működőképes rendszerei kialakításának koordinálása, ill. a bevezetést követően azok 
működésének irányítása.
Külkereskedelmi statisztikát érintő nemzetközi szakmai fórumokon (OECD, Párizs, Eurostat, 
Luxembourg) esetenként képviselte a hivatalos magyar álláspontot.
Felügyelő bizottsági tag volt a Kopint- Datorg Zrt.-nél 2004–2009-ben.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
Közigazgatási szakvizsga, 2000
Orosz, Angol

Kitüntetések, díjak
Kiváló Munkáért Kitüntetés (1974);
Munka Érdemrend bronz fokozat (1988);
Statisztikai főtanácsadói cím (1995);
Fényes Elek Emlékérem (1997);
KSH Szolgálatért aranygyűrű (2008);
Elnöki dicséret (1983, 2004, 2009).

„A szakszemináriumi foglalkozások során a munkagazdaságtan kérdéseivel foglal-
kozó csoportba kerültem. A témavezető Tímár János első lépésben egy konkrét nagy-
vállalat munkaerő fluktuációs, mobilitási helyzetének felmérését, elemzését tűzte ki 
feladatául. Diploma dolgozatként ugyanezt a témát választottam nemzetgazdasági 
szinten, s ez alkalommal a KSH-ba irányított tanár úr, mint támogató bázishoz. Mire 
a dolgozatom elkészült, már a munkahelyem is megvolt, köszönhetően egyetemi 
instruktoromnak
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Számos nagynevű kiváló oktatónk közül számomra felejthetetlen élmény volt Pach 
Zsigmond Pál gazdaságtörténeti előadásainak hallgatása. A zsúfolásig megtöltött 
nagy előadóban tartott magával ragadó eszmefuttatásaiból most is a fülemben 
cseng a második leibeigenschaft máig ható következményeinek ecsetelése, a szinte 
behozhatatlan lemaradás tudatosítása.”

Publikációk
Áralakulás a népgazdaságban című évente kiadott hivatali kiadvány megírása a 70-es 
évek első felében
A külkereskedelmi forgalom alakulásáról évente rendszeresen, ill. eseti jelleggel készített 
kiadványok írásában való közreműködés.



87

Kenesei Istvánné
Külkereskedelmi szak

Szakmai életút
1970–1996 között a Chemokomplex Vegyipari Gép- és Berendezés Export Import Vállalat 
üzletkötője, majd, osztályvezetője, végül mb. főosztályvezetője. Mongoliában a Szonginoi 
biokombinát üzletkötője az építmény átadásáig. Festőberendezések értékesítője a Szovjet-
unió teljes területén.
1996–2007 között a MOL Zrt. ukrán-román régió vezetője. Az említett területeken a leány-
vállalatok által telepített töltőállomások üzemanyaggal való ellátásáért felelt. Feladata 
volt szintén az üzemanyag szállítás logisztikájának megszervezése és nagykereskedelmi 
tevékenység ellátása a helyi töltőállomásokkal.
2007– nyugdíjas

Egyéb képesítések, nyelvtudás
Nyelvtudás: orosz, spanyol, olasz, angol

Kitüntetések, díjak 
1973 Mongol állami kitüntetés a szonginói kombinát átadását követően
1973 Az ipar kiváló dolgozója kitüntetés az Ipari Minisztériumtól

„Az évfolyamon nagyon kellemes csoport és évfolyamtársakkal hozott össze a sors. 
Rengeteg tapasztalatra tettem szert általuk és tanáraink által is. A Külker tanszék-
től kapott ismeretek hihetetlenül megkönnyítették a munkába való elhelyezkedést, 
első jelentkezésemmel rögtön bekerültem a munkahelyemre, ahol 26 éven keresztül 
dolgoztam olyan munkakörökben és szakterületeken, amelyeket folyamatosan élvez-
tem: munkám egyben volt kihívás és öröm számomra. 

Talán arra vagyok a leginkább büszke, hogy bár lassan 15 éve nyugdíjasként élem 
életem, mégis mind kollégáim, mind főnökeim rendkívül jó szívvel gondolnak rám, és 
úgy tartanak emlékezetükben, mint akivel mindig öröm volt dolgozni, nemcsak szak-
mai tudásom, hanem pozitív kisugárzásom és lelkesedésem miatt is. Mindehhez az 
alapot természetesen az Egyetemnek köszönhetem.”
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Kenéz Ferencné (Tóth Mária)
Belkereskedelmi Szak

Szakmai életút
Kenéz Ferencné (Tóth Mária) a Csongrád-Bács Megyei Élelmiszer és Vegyiárú Nagy-
kereskedelmi Vállalat ösztöndíjasaként végzett az Egyetemen. A Vállalatnál közel nyolc 
évet dolgozott, ahol a végig járva a ranglétrát a főkönyvelői pozícióig jutott. A rendszervál-
tás előtti időszakban tíz évet dolgozott a Csongrád Megyei Tanács Ipari Osztályán elem-
zőként, majd három évet adóellenőrként az APEH-nél. A rendszerváltás után, 1991-ben, 
saját könyvelő, tanácsadó céget alapítottak a férjével közösen, – Számszolg Számviteli 
és Szolgáltató Kft. néven – amelyben, a társaság 2019. évi végelszámolásáig, dolgozott 
ügyvezetőként. A közel 30 év alatt több kisvállalkozás részére végzett komplex számviteli 
és pénzügyi munkát, irányította az ott folyó tevékenység gazdasági, pénzügyi folyamatait, 
készítette az éves beszámolókat, segítette az ügyvezetést a gazdasági döntések megho-
zatalában, valamint képviselte a cégeket az Adóhivatalnál.Jelenleg a megérdemelt nyug-
díját élvezi. 

Egyéb képesítések, nyelvtudás 
Mérlegképes könyvelő

„Az Egyetemen szerzett tudás jó alapot biztosított az életben való boldoguláshoz,  
a munkában való becsületes helytálláshoz. Tudásomat a kötelező szakmai tovább-
képzésekkel tartottam karban. 

Büszkeséggel tölt el, hogy az Egyetemen végzett a férjem is, levelezőn, a házassá-
guk után, majd követett minket a fiam is, és jelenleg az első unokám is az egyetem 
hallgatója.”
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Kertész György
Belkereskedelmi szak

Szakmai életút
A diploma megszerzése után az egyik nagy hazai könnyűipari cégnél; a Budapesti Bútor-
ipari Vállalatnál (BUBIV) indult szakmai pályája. Marketing osztályvezetőként részt 
vett – akkor jelentősen átalakuló gazdasági környezetben – az új szemléletű vállalati 
piac-és kereskedelem politika megalapozásában, kidolgozásában. Eredményes kapcso-
latokat alakított ki a piac szereplőivel és a főhatóságokkal is. 1975-től – az Építésügyi 
és Városfejlesztési Minisztérium hívását elfogadva – a tárca ágazati irányítása alá tar-
tozó városgazdálkodási kommunális szolgáltatások árpolitikájával, a későbbiekben azok 
szakmai szabályozásával foglakozott. A kormányzati munka és irányítás változásaival 
különböző minisztériumokban (Belügyminisztérium, Önkormányzati és Területfejlesztési 
Minisztérium, Nemzeti Fejlesztési és Gazdasági Minisztérium) a fenntartható településüze-
meltetést biztosító közszolgáltatások és a szolgáltatói hálózat fejlesztésével, a környezet 
megóvását szolgáló szabályozás feltételeinek megteremtésével foglalkozott különböző 
vezetői beosztásokban.
1994–2002 között a Belügyminisztérium Közgazdasági Helyettes Államtitkárságának volt 
a titkárságvezetője.
2013-ban vonult nyugállományba.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
Városgazdálkodási menedzser – Deutsche Stiftung für Internationale Entwicklung, Berlin, 
1993
közigazgatási szakvizsga – Belügyminisztérium, Budapest, 2000

Kitüntetések, díjak
Építésügy Kiváló Dolgozója
Építésügyi és városfejlesztési miniszter
Szemere Bertalan Érdemjel
Belügyminiszter
Környezetünkért Díj
környezetvédelmi miniszter
A Köz Szolgálatáért Érdemjel arany fokozat
Önkormányzati és területfejlesztési miniszter

„Büszke vagyok arra, hogy 1965-ben elő felvételt nyertem, majd ezt követő egy éves 
sorkatonai szolgálat után, 1966–1970 között az Egyetem hallgatója voltam és ered-
ményesen diplomáztam.
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Visszagondolva az egyetemi évekre; jó érzésekkel emlékezem sok tanárra, akik a tan-
tárgyaik oktatása során segítették kibontakoztatni rálátásomat a világra, segítettek 
abban, hogy önállóan gondolkodjak, formáljak véleményt. Ez életpályám során végig 
elkísért. Most is örömmel tölt el, hogy hallgatója, diákja lehettem a gondolkodás,  
a szellem, a gazdaság-és politika tudomány sok olyan nagyszerű alakjának, akik 
nem csak akkor voltak szakterületük legnagyobbjai, de számomra azok is maradnak.”

Publikációk
Gazdasági szabályozás és jogalkalmazás a tanácsi költségvetési üzemeknél.
Kézikönyv (társszerző), 1988
Kiadó: Költségvetési Üzemek Társasága, Szigetszentmiklós
Hulladékgazdálkodási Kézikönyv (társszerző), 1992
Kiadó: Műszaki Könyvkiadó, Budapest
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Dr. Kiss László
Belkereskedelmi szak

Szakmai életút
1970–1979  Fogyasztási Szövetkezetek Győr-Sopron megyei Szövetsége (MESZÖV) győri 

székhellyel.
Beosztásai:
fejlesztési és beruházási előadó
közgazdasági osztályvezető
1979–2008  Kisalföld Füszért Kft és jogelődei, győri székhellyel.
Beosztásai:
kereskedelmi igazgató
vezérigazgató
A második munkahelyén, 1994-ben menedzsment és MRP konzorciális privatizáció révén 
cége egyik meghatározó tulajdonosa lett. Főállású, fizetett, cégvezetői munkaköre mellett, 
választott társadalmi megbízatásként, 10 évig elnöke volt a Győr-Moson-Sopron megyei 
Kereskedelmi és Iparkamarának ill. ugyanezen időszakban, 4 évig a Magyar Kereskedelmi 
és Iparkamara külgazdasági ügyekért felelős alelnöki tisztét is betöltötte. Rendszeres 
kapcsolata volt az oktatási szférával. Tanított a Kereskedelmi Főiskolán, amelynek cím-
zetes főiskolai docense lett, de volt külsős tanára a győri Széchényi István Egyetemnek 
ill. a jogelőd főiskolának is. Nyolc éven keresztül kurátora volt a Tatabányai Modern Üzleti 
Tudományok főiskolájának (MÜTF), amelynek egy évig külsős docense is volt. Több, mint 
10 évig, országos kereskedelmi vizsgaelnökként működött a győri régióban. 

Egyéb képesítések, nyelvtudás
Adótanácsadó
Angol nyelv középfokú nyelvvizsga

Kitüntetések, díjak 
Haza Szolgálatáért Érdemérem Ezüst fokozata
Munka Érdemrend Ezüst fokozata
Magyar Köztársasági Érdemrend kiskeresztje 
Klauzál Gábor Díj 2X
Kamarai Presztizsdíj

„Büszke vagyok, hogy egy 70 év óta sikeresen és eredményesen működő kereske-
delmi középvállalatnak 30 évig meghatározó építője lehettem. Részt vettem a cég 
privatizációjában, melynek sikerét mutatja, hogy az, a mai napig nyereségesen műkö-
dik és több, mint 300 családnak biztosít megélhetést. Egyik úttörő kezdeményezője 
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lehettem a rendszerváltás utáni időszak magyar tulajdonú közepes kereskedelmi 
cégei sikeres piaci összefogásának, az egyik úttörő, budapesti beszerzési társulás 
létrehozásának és irányításának.

Az egyetemtől olyan szakmai tudást és kitekintést biztosító általános szakmai 
műveltséget, amelyet mind mikró, mind pedig makró szinten kiválóan tudtam hasz-
nálni. Az adott kor lehetőségeinek megfelelő, de friss, építő szellemiség hatotta át az 
egyetemi légkört, amelyet az új gazdasági mechanizmus főbb princípiumainak az 
oktatásba emelése, szakmailag egészen izgalmassá tett. A kollégiumi élet kedvezett 
az erős »baráti bástyák« kialakulásának – máig tartó erős emberi-baráti kötődések 
alakultak ki közöttünk.”
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dr. Kissné Sinka Klára
Ipar szak

Szakmai életút
1948-ban született Székesfehérváron. Általános és középiskolába-a Közgazdasági 
Technikumba-szülővárosában járt. 1966-ban nyert felvételt a Marx Károly Közgaz-
daságtudományi Egyetemre. Az egyetem befejezésekor 1970-ben hazakerült Székes-
fehérvárra, ahol két évet a Magyar Nemzeti Bank Igazgatóságán hitelügyi előadóként 
dolgozott. Mivel érdeklődése az iparvállalati szervezés felé irányult, 1972-ben mun-
kahelyet változtatott, 20 évig dolgozott a Fejér Megyei Állami Építőipari Vállalatnál.  
Az építőiparban a készletgazdálkodás, a főkönyvi anyagelszámoltatás, és a bérszámfej-
tés területeinek számítógépes szervezésében dolgozott. Nyolc évig vezette a bérosztályt, 
majd 1986-tól 1992-ig a termelési vezérigazgató gazdasági vezetője volt. Az építőiparban 
eltöltött munkája és társadalmi feladatai elismeréseként 1981-ben Kiváló Dolgozó kitün-
tetésben részesítették. 1992-től 2002-ig a banki szférában dolgozott, mint belső ellenőr. 
1995-ben férjhez ment dr. Kiss László Iván villamosmérnökhöz, és Budapestre költözött. 
2002-ben a banki átszervezések miatt új munkahelyet keresett. 2005. évi nyugdíjazásáig 
a Semmelweis Egyetem Mentálhigiéné Tanszékének gazdaságvezetője volt.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
A SZÁMOK-nál 1975-ben fél éves intenzív képzés után számítógépes rendszerszervező 
diplomát kapott.

Kitüntetések, díjak
1981 Kiváló Dolgozó

„Szép emlékeim között őriztem meg azokat a pillanatokat, amikor a könyvtári dél-
utáni tanulás után a Duna partján sétálva, a Gellért-hegy fölött a lemenő napot lát-
tam. Ekkor szerettem meg a fővárost.

Közgazdász szakmámat szerettem, örültem, ha tudtam újat, jót alkotni benne.” 
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Kovács Gyuláné (Anger Judit)
Külkereskedelmi szak

Szakmai életút
A diploma megszerzése után az akkor méltán jóhírű Chemolimpex Külkereskedelmi 
Vállalatnál kezdett dolgozni üzletkötőként. Igényes szakmai közeg vette körül, amely 
folyamatos ösztönzést adott a fejlődésére. 1976-ban osztályvezetői, majd 1980-ban 
főoszt.vezetői kinevezést kapott.  A külkereskedelmi jogok átadásával a Taurus Gumiipari 
Vállalatnál folytatta a pályáját 1991-ig kereskedelmi igazgatói pozícióban. A privatizá-
ciós rohamok pályamódosításra késztették. 1991-ben az akkori bankrendszer új tagja-
ként megjelenő Creditanstalt Banknál, a privát ügyfélforgalom területén kapott munkát 
főosztályvezetőként. Számtalan névváltás után, már UniCredit néven szereplő banktól 
ügyvezető igazgatóként ment nyugdíjba 2006-ban. Azóta a kiváló nagymama címre 
pályázik.
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dr. Kovács István Árpád
Pénzügy szak

Szakmai életút
Hazafias Népfront OT.
Gazdasági főelőadó
Belügyminisztérum
Előadó, kiemelt főelőadó, miniszterhelyettesi titkárságvezető, pénzügyi csoportfőnök 
helyettes, költségvetési főosztályvezető-helyettes, költségvetési főosztályvezető
Egyéni vállalkozó

Egyéb képesítések, nyelvtudás
1978 Pénz és hitelügyi szakközgazda
1978 Egyetemi doktori cím

„Büszke vagyok, hogy azt csinálhattam munkám során, amit szerettem.

Az egyetemtől tudást és szakmaszeretetet kaptam.”
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dr. Kozma István
Belkereskedelmi kiegészítő szakirány

Szakmai életút
Hat év belkereskedelemben eltöltött gyakorlat után 43 évig a Pénzügyi és Számviteli 
Főiskola később Budapesti Gazdasági Főiskola Szervezés, később Informatikai Tanszékén 
tanársegédként, adjunktusként, végül főiskolai docensként működött. 

Kitüntetések, díjak 
1998-ban a Főiskolán az Év Tanára elismerés

Publikációk 
Doktori értekezés: Rendszerelméleten és számítástechnikán alapuló információs rendszer 
a vállalati irányítás szolgálatában, 1984
Elkönyvelt arcok (Portrék, történetek, tanárokról, diákokról a Pénzügyi és Számviteli
Főiskolán 1970-től napjainkig), 2005
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Kucsera Ria Kollin Ferencné
Belkereskedelmi szak

Szakmai életút
A Magyar Hirdető „szaktanácsadó” munkaköréből a Corvinus Média és Marketing-kom-
munikáció Intézetének egyetemi adjunktusaként 2018-ban véglegesen nyugdíjba helyezte  
a diplomáját.
Három nagyon fontos munkahelye: Magyar Hirdető 12 év, Magyar Kereskedelmi Kamara 
9 év és PUBLICITAS International 5 év. 1999 szeptembertől a Marketing tanszék oktatója 
20 éven keresztül.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
ML Esti Egyetem, Esztétika, Szociológia szakosító diploma
Angol középfok, német, orosz alsófok





105

Kulcsár József
Agrár szak

Szakmai életút
Általános iskoláit Szolnokon és Salgótarjánban végezte, azt követően a salgótarjáni 
Madách Imre Gimnáziumban érettségizett 1965-ben. 1966-ban nyert felvételt a Marx 
Károly Közgazdaságtudományi Egyetem agrár szakára, ahol 1970-ben szerezett köz-
gazdász diplomát. Felsőfokú tanulmányai folyamán bekapcsolódott a Közgazdász című 
egyetemi lap készítésébe, részben újságírói, részben fotóriporter teendőket látott el. A 
kommunikációs munka iránti vonzalma a tanulmányi évek alatt folyamatosan erősödött, 
ebben az időben már több országos napi- és hetilapnál publikált, valamint egyéni fotóki-
állításokon mutatkozott be.
A közgazdász pálya iránt érdeklődése továbbra is megmaradt, ezirányú tervét az is 
befolyásolta, hogy a Nógrád Megyei Tanács pénzügyi osztálya társadalmi ösztöndíjjal 
támogatta tanulmányait. Egyetemi évei záró évfolyamán fordulat következett be, amikor 
a Magyar Távirati Irodától alkalmi megbízásokat kapott, valamint álláslehetőséget kínál-
tak a diplomája megszerzése után.  Az ajánlatot elfogadta és 1970. szeptember 1-től a 
Magyar Távirati Iroda agrárgazdasági, majd belpolitikai szerkesztőségének munkatársa 
lett. Feladatait jelentette fényképes információk, tudósítások készítése a hazai mezőgaz-
dasági, valamint a belpolitikai eseményekről, különös tekintettel az új gazdasági mecha-
nizmus jegyében a hazai piacgazdálkodás változásairól. MTI-s tudósításait országos 
napi- és hetilapok közölték.
A vidékfejlesztési humánprogram révén 1971-től Salgótarjánba hívták, a Nógrád 
Megyei Hírlap munkatársának. Újságíróként és fotóriporterként itt teljesített szolgá-
latot, egyúttal a Magyar Távirati Iroda Nógrád megyei tudósítói munkakörét is ellátta. 
Rovatvezetőként az 1972–1974 közötti kurzuson másoddiplomát szereztett a Magyar 
Újságíró Szövetség által működtetett Újságíró Akadémián. 1989-ben sikeres pályázat-
tal elnyerte a Nógrád Megyei Lapkiadó Kft ügyvezető igazgatói posztját. Vezetése alatt 
egy esztendő alatt a veszteséges gazdálkodás nyereségessé vált, a kiadásukban meg-
jelenő napilap példányszáma 40 százalékkal emelkedett, a hirdetési bevétel a bázis-
hoz képest 30 százalékkal nőtt. A kiadóhivatal 1990-ben megszűnt, feladatait az Axel 
Springer Magyarország Kft. vette át, igazgató munkaköre itt folytatódott. A lapkiadást 
1994-ben egyéni vállalkozóként televíziós műsorkészítésre váltotta.  Kamerapress 
Sajtóirodája az MTV és a Duna Televízió részére készített híradó és magazin videó-
anyagokat. Megalapították a Palóc Vizuális Alkotóműhelyt hazai és szlovákiai szer-
kesztőségek együttműködésével, ezzel magyar és szlovákiai televíziós csatornákat 
láttak el tudósításokkal. 2002-ben kinevezték a Balassagyarmati Városi Televízió 
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igazgatójának, munkatársaival folyamatos, napi műsorszolgáltatást biztosítottak a 
nézőknek információs és szórakoztató műfajokban.
2007-ben nyugdíjas lett, azóta az RTL és ATV televíziók tudósítói munkakörét látta el 
Nógrád megyéből. 
Nyugdíjas éveit Hollókőn éli családjával.
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dr. Lendvai János
Belkereskedelmi szak

Szakmai életút
Az államigazgatásban 25 évet dolgozott. Munkahelyei és beosztásai: Könnyűipari illetve 
Ipari Minisztérium 1970 és 1991 között, osztályvezető, fő osztályvezető informatikai és 
elemzési területeken. A nemzetközi főosztály vezetőjeként 1991-ben, a tárgyaló delegáció 
tagjaként, részt vett az EU társulási szerződés előkészítésében. A Központi Statisztikai 
Hivatal gazdaságstatisztikai elnökhelyettese 1992 és 1996 között, felelős a magyar gaz-
daságstatisztikai rendszer EU harmonizációjáért. A Magyar Fejlesztési Bankban ügyve-
zető igazgató 1996-ban, amely egyik alapítója volt a Magyar Cetelem Banknak. A Magyar 
Cetelem Bankban 1997-től 2011-ig vezérigazgató, az igazgatóság elnöke. A Bank megala-
pítását és sikeres működésének megszervezését tartja szakmai tevékenysége csúcsának.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
Számítástechnikai szakközgazdász
Angol, francia, orosz

„Büszke vagyok, hogy az Ipari Minisztérium csereprogramjában 1986-ban négy 
hónapot a Tennessee Egyetemen dolgoztam, támogatásukkal, munkatársaimmal, 
az első minisztériumi számítógépes hálózatot hoztuk létre. Munkahelyem, a Magyar 
Cetelem Bank úttörő tevékenységet végzett a lakossági fogyasztási hitelezés kor-
szerű formáinak hazai bevezetésében.

Az egyetemen a közgazdasági elméletek története keretében a 60-as évek végén 
megismerhettük a modern elméleteket, amelyekkel a Tennessee egyetemen 1986-
ban találkoztam újra.”
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Dr. Lendvai Jánosné
Pénzügy szak

Szakmai életút
Az első években az államigazgatásban dolgozott (Könnyűipari, illetve Nehézipari Minisz-
térium) majd a gyakorlati munkára váltott, döntően kereskedelmi területen tevékenykedett. 
Részben a művészethez kapcsolódóan (Hanglemezgyártó Vállalat kereskedelmi igaz-
gató, Művészeti Alap műtárgy kereskedelem), majd ruházati terület következett (Aranypók 
kereskedelmi igazgató, Sikk szövetkezet elnök). A leghosszabb időszakot a Népművészeti 
Vállalat vezérigazgatójaként, illetve az átalakulása után a Folkart Rt. elnök-vezérigaz-
gatójaként töltötte. A Menedzser Szövetség alapítója és 15 évig társelnöke. A gazdasági 
munka mellett 1994 és 2006 között az V. kerületi önkormányzatban képviselő, több évig  
a pénzügyi bizottság vezetője volt. Az aktív munka befejezése után, 15 évig a Liszt Ferenc 
kamarazenekar kuratóriumi elnöke volt.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
német

„Büszke vagyok, hogy a rendszerváltáskor a Népművészeti Vállalatot sikeresen alakí-
tottam át részvénytársasági formára, alkalmazottként. A Liszt Ferenc Kamarazenekar 
fennmaradásában játszott szerepemet szintén fontosnak tartom.

Az egyetem különböző területeken egyaránt jól használható tudást, áttekintést 
adott.”





111

Dr. Magyarné dr. Szabó Krisztina
Belkereskedelmi szak 

Szakmai életút
1966–1970 Marx Károly Közgazdaságtudományi Egyetem, okleveles közgazda
1970–1979  KERINFORG Belkereskedelmi Ügyvitelszervező Intéztet Fejlesztési Főosztály 

– tudományos segédmunkatárs, munkatárs, majd vezető rendszerszervező
1979–1981  KG Informatik Ágazati Információs Rendszerek Főosztály – témavezető 

rendszerszervező
1981–1990  Országos Anyagi és Árhivatal Információs és Módszertani Főosztály – főe-

lőadó 1981–1989, főosztályvezető helyettes 1990
1991–2002  Gazdasági Versenyhivatal – Informatikai Iroda vezetője főosztályvezetői 

beosztással 
2003–2006  Gazdasági és Közlekedési Minisztérium Kis – és Kö

Egyéb képesítések, nyelvtudás
1983–1985  Szakközgazdász képzés pénzügyi szakközgazdász szakon, szakközgzada
1985 Egyetemi doktori cím 
Angol középfokú nyelvvizsga, német alapfok 
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Malatinszky István
Közlekedés szak 

Szakmai életút
Az Egyetem befejezése után az NDK-ban ügyintéző tolmács szerepet vállal, majd 1972-
től 6 éven keresztül a Magyar Nemzeti Bank nemzetközi referense. Innen az Országos 
Tervhivatalhoz vezet az útja, ahol NDK referensként dolgozik, majd két évet az újonnan 
alapított CIB-ben szintén nemzetközi referens volt. 1981 és 1985 között a Taurus Deviza 
Osztályát vezeti, majd a Technoimpex pénzügyi igazgatóként fejezi be külkereskedelmi 
pályafutását 1996-ban. A külkereskedelem átalakulása a magánvállalkozás területére 
viszi. Német vállalatokat képvisel Magyarországon, és a környező államokban. 2002-től 
a Deutz AG. Mannheim gázmotorjait forgalmazza, amit később az Etaone GmbH. osztrák 
cég alkalmazásában 2007-es nyugdíjazásáig végez.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
Német, orosz felsőfok, angol középfok

„Az egyetemi tanulmányok széleskörű tudást adtak, ami hozzásegített a munkahely-
váltásoknál különösen hasznos alkalmazkodó képességhez.

Büszke vagyok arra, hogy az Egyetemen szerzett ismeretek átfogó áttekintést tet-
tek lehetővé számomra mind a mai napig a gazdasági és társadalmi ügyek kritikus 
áttekintésével.”
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Márk István
Belkereskedelmi szak

Szakmai életút
1970.09.01. Győr Sopron megyei Állatforgalmi és Húsipari Vállalat 
Áruforgalmi ügyintéző
Művezető
Technológiai ov.
Termelési fő ov.
Termelés-Kereskedelmi ig.
Termelési igazgató
Beszerzési igazgató
2002.09.01 Soproni Marhavágó KFT, Ügyvezető igazgató
2005.02.14 Kapuvári Hús RT, Ágazati igazgató
2006.09.07 Pontis Hús KFT, Igazgató
2008.02.01 Nyugdíjas

Egyéb képesítések, nyelvtudás
Másoddiploma: 1974 június 25. Szegedi Élelmiszeripari Főiskola, Élelmiszeripari 
Üzemmérnök
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Dr. Mészáros Tamás
Ipar szak

Szakmai életút
1966-tól hallgatója, 1970-től, az Ipari Üzemszervezési Tanszékre való bekerülése óta, 
munkatársa a Közgáznak. Ez ma már a nyugdíjas, emeritusi jogviszonyt jelenti, de az okta-
tó-kutató munkája nem szünetel. Hogy mennyire így van ez bizonyítja, hogy 2019 decem-
berétől a HÖK által alapított és a hallgatói szavazatok alapján odaítélt egyik díj, az „Akitől 
a legtöbbet tanulták” ezüst fokozatának büszke tulajdonosa. Az elmúlt öt évtized alatt 
az egyetem minden grádicsát „bejárta”, a tanársegédtől az egyetemi tanárságig (1991), 
tanszéki, kari vezetésig. 8 évig volt a 2004-ben megalakult, 7 karú Budapesti Corvinus 
Egyetem rektora. Ebben a periódusban került bevezetésre a „Bologna rendszer”, és elké-
szült az új épület. Szinte hallgató kora óta a vállalati tervezéssel és „utód diszciplínájával”, 
a stratégiai menedzsmenttel foglalkozik. 1984-ben védte meg kandidátusi disszertáció-
ját. Az egyetemen kívül is betöltött funkciókat, tagja volt számos társaság irányító testü-
leteinek (többek között: ÁPV Rt. MKB, Masped, Richter). Manapság rector emeritus-ként 
tevékenykedik az egyetemen, valamint az OTP Fáy András Alapítvány kuratóriumának  
az elnöke.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
Angol középfok, orosz kandidátusi

Kitüntetések, díjak
1997 Köztársasági Érdemrend Kiskereszt
2007 Köztársasági Érdemrend Középkereszt
Díszdoktori címek:
2003 Miskolci Egyetem
2009 Babes-Bólyai Egyetem
2009 Kaposvári Egyetem
2009 Baku Eurasia University
2010 OTP Fáy András Díj

„Sok mindent kaptam az Egyetemtől, ezért csak egyet emelek ki. 1966 és 1974 között 
aktív táncosa voltam (majdani feleségemmel együtt) a Közgáz Népi Együttesnek. 
Fantasztikus közösség, életre szóló barátságok, fesztiválok nyugati országokban 
a 60-as évek végén, 70-es évek elején. Mozgás, bulizás és számtalan élmény, és 
egy nagyszerű Kultúr Osztály vezető és koreográfus Náfrádi László. Példakép rekto-
rok: Szabó Kálmán, Andorka Rudolf, Csáki Csaba,és professzorok Varga Sándor és 
Megyeri Endre.
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Mint hallgató és mint egyetemi oktató egy mindenkor elismert és minden korban 
progresszív egyetem polgára lehettem. Hallgatóként büszke voltam, hogy meghív-
tak a tanszékre és az évtizedek során egy picit hozzájárulhattam mind az elismert-
séghez, mind a progresszivitáshoz. Büszke vagyok a 2007-ben átadott új épületre,  
a felújított infrastruktúrára, de leginkább oktató munkámat folyamatosan 4.6–4.9-re  
értékelő hallgatói véleményekre (különösen a 2019-ben kapott Akitől a legtöbbet 
tanulták díjra).”

Publikációk
A sikeres vállalati tervezés szervezési feltételei; KJK (1984)
Múlt és jövő a vállalati tervezésben; KJK (1987)
A stratégia jövője, a jövő stratégiája; AULA (2002)
Változó stratégiaalkotás; Harvard Business Manager (magyar kiadás) (2010)
Traditional and new elements in strategis thinking; International Journal of Management 
Cases (IJMC) 845-865. (2011)
A stratégiai tervezéstől a stratégiai menedzsmentig – A Közgáz esetei az integrációval; 
Vezetéstudomány 2017 8-9. sz. 2-12. (2017)
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Dr. Mészáros Tamásné dr. Nyolczas Ildikó
Közlekedés szak

Szakmai életút
1970-tő 1990-ig a SZÁMOK, később SZÁMALK Rt. rendszerfejlesztési főosztályvezetője 
volt. 1990-tő 1997-ig a COOPINFORM Zrt. oktatási igazgatója, ezt követően 2000-ig  
a Trend Studium Kft. cégvezetője volt. 2000-től 2012-ig a Perfekt Zrt. Szakmai Továbbképző 
és Fejlesztési Központ oktatási izgatója volt. Karrierjét kiemelten segítette két nemzetközi 
tanulmányút: 1971-ben hat hónapot töltött Németországban, 1975-ben pedig hat hóna-
pot az USA-ban. Munkája során számos hazai és nemzetközi konferencia és tanfolyam 
szervezését, továbbá üzleti tanulmányutak (USA, Anglia, Japán, Ausztrália) szervezését 
valósította meg. 

Egyéb képesítések, nyelvtudás
Angol felsőfok
Orosz felsőfok
Okleveles rendszerszervező

„Kiváló tanárok, professzorok előadásait hallgathattam. A tőlük tanultakat egész 
karrierem során alkalmazni tudtam. Nagyszerű barátságok, kapcsolatok szövődtek  
az egyetem falain belül és kívül is, többek között itt ismertem meg a férjemet is.

Az egyetem a kiváló szakmai felkészítésen túl lehetőséget biztosított számomra, hogy 
a tánc iránti szenvedélyemnek hódoljak. Tagja lettem az egyetem néptánc-együtte-
sének, akikkel nagy sikereket értünk el hazai és nemzetközi szinten is.”

Publikációk
Számítógépes információrendszerek tervezése, módszertani eszközei; SZÁMALK (1975, 
1978)
Rendszerelemzés, rendszertervezés; SZÁMALK (1981)
Iparvállalatok gazdálkodása; SZÁMALK (1985)
Nemzetközi üzleti iskola koncepciója; ELTE Európai Üzleti Tudományok című új szak kidol-
gozása (1990)
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Miliás Józsefné (Árendás Mária)
Belkereskedelmi szak

Szakmai életút
42 éves munkaviszonyából 3 év külföldi munkavállalását kivéve Székesfehérváron dol-
gozott. Az Alba Volánnál és az Ipari Szövetkezetek Fejér megyei Szövetségénél osz-
tályvezetőként, míg a kiskereskedelmi vállalatoknál (élelmiszer és iparcikk) munka – és 
üzemszervezőként és előadóként
tevékenykedett. További munkahelyei voltak a Fejér megyei Tanács V.B. kereskedelmi  
Osztálya, ahol főelőadóként alkalmazták és a Kereskedelmi és Vendéglátóipari Szak-
munkásképző Iskolában pedig
gyakorlati oktatásvezető és gazdaságtan tanár volt. A legváltozatosabb feladat  
az Orenburgi Gázvezeték építésén dolgozó magyar építők ellátásának szervezése volt  
a magyar határtól 500 kilométeren át. A szakasz közepén levő Bogorodcsániban 1500 fő 
ellátását végző munkásszállás vezetőhelyettesi állása sokrétű munkakör volt. A leghosz-
szabb idejű -17 évi- munkaviszonya az APEH Budapest Fejér megyei Kihelyezett Hatósági 
Osztályán volt, ahol a gazdasági ellenőrzés mellett a városi és megyei bírósági perképvi-
selet jelentette a legnagyobb kihívást.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
Gazdasági ellenőrző szakközgazdász, BKAE
Mérlegképes könyvelő
Német alapszint

Kitüntetések, díjak 
Kiváló dolgozó 1979

„Dolgoztam ipari, kereskedelmi, szolgáltatási területeken és az egyetemen tanult 
számviteli és jogszabályi ismereteket folyamatos önképzéssel kiegészítve egyetlen 
munkaköri feladat sem jelentett különösebb problémát. 

Két munkahelyem átszervezés miatt megszűnt és a külföldi munkavégzés után is 
újra kellett Székesfehérváron munkát keresnem. Ennek ellenére büszke vagyok, hogy 
egyetlen állást sem pályázat útján nyertem el, hanem korábbi munkahelyeimről java-
soltak felvételre leendő vezetőimnek.”
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Morvayné dr. Vígh Katalin
Közlekedés szak

Szakmai életút
A Posta Számítástechnikai és Szervezési Intézet Közgazdasági osztályán (1970–79) az 
anyagkészletek optimalizálásának módszereivel foglalkozott, majd két évig az Állami 
Termékgazdálkodási Igazgatóság Közraktárainál osztályvezető helyettesként dolgo-
zott. 1981-ben az Országos Anyag-és Árhivatal Kereskedelempolitikai Főosztálya alá 
tartozó Raktárgazdálkodási osztályon az országos raktárkataszter kidolgozása, meg-
szervezése volt a feladata, valamint a közraktári jegy bevezetésének, feltételrendsze-
rének vizsgálata. Az OÁH Közgazdasági Főosztályán a piacfelügyeleti tevékenységen 
túl 1986-tól aktívan részt vett az ár-és versenyszabályozás európai tapasztalatainak 
összegyűjtésében, a versenytörvény megalapozásában. 1990–2005-ig a Gazdasági 
Versenyhivatal Közgazdasági Irodáján az EU csatlakozás feltételeként elősegítette 
a jogharmonizációt, tevőlegesen részt vett a közbeszerzési törvény előkészítésében. 
2006–2010-ig a GVH Elnökhelyettesi Titkárságán a jogszabály véleményezés koordi-
nálása, hatékony rendszerének kialakítása volt a fő feladata. 1995–2010-ig – a GVH 
elnökének megbízásából – képviselte a versenyhez fűződő közérdeket a Közbeszerzések 
Tanácsában. 

Egyéb képesítések, nyelvtudás
Tervgazdasági szakközgazdász (1976)
Jogi szakokleveles közgazdász (1995)
orosz, francia, olasz

Kitüntetések, díjak
Kiváló dolgozó kitüntetés (1975)

„Az egyetemtől számos kiváló előadó – Hagelmayer István, Csanádi Imre, Denkinger 
Géza, Pach Zsigmond Pál, Berend T. Iván – emlékét kaptam. Az idegen nyelvek 
iránti érdeklődést, a nyelvtanulás szeretetét, ami nyelvtanáraink érdeme (Márkusné, 
Marczisovszkyné). Az egyetemi énekkar tagjaként szép emlékeket őrzök az évkezdés 
előtti aligai táborokról, az énekkari versenyekről, külföldi szereplésekről.

Büszke vagyok a valószínűségszámítás kollokvium jeles eredményre Szép Jenő pro-
fesszor úrnál, valamint a közgazdász továbbképzés egyik vizsgáján Meszéna György 
Tanár úrtól kapott jelesre.”
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Publikációk
Versenyjogi, versenypolitikai szempontok a közlekedés jogharmonizációjában.
(Városi Közlekedés 2002/3. szám)
Az ajánlattevők versenytárgyaláson való összejátszása.
(IME – Az egészségügyi vezetők szaklapja, V. évfolyam 9. szám 2006. november)
Szerzők: Nagy Márta és Morvay Katalin
A közbeszerzési törvény és a versenytörvény.
(RAABE kiadó A Közbeszerzés gyakorlata – kézikönyv I/1.6)
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Muliter Gézáné (Dukai Sarolta) 
Agrár szak

Szakmai életút
Az 1970-es években végzettségének megfelelően Kecskemét környéki mezőgazdasági 
nagyüzemekben dolgozott közgazdászként, illetve osztályvezetőként. Időközben meg-
születtek a lányai 1974-ben és 1977-ben. Az Állami Biztosító megyei Igazgatósága köz-
gazdászi munkakört hirdetett, melyet 1980. július 7-én elnyert. A betanulási időszak alatt 
a szakma elméleti elsajátítása mellett, feladata volt az üzleti munkától a kárrendezésig 
és az adminisztrációs munkákig áttekinteni a biztosítónál folyó valamennyi munkaterü-
letet. A szakmai ismeretek elsajátítása mellet nagyon jó emberi, munkatársi kapcsolatot 
is sikerült kiépítenie. 1982. február 1-től pénzügyi osztályvezető helyettesnek nevezték ki. 
Kormányzati döntésre, az ÁB. monopóliumának felszámolása miatt 1986. július 1-vel 
megalakult a Hungária Biztosító Zrt., melynek alapító tagja lett pénzügyi osztályveze-
tőként. Nehéz és szép feladat volt megszervezni és kialakítani a megyei hálózatot, ami 
egyben összekovácsolta a vezetőket és a beosztottakat is. A biztosító intézeten belüli 
szervezeti változás kapcsán szolgáltatási osztályvezető, majd az OTP. Garancia Biztosító 
pénzügyi osztályvezetőjeként vonult nyugdíjba. 

Kitüntetések, díjak 
Kiváló Dolgozó (Hungária Biztosító Rt.) 

„Úgy érzem, hogy azt tanultam meg az egyetemen, hogy hogyan lehet csapatban 
dolgozni, hogyan tudjuk segíteni azt, aki erre rászorul, úgy, hogy közben ne érezze 
rosszul magát az illető. 

Mindig csapatmunkában éreztem jól magam és büszkeséggel tölt el, hogy sikerült jó 
munkahelyi légkört kialakítani. A családomon kívül büszke vagyok arra, hogy a mai 
napig tartjuk a kapcsolatot volt munkatársaimmal, szívesen találkozunk, kirándulunk 
együtt.”
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dr. Neményi László Jánosné 
dr. Gyimesi Ilona
Ipar Szak

Egyéb képesítések, nyelvtudás
Német, angol, francia

Szakmai életút
1970–77 Elemző vállalati közgazdasági és számítógépes rendszerszervezői munka
Dunai Kőolajipari Vállalat, Százhalombatta
1977–2014 Oktatási tevékenység
1977–86 Külkereskedelmi Minisztérium Oktatási-és Vezetőképző Központban.
Munkaköre: a vezetőképzés célrendszerének meghatározása, oktatási tematikák, progra-
mok készítése, oktatással kapcsolatos kutatások tervezése, irányítása, oktatás.
Szakterülete: a vezetéspszichológia, a vezetési készségek fejlesztése, amelynek módszer-
tanát 1978–79-ben az első magyarországi szervezetfejlesztő trénerképzés (OD) az emberi 
erőforrásfejlesztésre (HR) résztvevőjeként sajátította el.
1982–84-ben dolgozta ki és kezdte oktatni Magyarországon elsőként a Kommunikációs 
készségfejlesztési célú speciális tréningeket.
1984–2014 között 4 egyetemen, főiskolán vezeti be önálló tantárgyként a kommunikációt, 
az adott hallgatói közegre adaptálva:
– Pécsi Janus Pannonius Tudományegyetem Bölcsészettudományi Karán,
–  Színház és Filmművészeti Eegyetem másoddiplomás dokumentumfilm rendezői és ope-

ratőri képzésében,
– Iparművészeti Egyetem Mesterképzőjében,
–  Budapesti Gazdasági Egyetem Külkereskedeli Karán tárgyalási- kommunikációs készség 

célú fejlesztésre.

„Büszke vagyok az egyetemi évek alatti inspirációkra, amelyeket a középiskola utáni 
megnövekedett önállóságunk, felelősségünk, kiváló oktatóink, Denkinger Géza, Pach 
Zsigmond Pál, Berend T.Iván, Mátyás Antal....és kiváló képességű évfolyamtársaink, 
Neményi László, Mészáros Tamás, Nagy Sándor, Petschnig Zita, Németh Miklós... 
indukáltak. A művészfilmeket játszó remek egyetemi FILMKLUB-ra, és az akkori 
egyetemi KLUB-ra, zenével pl. Vujicsics Tihamérral, a beszélgetésekre, vitákra,  
a könyvtárra...

Az egyetemtől önálló gondolkodást, a nyitottságot új ismeretek felé, az elmélyülés-
nek és koncentrációnak magasabb fokát, a partnerséget kaptam, ami néhány okta-
tóból a tudás átadás közben átsugárzott.
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Átfogó tudást, amit Denkinger tanár úr a matematikában prezentált, gazdaságtör-
ténetet Pach tanár úrtól és Berend Ivántól, a közgazdaság elméleteket a groteszk 
mozgású Mátyás tanár úrtól, bohémságot Bora Gyulától gazdaságföldrajz ürügyén... 
A tudás és a személyiség hatásának megtapasztalását....a gyengeségeket is!”

Publikációk
Neményiné Gyimesi Ilona: Hogyan kommunikáljunk tárgyalás közben 
Elkerülhető csapdák az üzleti tárgyalásban (6 kiadás, KJK és Akadémiai Kiadó)
Neményiné dr.Gyimesi Ilona: Kommunikáció -elmélet (Perfekt)
Neményiné Gyimesi Ilona: Meggyőzés
in: Kommunikáció és konfliktusok kezelése a munkahelyen (ELTE EÖTVÖS Kiadó) 
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Németh Katalin
Belkereskedelmi szak

Szakmai életút
Már 28 évesen egy 1500 fős, Vas megyére kiterjedően 135 bolttal rendelkező élelmiszer 
kiskereskedelmi cég első igazgató helyettesének nevezték ki. Az ott szerzett tapaszta-
latokat később a felnőttoktatásban hasznosítja- napjainkban is -, melynek során eladói, 
boltvezetői, OKJ-s szakmai tanfolyamokon tanít. Tíz és fél év után megpályázta egy ruhá-
zati nagykereskedelmi cég igazgatói állását, melyet hat pályázó előtt nyert el. Tizenkét 
évig töltötte be ezt az állást, melynek során a közgyűléssel irányított vállalati kollektíva két 
ízben titkos szavazással választotta újra az akkor már RT ügyvezető igazgatójává. Sajnos  
a rendszerváltás semmi jót nem tartogatott számára, melyet magánéleti problémák 
is tetőztek. Az RT fő ingatlanjainak kedvező fekvése (Szombathely Fő tere) miatt több, 
akkor már gazdag cég a legkülönfélébb inkorrekt eszközöket alkalmazva odáig juttatta az 
RT-t, hogy jogutód nélkül felszámolásra került. A cég megszűnése és a családi problémák 
,,padlóra” küldték egészségileg, nyugdíjazás lett a vége. Manapság a felnőttoktatásban, 
vizsgáztatásban, kereskedelmi kamarai munkába való bekapcsolódásban találta meg  
a helyét.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
Német nyelvből középfokú állami nyelvvizsga

Kitüntetések, díjak 
Belkereskedelem Kiváló Dolgozója
Honvédelmi Érdemérem

„Mit kaptam az egyetemtől? Elsősorban a tudást említeném, melynek megszerzé-
séhez mérhetetlen kitartás, rendszeres munka, fegyelmezettség kellett. Az otthoni 
környezetből való kiszakadás, a kollégista lét önállóságot, alkalmazkodóképessé-
get, kompromisszumkészséget erősített, hiszen be kellett illeszkedni kellőképpen 
egy teljesen idegen közegbe. Az egyetemi tanulmányok során tanultam azt is, hogy  
a becsületes munka és magatartás sikerhez vezethet.

Büszke vagyok arra, hogy szülővárosomban lettem egy milliárdos cég vezetője. 
Büszke vagyok arra is, hogy a 43 évesen bevállalt fiamat egyedül is felneveltem, ma 
már 30 éves és egyszerű, de szorgalmas szakember vált belőle.”





131

Némethné dr. Gergics Márta
Tanári „B” szak

Szakmai életút
Az egyetem befejezése után a Pénzügyi és Számviteli Főiskola Kereskedelmi Tanszékére 
került tanársegédként, ahol a tágan értelmezett számvitel valamennyi részterüle-
tén oktatott. 1975-ben lakásprobléma megoldása érdekében Zalaegerszegre költözött  
a Pénzügyi és Számviteli Főiskola ottani intézetébe. Az ágazati tanszékek átszervezése után  
a Számviteli Tanszéken folytatta oktatói tevékenységét, ahonnan tanszéki osztályvezető-
ként ment nyugdíjba. Rendszerváltozás után nagy szakmai élményt jelentett a másoddip-
lomás képzés, különösen a műszaki végzettségűeké. Ebben az időszakban került sor a sok 
szakmai kihívást és örömet jelentő számviteli törvény oktatására. 

Egyéb képesítések, nyelvtudás
Okleveles könyvvizsgáló
Horvát nyelv

„Az egyetemtől a sokirányú érdeklődés felkeltését, a mélyebb összefüggésekben 
való gondolkodás képességének fejlesztését kaptam. Ezen kívül egy csodálatos kis 
közösséget, amit az akkori Tanár »B« szak jelentett. Egész pályafutásom során tud-
tunk egymásról. Kezdetben minden olimpiai évben, de kb. 20 éve már évenként talál-
kozunk. Sokáig kerestem e különleges összetartozás okait. Az egyik talán az lehetett, 
hogy a csoport kb. 90%-a első generációs értelmiség volt.

Elsősorban családjomra vagyok büszke. Férjem okleveles gépészmérnök, lányom, 
Judit jogász, fiam, Iván közgazdász. Négy unokám bearanyozza nyugdíjas éveimet 
is. Másrészt a választott hivatásomra is büszke vagyok, ami természetesen sohasem 
csak a szakmai tudás átadását jelentette számomra, hanem az EMBERRÉ nevelés-
ben való részvételt is.”

Publikációk
Az oktatott tantárgyakhoz kapcsolódó jegyzetek és példatárak
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Dr. Nováky Erzsébet
Terv-matematika szak

Szakmai életút
Mindvégig az MKKE és jogutódjainak munkatársa, 1991-től egyetemi tanár. A Makro-
tervezési és -modellezési Intézet igazgatóhelyettese (1989–1992), a Jövőkutatás Tanszék 
vezetője (1992–2012). 2015-től professor emerita a Nemzetközi, Politikai és Regionális 
Tanulmányok Intézete Gazdaságföldrajz, Geoökonómia és Fenntartható Fejlődés 
Tanszékén. A jövőkutatás, a komplex társadalmi-gazdasági előrejelzés nemzetközi-
leg is elismert szakértője. A Gazdaságinformatika Doktori Iskola törzstagja (2009-től), 
a Habilitációs Bizottság (2004–2016), a Társadalomtudományi Területi Doktori Tanács 
(2011–2016) és az Egyetemi Doktori Tanács elnöke (2013–2016). Az Országos Doktori 
Tanács alelnöke (2014–2015). Az MTA IX. Osztály Jövőkutatási Bizottságának (2005–
2011) és jogutódjának (2014–2017) elnöke. A Gazdaságtudományi Minősítő Bizottság 
titkára (2008–2014). Kétszer az MTA választott közgyűlési képviselője. A World Futures 
Studies Federation Executive Boardjának tagja (1997–2005). A Budapest Futures Course 
igazgatója (1999–2005). A Finland Futures Academy International Advisory Board tagja 
(2001–2010). A Club of Rome Magyar Szervezetének alelnöke (2008–2015). 2013-től  
a Millennium Project Hungary Node elnöke.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
Közgazdaságtudományi doktor, Népgazdaság tervezése, 1970
Tervgazdasági szakközgazdász, 1975
A közgazdaságtudomány kandidátusa, 1980
A közgazdaságtudomány doktora, 1991
Középfokú nyelvvizsga: angol (1972), orosz (1974)

Kitüntetések, díjak
Mestertanár (1999), Akadémiai díj (2005), Szent-Györgyi Albert-díj (2005), „A magyar 
tudományos jövőkutatásért” (2009), Magyar Érdemrend Tisztikereszt (2012), World 
Futures Studies Federation President’s Outstanding Woman Futurist Award (2015).

„Az Egyetemtől kaptam:  
• az egyetemista lét kialakításának és tanulási fortélyainak elsajátítását, 
• tudást, eszközöket a racionális, logikus gondolkodáshoz, 
• komplex látásmódot, elemző és előrejelző képességet, 
• a távlati jövőre kitekintő gondolkodásmódot, 
• az egyéni tanulás és a csoportos vitakészség harmonizálását, 
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• képességet generációk egész életre szóló felelősségteljes gondolkodásának erősítésére, 
• a hazai kutatási eredmények nemzetközi megmérettetésének fontosságát, 
• sokak barátságát.

Életem meghatározó élménye volt a magas szintű közgazdasági, matematikai, 
programozási és számítástechnikai képzést nyújtó terv-matematika szakon tanu-
lás. A gondosan összeállított tantárgyak ismereteit kiváló tanáraink – Mátyás Antal 
tudása és lelkesedése, Halmai Erzsébet gondoskodó nevelőtanári szeretete, Kovács 
Géza újszerű megközelítései, Denkinger Géza oktatási stílusa – közvetítették. Büszke 
vagyok arra, hogy az itt tanultakra és barátságokra építhettem 50 év oktató és kutató 
munkáját.”

Publikációk
430 tud. közlemény: 101 cikk (18 külföldi, 9 Q1), 33 könyv, 89 könyvrészlet, 57 konf. közle-
mény. 11 Web of Science kiadvány. Független hivatkozás: 650 (168 idegen nyelvű).
Jövőkutatás, előrejelzés a gyakorlatban (tsz.) 1977
Környezeti stratégiák (tsz.) 1991
Jövőkutatás (tsz. és szerk.) 1992
Káosz és jövőkutatás (alkotó szerk.) 1995
Futures Studies in the European Ex-Socialist Countries (eds.) 2001
Magyarország 2025 (alkotó szerk.) 2010
Action oriented futures studies in Hungary. Futures, 2006
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Dr. Nyerki József
Agrár szak

Szakmai életút
1970-ben lépett külügyi szolgálatba, ahonnét 2007-ben vonult nyugdíjba. 2011–2013 
között ismét külügyi szolgálatba lépett és Afganisztánban, nagyköveti rangban Civil 
Főképviselő a magyar katonai kontingens (PRT) mellett.
Ezt megelőzően 2003–2006 között Vietnamban, Ho Chi Minh-városban főkonzul, segítve  
a magyar üzleti érdekek érvényesülését, az üzleti, oktatási, kulturális kapcsolatok fejleszté-
sét, Magyarország-kép formálását.
2000–2002 között a Külügyminisztérium Regionális Együttműködési Főosztályának 
helyettes vezetője.
1992–1995 között nagykövet Indonéziában és Szingapúrban. Megbízatása alatt aktívan 
előmozdította a kétoldalú kapcsolatokat, kedvező Magyarország-kép kialakítását.
Diplomáciai pályafutása során további más, különböző beosztásokban dolgozott külföl-
dön, illetve a Külügyminisztériumban.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
1970–1972 Hanoi Állami Egyetem, vietnami nyelvtanulmányok
1989 Politikai Főiskola,nemzetközi politika, doktori fokozat,
1990 Amszterdami Egyetem Államigazgatási Szak, posztgraduális diploma
Angol, német, vietnami felsőfok

Kitüntetések, díjak 
Pályafutása során a Külügyminisztérium vezetése többször szakmai elismerésben része- 
sítette.

„Az Egyetem kreatív gondolkodásra, ismeretek elmélyült bővítésére ösztönzött. Kriti-
kus, problémamegoldó szellemet vittem magammal.

Egyetemi éveim alatt aktívan sportoltam az egyetem judo klubjában. Eredményeim 
révén tagja voltam az országos cselgáncs válogatottnak. Büszke vagyok arra, hogy 
egyetemi cselgáncs csapat tagjaként hozzájárulhattam a sportszakosztály szakmai 
hírnevének öregbítéséhez.”
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Oláhné Kálmán Katalin
Tanári „B” szak

Szakmai életút
1963–1965 SZTK Alközpont Székesfehérvár
1969–1975 Dr Münnich Ferenc Gimnázium és Szakközépiskola Dunaújváros, tanár
1975–1979 Közgazdasági Szakközépiskola Dunaújváros, tanár
1969–1979 Dolgozók Földes Ferenc Szakközépiskolája, óraadó tanár
1979–1988 Kőrösy József Közgazdasági Szakközépiskola Szeged, tanár
1988–1996  Krúdy Gyula Kereskedelmi és Vendéglátóipari Szakközépiskola Szeged, tanár
1990-től  Óraadó tanár Perfekt, KISOSZ tanfolyamain.
Pénzügyminisztérium vizsgafeladat szerkesztése, vizsgaelnöki teendők ellátása
1996–1998  Szalvia Bt könyvelő, egyéni vállalkozó könyvvizsgáló
1998–2019  Nyugdíjas Egyéni vállalkozó könyvelő, könyvvizsgáló 

Egyéb képesítések, nyelvtudás
1963  Hunyadi Mátyás Közgazdasági Technikum érettségi Székesfehérvár
1963  Gépíró és Gyorsíró Iskola Székesfehérvár
1970  Marx Károly Közgazdaságtudományi Egyetem Tanári „B” szak Budapest
1991  Adótanácsadói oklevél
1994  Könyvvizsgálói oklevél

„Büszke vagyok, hogy a választott tanári hivatásom gyakorolhattam, majd pályafu-
tásom könyvvizsgálóként fejezhettem be.

Családi állapotom: férjezett, két gyermek, két unoka.”
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Dr. Pálfalvi József
Közlekedés szak

Szakmai életút
1948-ban született Dombóváron. 1966-1970 között MKKE közlekedés szak.
1970-től ATUKI: tud. segédmunkatárs, 1972-től KÖTUKI (jogutód) tud. munkatárs. 
1978–1981 között OT Tervgazdasági Intézet: munkatárs, 1981–1982-ben KPM: főe-
lőadó. 1983–1984-ben a Közlekedéstudományi Intézet (KTI) Közgazdasági Osztályának 
vezetője. 1982–1995 között külkereskedelem: 1984–1989 között Algéria, NIKEX: létesít-
ményigazgató; majd különböző gazdasági társaságokban vezető beosztás. 1995–1997 
Magyar Gallup Intézet: projektmenedzser. 1997-2011 KTI: tud. tanácsadó; 1998–2005 
a Közlekedésgazdasági és –politikai Tagozat vezetője, 2005–2009 tud. igazgató. 2011-
ben vonult nyugalomba. 1973-ban az MKKE-n doktorált. 1978–1979 között MKKE 
Közgazdasági Továbbképző Intézet tervgazdasági szak. Szakdolgozatát kandidátusi 
munkahelyi vitára javasolták. Kandidátusi értekezés védése MTA Tudományos Minősítő 
Bizottsága 1981-ben.
Külső szakértőként több nemzetközi együttműködés: 1972–1976 között OSzZsD szak-
értői munkacsoport; 1978-ban az ENSZ EGB, 1981-1982 KGST, 1998-tól OECD, Útügyi 
Világszervezet, IRU, EU és EP projektjei. 1974-től oktatás: BME és MASPED továbbképzé-
sei, 2000-től BCE. 2007-től a BCE címzetes egyetemi tanára. 

Egyéb képesítések, nyelvtudás
Egyetemi doktor, MKKE 1973
Okl. szakközgazda, MKKE KTI 1979
Közgazdaságtudomány kandidátusa, MTA 1981
Bell School Ltd. Businnes English Communication, Budapest, 1989–1990
IP3 Institute for PPP, Washinton D.C., USA 1999

Kitüntetések, díjak 
Kiváló kutató, KÖTUKI 1975
Irodalmi díj, Közlekedéstudományi Szemle, 2002
Baross Gábor díj, 2003
Az év kutatója, KTI 2005
Magyar Köztársasági Érdemrend lovagkereszt, 2008

„Az egyetemtől a szakma szeretetét, két idegen nyelv ismeretét, a matematika és  
a statisztika iránti vonzódást kaptam, amik végigkísérték a szakmai életemet. És a kri-
tikus gondolkodást, hiszen éppen az egyetemi időszakot felezte meg az új gazdasági 
mechanizmus bevezetése 1968-ban. A decemberi kollokviumon azt bizonygattuk, 



140

milyen jó a közvetlen tervutasításos rendszer, a júniusi államvizsgán pedig azt, hogy 
miért nem jó! Úgy vélem, hogy ez nemcsak az én gondolkodásomra volt hatással, 
hanem a többi évfolyamtársaiméra is.

1970 nyarán, a szakdolgozat írásakor motorbalesetem volt, két hónapot töltöttem 
kórházban és baleseti utókezelésen. Jó tanuló voltam, a diplomám közepes lett.  
A munkahelyen (kutató intézetben) az első év után sikerült bizonyítanom, bár nagy 
erőfeszítésembe nem került sem az egyetemi doktori, sem a kandidátusi cím meg-
szerzése. Az külön örömmel töltött el, hogy több mint egy évtizeden keresztül óra-
adó tanár voltam a BCE-n, az egyetem 2007-ben címzetes egyetemi tanár címet 
adományozott.”

Publikációk
Changements majeurs du commerce et des transports mondiaux affectant des pays de 
la CEE-ONU. in Transport without borders. pp 24-39. UNECE Transport Review. New 
York&Genf, 2009. 05.
Nemzetközi közlekedés és turizmus. Pálfalvi J.–Jászberényi M. (szerk.). Budapest, AULA 
Kiadó. 2009.
Spécification d’ordre de priorité. 11th World Conference on Transport Research, Papers/
Français. 2007. 06. 24-28. University of California, Berkeley, USA. pp. 1-29.
Közlekedés a gazdaságban. Társszerző: Jászberényi M.
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Dr. Papp Zsolt Gyula
Agrárközgazdasági szak

Szakmai életút
Munkahelyek:
Agrárgazdasági Kutató Intézet, (1970-1985)
AGROBER Agráripari Korszerűsítési Programiroda (1985-1992) IBRD – Világbank 
koordináció
AKP Programiroda Kft. (1992-től)
Beosztás: ügyvezető igazgató

Egyetemi oktatói tevékenység:
Budapest Közgazdaságtudományi Egyetem
Továbbképző Intézet: „Nemzetközi pénzügyi ismeretek” 
Szent István Egyetem
Gödöllő Agrárpolitikai Tanszék: „Élelmiszeripar gazdaságtana”

Nemzetközi kapcsolatok:
Central European Expert Network, Ausztria
Sociedade National de Empreendimentos e
Desenvolvimento Económico, SA, Portugália
Agriment BV, Hollandia
Iowa State University, U.S.A.
Halcrow Rural Management, U.K.
BMLFUW, Ausztria
ASA Institute, Németország
FARMCO, Hollandia
Joseph Egli Italia Srl., Olaszország
IBRD – EDI, Washington D.C.

Egyéb képestések, nyelvtudás
közgazdaságtudományok kandidátusa (1986)
címzetes főiskolai tanár
angol, orosz, portugál



142

Publikációk
Élelmiszeripari Vállalkozások kézikönyve, Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó, Budapest, 
1998. (társszerző)
A szőlőszüret gépesítésének vállalat-gazdasági kérdései, Akadémiai Kiadó, Budapest, 
1977 (társszerző)
A mezőgazdasági kistermelés helyzete és jövője Magyarországon, Mg. Kiadó, Bp., 1979. 
(társszerző)
Fejlesztési célok és alternatívák az élelmiszergazdaságban, Közgazdasági és Jogi 
Könyvkiadó, Bp., 1984. (társszerző)
Hatékonyság és növekedés a mezőgazdaságban, Mg. Kiadó, Bp., 1986. (társszerző)
Possibilities and bounds for grape production up to 2000., Belgian Journal of Operations 
Research, Statistics and Computer Science, 1984 (társszerző)
Szőlő és borgazdaság az EGK-ban és Magyarországon. Külgazdaság, 6 sz., Bp., 1984. 
(társszerző)
A szőlő-bor vertikum helyzete, költségvetési kapcsolatainak alakulása, AKI (kiadvány), Bp., 
1983.
Az élőmunka felhasználás növelésének lehetőségei és feltételei a mezőgazdaságban. A 
mezőgazdaság és az élelmiszeripar fejlesztésének hosszú távú prognózisa, AKI, (kiad-
vány) Bp., 1981.
Integráció és együttműködés a kertészetben, AKI (kiadvány), Bp., 1984.
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Petschnig Mária Zita
Pénzügy szak

Szakmai életút
Az egyetemet az MNB társadalmi ösztöndíjának támogatásával végezte, így a diploma 
után az MNB Baranya megyei Igazgatóságán dolgozott, elemzéseket készített két éven 
keresztül. Ezt követően, az MKKE akkor alakult pécsi tagozatán oktatott politikai gazda-
ságtant majd pénzügytant. 1972-ben védte meg kisdoktori, majd 1981-ben kandidátusi 
disszertációját. 1983-ban Budapesten az MNB Hitelpolitikai Főosztályán bekapcsolódott 
a gazdasági reformmunkálatokba, ezen belül is a bankrendszer átszervezésébe. 1986-ban 
Soros-ösztöndíjasként addigi kutatómunkáit összegezte, folytatta, rendszerezte. 1987-
ben a Közgazdasági Szemle felelős szerkesztője volt. 1988 márciusától a Pénzügykutató 
Zrt. tudományos főmunkatársaként írta és szerkesztette az un. alagút-jelentéseket, ame-
lyekben a makrogazdasági elemzéseken túl éves kitekintésekben munkatársaival prognó-
zisokat is készített.

„Nagyon jó volt kollégistának lenni, különösen a Veres Pálné utcaiban, ahol rengete-
get tolláslabdáztam, s ahol jó kis bulikat rendeztünk. Táncos összejöveteleket a tár-
salgóban és nagy sütés-főzéseket a pincében. 

Kiváló és később nagyobb karriert is befutó évfolyamtársaim voltak, rájuk büszke 
vagyok, így Németh Miklósra, Vissi Ferencre, Vince Mátyásra, Kunos Péterre, Iványi 
Györgyre, Boros Imrére, Nagy Sándorra, Mészáros Tamásra, Lenk Gézára, Oroszi 
Sándorra, Orosdy Bélára, Várfalvi Istvánra.

Az adott kor legkorszerűbb magyar gazdasági tudását kaptuk 1966–70 között, 
hiszen az 1968-as új gazdasági mechanizmus első fecskéi voltunk.

Felejthetetlenek voltak Mátyás Antal, Hagelmayer István, Berend T. Iván, Pach 
Zsigmond Pál, Nagy Tamás, Bertóti László, Riesz Miklós, Csanádi György előadásai.”

Publikációk
Elemzései alapján kb. hétszáz publikációja jelent meg, ebből kb. hetven könyv és könyv-
részlet formájában. A magyar gazdaságról készített egyéb tanulmányai többezer oldalt 
tesznek ki.
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Porcsin Béla
Agrár szak

Szakmai életút
1944. augusztus 27-én született Kabán. Az általános iskolát Hajdúszováton, a gimná-
ziumot Hajdúszoboszlón végezte. Ezt követően a Hajúszoboszlói Állami Gazdaságban 
helyezkedett el, 4 év alatt végigjárva a könyvelés, pénzügy és bérszámfejtés területét. 
Ekkor határozta el, hogy közgazdász akar lenni. Elvégezte a Közgazdasági Technikum  
2 éves különbözeti szakát és matematika tudását önképzés keretében fejlesztette  
Az egyetem így 1962-ben végezte el az agrárközgazdász szakon. 
A végzést követően a Hajdú-Bihar Megyei Tanács VB Pénzügyi Osztályára került. 4 évig 
volt a TSZ Csoportban, a kedvezőtlen adottságú termelőszövetkezetek támogatása, olykor 
szanálása volt a feladata. Majd 1974-ben átkerült adózási területre – ugyanezen az osztá-
lyon – ahol a lakosságadóztatás megyei szakmai irányítása és felügyelete volt a feladata. 
1984-ben befejezett egy kétéves szakközgazdászi továbbképzést, gazdasági ellenőrző 
szakon. 
Az adóreformot követően az APEH-hoz távozott, ahol volt adóügyi igazgatóhelyettes, 
majd 2000-ben járulék igazgatóhelyettes. 2001. január 1-től, nyugdíjba vonulásáig elle-
nőrzési igazgatóhelyettes volt. 

Egyéb képesítések, nyelvtudás
1984 gazdasági ellenőrző szakközgazdász

Kitüntetések, díjak
Elnöki dicséret, Do ut des
Magyar Köztársasági arany érdemkereszt (2007)

„Az egyetemtől komoly szakmai tudást kaptam. Neves előadóink (Berend T. Iván, 
Nagy Tamás stb.) nagy elméleti tudásukkal és gazdag gyakorlati tapasztalataikkal 
megszerettették tudományágukat. Annyira kedvet tudtak adni a tárgyukhoz, hogy 
olykor vizsga után is elővettem a szakirodalmat. 

Megtanítottak az önálló kritikus gondolkodásra, a dolgok elemzésére, a lényeg feltá-
rására. Ennek kicsit más szakmai területen, az adóztatás, ellenőrzés, jövedelem – és 
költségelemzés során is nagy hasznát tudtam venni. 
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Büszke vagyok színvonalas szakmai munkámra. Ismereteimet az adójog és kap-
csolódó joganyagok, az ellenőrzési módszertan területén állandóan naprakészen 
tartottam. 

Büszke vagyok továbbá becsületességemre, tiszta lelkiismeretemre.

Beosztottaim, kollégáim szerettek, megbecsültek. Ennek legmeghatóbb benyomása 
az volt, amikor nyugdíjba vonulásomkor kb. 450 ember spontán módon felállva 
tapsolt.”
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Porkoláb Zsuzsanna
Ipar szak

Szakmai életút
Az egyetem elvégzése után, 23 éven át, belföldi és külföldi fejlesztések döntéselőkészítését 
végezte az Aluminiumipari Tervező és Kutató Intézet Közgazdasági Főosztályán elemző- 
irányító közgazdászként, majd osztályvezetőként.
A Közgazdasági főosztály vezetője a MIRELITE Budapest Hűtőipari Rt.-nél, ahol control-
ling- és gazdaságossági vizsgálatok készültek. A pizza – lasagne – cannelloni gyár létesí-
tésének pénzügyi menedzselése.
Az ÁTI DEPO Közraktározási Rt-nél gazdasági és kontrolling igazgatóként a könyvelés,  
a pénzügy és az informatika irányítása, cash-flow-k és tervek készítése, vezetői informá-
ciós rendszer fejlesztése.
Nyugdíjazásig vezérigazgató a Budapesti Nagybani Piac Rt-nél. A vállalat középtávú fej-
lesztési koncepciójának kialakítása és végrehajtása. 

Egyéb képesítések, nyelvtudás
Okleveles rendszerszervező (SZÁMOK), controlling (stuttgarti IFUA), kockázat-gazdasá-
gosság (BME), Világbank, UNIDO és magyarországi szakértő beruházás, vállalkozás, vál-
lalat átvilágítás, angol alapfok.

„Az Egyetemtől kaptam széleskörű szakmai ismereteket, kritikai szemléletmódot 
elméleti és gyakorlati szinten egyaránt. Nagyon hasznosak voltak a gyárlátogatá-
sok és beszélgetések az ottani vezetőkkel problémáikról. Mindezek eredményeként 
a gazdaságilag (és műszakilag) előkészített fejlesztések határidőre, az előirányzott 
költséghatáron belül, a tervben szereplő műszaki tartalommal valósultak meg.

Büszke vagyok arra, hogy szakmailag és emberileg is olyan kiváló professzorok taní-
tottak többek között, mint Pach Zsigmond Pál, Berend T. Iván, Hagelmayer István, 
Kornai János. Ők tanítottak meg a szakmai igényességre, a kérlelhetetlen szakmai 
igazmondásra politikai széljárástól függetlenül.”

Publikációk
Vállalatgazdálkodási és beruházás-gazdaságossági tanulmányok, oktatási célú anyagok 
készítése és előadások tartása alumíniumipari ankétokon, UNIDO rendezvényeken.
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Dr. Rák György
Elméleti közgazdasági és tervezési szak

Szakmai életút
Okleveles közgazda, munkaügyi szakközgazdász, a közgazdaság-tudomány kandidá-
tusa, címzetes főiskolai tanár, a Magyar Tudományos Akadémia köztestületének tagja. 
Nyugdíjazásáig a Corvinus Kockázati Tőkealap-kezelő Zrt. pénzügyi és kockázatkezelési 
igazgatója, előtte az ELTE gazdasági főigazgatója. Korábban a Munkaügyi Minisztérium 
és az Országos Tervhivatal munkatársa, a Richter Gedeon Nyrt. gazdasági vezérigazga-
tó-helyettese, a Budapesti Értéktőzsde Felügyelő Bizottságának elnöke, több cég igazga-
tósági és felügyelő bizottsági tagja.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
Angol, orosz

„Az egyetemen nemcsak azt tudtam meg, hogy miben tévedett Marx, hanem azt is, 
hogy mit mondott.

Megtanultam gondolkodni és kételkedni.”
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Regős Éva
Ipar szak 

Szakmai életút
1970-ben kapta meg a diplomáját. Első munkahelye Ganz-Mávag import osztálya volt. 
Import üzletkötőként megszerezte a felsőfokú külkereskedelmi áruforgalmi szakvizs-
gát. 1975-ben a Metrimpex Külkereskedelmi vállalathoz sikerrel pályázott. Itt először az 
államközi osztályon dolgozott előadóként, majd export osztályra került, ahol üzletkötőként 
tevékenykedett, majd osztályvezető lett. A magyar műszeripar termékeinek exportjával 
foglalkozott, mind KGST, mind nyugati országok felé. 1978-ban megkapta a külkereske-
delmi ifjú kiváló dolgozója kitüntetést. 1989–1996 között a Metrimpex berlini irodájában 
dolgozott. A német egyesülés után a Metrimpex egy GmbH-t alapított, amelynek ügyve-
zető igazgatója lett. Hazatérte után visszatért a Metrimpexhez, mivel a külkereskedelemi 
tevékenység a cégnél erősen leszűkült, így igen sokrétű egyéb tevékenységet végzett. 
1998-ban a Metrimpex egy leányvállalatának lett ügyvezetője, amely papír-írószer kis-
kereskedelemmel foglalkozott. Később saját Kft-t alapított, amelynek tevékenységi köre 
szintén a papír-írószer kiskereskedelem volt.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
Német, francia felsőfokú nyelvvizsga
Orosz középfokú nyelvvizsga
Felsőfokú külkereskedelmi áruforgalmi szakvizsga
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dr. Róth József
Tanári „B” szak

Szakmai életút
1970–2013  Budapesti Corvinus Egyetem és jogelődeinél a Számvitel Tanszék oktatója, 

gyakornok, tanársegéd, adjunktus, majd docensi beosztásban.
1983–1991  UNIVERSITÁS Diákszövetkezeti Csoport számviteli vezetője
2004–2008  Hilltop Zrt. választott könyvvizsgálója
2005–2013  Kaposvári Egyetem egyetemi oktatója
1992–  Országos Számviteli Bizottság tagja
1992–2007  Okleveles Könyvvizsgálókat képesítő Bizottság elnöke
2004–  Magyar Számviteli Standard Testület tagja

Egyéb képesítések, nyelvtudás
1971  Egyetemi doktor: Marx Károly Közgazdaságtudományi Egyetem
1993  Okleveles Könyvvizsgáló: Pénzügyminisztérium Számviteli Képesítő Bizottság

Kitüntetések, díjak 
2002  Egyetemért emlékérem, Adományozó: BCE
2007  Budapesti Corvinus Egyetem Aranyérme, Adományozó: BCE
2018  Dr. Bartók Nagy András Életműdíj, Adományozó: Magyar Könyvvizsgálói Kamara

„Amit kaptam az egyetemtől: lehetőséget tanulni és tanítani. 

Nem volt utóvizsgám az egyetemen, azaz az indexemben nincs egyetlen elégtelen 
jegy sem. Családomról: Nejem dr. Koncz Margit a BCE Statisztika Tanszék nyugalma-
zott docense. Két fiunk Nándor és Gábor is a »Közgázon« végzett. Unokáink 3+4 = 7 
fő, még nem Közgázosok. (7 unokánk még nem Közgázos.)”

Publikációk 
Baricz-Borda-Róth-Szűcs: Elemzési számítások az iparvállalatok
gazdasági tevékenységének értékeléséhez, Tankönyvkiadó 1972.
Baricz-Róth: Könyvviteltan, Tankönyvkiadó 1988 és Aula kiadó 2002.
Adorján-Bába-Mikáczó-Lukács-Róth: Üzemgazdasági számvitel, Szerk. Róth, Saldo 2002.
Adorján-Lukács-Róth-Veit: Számvitel speciális kérdései, MKVK OK 2019.
Róth-Adorján-Lukács-Veit: Számviteli esettanulmányok, Szerk. Róth, MKVK OK 2019.
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dr. Róth Józsefné dr. Koncz Margit
Tanári „B” szak

Szakmai életút
1970–2013. Budapesti Corvinus Egyetemen és jogelődeinél a Statisztika Tanszék okta-
tója gyakornok, tanársegéd, adjunktus, majd docensi beosztásban. Eközben 2003–2007 
között a Közgazdaságtudományi kar Oktatási dékánhelyettese. Alapvetően az általá-
nos statisztikát, illetve az ágazati statisztika kereskedelmi, fogyasztási és az életszínvo-
nal-statisztika vonatkozó területeit előadás, gyakorlat és szakszemináriumi formában 
oktatta. Módszertani szempontból kiemelkedő volt számára a sztohasztikus módszerek és 
az előrejelzések tárgyköre. Ezzel kapcsolatban több jegyzet, tanulmány is készült, külön-
böző intézetek és cégek megbízásai alapján. Oktatott a KTI-ben is jogász, orvos, gyógy-
szerész másoddiplomás hallgatókat. Különös figyelmet fordított a számvitel és statisztika 
tanárszakosok képzésére. Rendszeresen járt vizsgatanításaikra a gyakorló iskolákba. Sok 
kellemes napot töltött együtt velük a tanulmányi kirándulásokon is. Jó érzéssel megy a 25, 
30, 35 éve végzett hallgatóinak csoporttalálkozójára, ahol sok-sok közös élmény és fotó 
is előkerül.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
1971 Egyetemi doktor: MKKE
1983 Orosz nyelv (kandidátusi)
 Német nyelv olvasási szint

Kitüntetések, díjak
1970 Kiváló Mozgalmi és Szakmai Munkáért, MKKE
1980 Ifjúságért Érdemérem, KISZ
1986 Kiváló Munkáért, MM
2003 Fényes Elek Emlékérem, KSH
2007 Magyar Felsőoktatásért Emlékplakett, OKM

„Az egyetemtől igényes szakmai tudást, néhány azóta is példaképnek tekintendő 
oktatót kaptam, és Szabó Kálmán személyében egy nagyszerű rektort, aki nagyon 
sokat tett a képzés színvonalának emeléséért, a hallgatókért, az egyetemi demokrá-
ciáért. Kaptam továbbá szép és gazdag öt évet, azóta is tartó szoros barátságokat. 
Végül »kaptam« egy férjet is, amely házasság éppen 50 éve tart. Férjem a Számvitel 
Tanszék ny. docense, fiaink Nándor (46), Gábor (43), szintén közgazdászok, akik  
7 remek unokával ajándékoztak meg.
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Egyetemi éveim alatt jött létre – először csak kari, majd egyetemi szinten – az érdek-
védelmi bizottság, melynek alapítója, később vezetője voltam. Nagyon sok hallga-
tónak segítettünk tanítványt, különböző egyéb munkalehetőséget, illetve albérletet 
szerezni. Ebben akkor a felsőoktatási intézmények között egyedüliek voltunk, így nem 
csak a Közgazdász, hanem a Magyar Ifjúság is elismerően írt rólunk. Büszkén képvi-
seltem egyetemünket az Országos Egyetemi és Főiskolai Tanácsban is.”

Publikációk
Harsányi-Szarvas-Róthné: Általános statisztika példatár, TKK 1973.
Besenyei-Juhászné-Róthné: Ágazati statisztika TKK 1980.
dr. Róth Józsefné Sztochasztikus módszerek a belkereskedelmi statisztikában: Centenáriumi 
évkönyv 1985. Miskolc
Róthné-Sugár: Általános statisztika (a Közgazdasági Szakközépiskolák számára) 1992. 
NTKK
Róth Józsefné dr: Statisztikai ismeretek, Államigazgatási Főiskola 1994.
Róthné-Szarvas: Fél évszázad a statisztika szolgálatában, Tanulmánykötet Köves Pál tisz-
teletére KSH 2000
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Dr. Rupp Ágnes
Elméleti közgazdasági és tervezési szak

Szakmai életút
Dr. Rupp Ágnes (született Romhányi Ágnes), kitüntetéses okleveles közgazda, egész-
ségügyi szakközgazdász, aranygyűrűs, “sub auspiciis rei publicae popularis” közgazdász 
doktor, majd a City University of New York Graduate School posztdoktori ösztöndíjasa. 
Nyugdíjba vonulásáig a National Institute of Mental Health, National Institutes of Health, 
US Department of Health and Human Services tudományos főmunkatársa, ahol egy pályá-
zatokon alapuló egészségügy-gazdaságtani kutatási programot vezet. A program az 
egészségügyi ellátás complex finanszírozási problémáinak optimális megoldására össz-
pontosít ökonometriai elemzések alapján. Korábban a Johns Hopkins University kutatója, 
és az Országos Tervhivatal Tervgazdasági Intézetének kezdő közgazdásza. Új orvosi tech-
nológiák költséghatékonysági elemzéséhez felkért mentor a Semmelweis Orvostudományi 
Egyetem és a Prágai Károly Egyetem fiatal kutatói számára. Alapítója és főszerkesztője  
a Journal of Mental Health Policy and Economics nemzetközi folyóiratnak, majd nyugdíjas-
ként (2019) szerkesztőbizottsági tag. Több évtizedes szakmai munkássága az egészség-
ügyi ellátás társadalmi és magánbiztosításának korszerűsítésére irányul. 

Egyéb képesítések, nyelvtudás
1978–1980  Postdoctoral Fellowship, City University of New York Graduate Center, New 

York
1973  Közgazdász doctori cim „sub auspiciis rei publicae popularis,” aranygyűrűvel, Marx 

Károly Közgazdaságtudományi Egyetem, Budapest

Kitüntetések, díjak
National Institute of Mental Health Director’s Award for Outstanding Scientific Contributions, 
2017
World Psychiatric Association Tiszteletbeli Tag, 2002 
U.S. Public Health Service Special Recognition Award, 1994

„Az Egyetemnek köszönettel tartozom. Harmadéves egyetemi hallgató koromtól 
kezdve vettem részt a tudományos diákköri munkában és három professzorom báto-
rított, hogy kutató pályára lépjek. Több kitűnő – és barátaim számára is lelkesítő – 
előadásra és szemináriumra emlékszem. Az Egyetem népköztársasági ösztöndíjjal 
is támogatott és ösztönzött, hogy a kitüntetéses diploma megszerzése után tovább 
folytassam tanulmányaimat. 
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Büszke vagyok, hogy szakmai munkásságom hozzájárult ahhoz, hogy az Amerikai 
Egyesült Államokban élő több mint 10 millió súlyos mentális beteg könnyebben jus-
son orvosi ellátáshoz betegségük biztosítási támogatottságának növelésével. Ezt 
egy új törvény, a Mental Health Parity and Addiction Equity Act of 2008, teszi lehe-
tővé, amely nem emeli meg az orvosi ellátás összköltségét, ahogy ezt az egészség-
ügyi közgazdasági kutatások, amelyekben részt vehettem, jelezték.”

Publikációk
Zuvekas SH, Rupp A, Norquist GS: “Spillover Effects of Benefit Expansion and Carve Outs 
on Psychotropic Medication Use and Costs” Inquiry (2005) 42(1):86-97.
Rupp A, Steinwachs DM, Salkever D: „Hospital Payment Effects on Acute Inpatient Care for 
Mental Disorders, Archives of General Psychiatry,” (1985) 42(6):552-555.
Romhányi Ágnes: „A munkaerő-struktúra változásának tendenciái,” Közgazdasági Szemle, 
(1971) XVIII (11):1347-1361
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Sándorné dr. Fülöp Magdolna
Ipar szak

Szakmai életút
1970–1976  KSH Közgazdasági Főosztály Népgazdasági Mérleg Osztály népgazdasági 

és ágazati mérlegszámítások
1976–1980  Nyíregyháza Városi-,ill.. Szabolcs-Szatmár Megyei Tanács Terv Osztály terü-

letfejlesztési kérdések
1980–1987  KSH Szolnok Megyei Igazgatóság Tájékoztatási osztályvezető helyettes
1987–1989  OTP Szolnok Megyei Igazgatóság Hálózai Osztályvezető
1989–1996  kereskedelmi és Hitelbank Közép-Alföldi Területi Igazgatóság Kisvállalkozások 

Finanszírozási Osztálya, Banküzemgazdasági és Információs Osztály, Alapít-
ványok létesítése tőkebefektetési tanácsadás

1996–1997  Jász-Nagykun -Szolnok Megyei Önkormányzat Térségfejlesztési Iroda
1997–2000  MÁK Pályázati Támogatások referens
2000–2007  Szolnok megyei Jogú Város Belső ellenőr

Egyéb képesítések, nyelvtudás
1976 statisztikus szakközgazdász Gazdasági Szakértői Tagozat Statisztikus Szak 
 Közgazdasági doktori cím az Ágazati kapcsolatok mérlege témakörből
1978 államigazgatási szakképzettség 
Orosz, felsőfok
Számítógépes ismeretek

„Az egyetem biztos alapokat adott a magánéleti változások miatt, illetve a rendszer-
változás okozta munkahely váltásoknál a jó munkateljesítmény végzésére.”

Publikációk
A termelés értékelése az Ágazati Kapcsolatok Mérlegében, kísérlet a termelési tényezők 
költségén való input – autput modell előállítására. (Doktori értekezés)
Területi Statisztika folyóiratban megjelent cikkek:
A lakosság fogyasztásának alakulása Észak-Alföldön 1976–1979, 1980/6. szám
Az óvodai ellátottság helyzete Szolnok megyében 1981/2.szám
Az általános iskolai ellátottság helyzete Szolnok megyében 1981/3.szám
A kisipar helyzete Szolnok megyében 1984/5. szám
Közlekedési és üzemi balesetek Szolnok megyében 1982–1984, 1985/5.szám
Szolnok megye könyvtári intézményeinek működése 1985/2.szám
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A KSH Szolnok Megyei Igazgatósága kiadványaiban megjelent munkák:
Az 1984 évi MIKROCENZUS főbb eredményei Szolnok megyében 1985. év
Az alkoholfogyasztás alakulása és következményei 1986. év
A népesedési folyamatokat befolyásoló főbb tényezők néhány alföldi megyében 1987. év
A Területi Statisztika 1987/4-5-6. számában is megjelent
 
Szolnok megyei Politikai Szemlében jelent meg:
Megnőtt a szakmunkások iránti kereslet továbbtanulási és elhelyezkedési lehetőségek 
Szolnok Megyei Néplapban:
A forint konvertibilitásáról és a Kereskedelmi bank betét- és hitelfelvételi lehetőségeiről 
jelentek meg cikkek.
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Sebestyénné Raffay Etelka
Közlekedés szak

Szakmai életútjának összefoglalása
A kőolaj-feldolgozás technológiai folyamata alapján termelési és értékesítési tervek készí-
tése, eredményterv összeállítása, tervteljesítés értékelése.
Beruházások projektek készítése, értékesítési lehetőségek biztosításához ajánlatok kérése, 
a fejlesztéssel elérhető eredmény számítása.
Kereskedelemfejlesztési projektek készítése.
Beruházások pénzügyi teljesítésével, üzembe helyezésével kapcsolatos tény-adatok érté-
kelése, beruházási tervek készítése.
Lízing-lehetőségek kutatása, lízing-partnerek keresése, lízingekkel kapcsolatos számítások.
OKGT, később MOL Rt. Komáromi Finomítója, Komárom
1970. szept. 2–1970. dec. 31. közgazdász,
1971. jan. 1–1972. dec. 31. műszaki ügyintézőkén önálló közgazdász
1973. jan. 1–1974. szept. 30. Tervelőadó
1974. okt. 1–1984. szept. 30. Terv-statisztikai osztályvezető
1984. okt. 1–1989. márc. 31. közgazdasági önálló osztályvezető
1989. ápr. 1–1990. dec. 31. beruházás értékelő és elemző főmunkatárs
1991. jan. 1–1992. május 31. Közgazdász főmunkatárs
1992. június 1.–2001. július 1. üzemfenntartási főmunkatárs
2001. július 2.–2001. november 14-ig költségfigyelő (PETROSZOLG.Kft.)
2001. november 15-től 2010. jan 10-ig rokkantsági nyugdíjas
2010. jan. 10-től öregségi nyugdíjas 

Egyéb képesítések, nyelvtudás
Mérlegképes könyvelő, (Budapest, 1978. 06. 07.)
Okleveles vállalati komplex tervező-elemző szakközgazda, MKKE, szakközgazdász szak 
(Budapest, 1983. 06. 07
Értékelemző (Budapest, 1993. 06. 01)
Orosz, C típusú, felsőfok
Német, C típusú, felsőfok
Angol

Kitüntetések, díjak 
1979. Igazgatói dicséret
1987. Kiváló dolgozó
2000. Magyar Olajiparért kitüntetés bronz fokozata
2006. Szőke-kupa (Szőnyi Kulturális Egyesületben végzett önkéntes munkáért) 
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„Az egyetemtől kaptam a szakmai ismeretet, amivel elindulhattam a munka »meze-
jére«. Ehhez járult később a gyakorlat, ami megtanított arra, hogy a tapasztalt kol-
légák tanácsainak figyelembevételével, velük együttműködve tudjam elvégezni  
a rám bízott feladatokat. Az igazán értékes ismeret, amit az egyetemtől kaptam,  
az a magas szintű német és orosz nyelvtudás, amit egész életemben tudtam kama-
toztatni (fordításokkal, tolmácsolással, oktatással), ami egyúttal a hobbimmá is vált. 
Főleg, miután angolból is levizsgáztam.

Büszke vagyok arra, hogy az életben mind szakmai, mind emberi szempontból helyt 
tudtam állni. A szakmai megfelelést a fentiek alátámasztják. Mindezt úgy értem el, 
hogy férjemmel együtt 3 gyermeket felneveltünk. Mindhárman diplomások, felelős 
munkájukat szakértelemmel látják el. Összesen 7 unokánk van, akikre szintén nagyon 
büszke vagyok.”
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Sidló Zsuzsanna
Külkereskedelmi szak

Szakmai életút
1970-ben szereztett diplomát a Marx Károly Közgazdaságtudományi Egyetem 
Külkereskedelmi szakán. Az alábbi munkahelyeken dolgozott 2009-ig, amikor is nyugdíjba 
ment:
1970–1978 Chemolimpex Külkereskedelmi Vállalat, üzletkötő
közben 1976, Milanó, Róma, Magyar Kereskedelmi Kirendeltség, gyakornok
1978-1983 Külkereskedelmi Minisztérium, Nemzetközi Kapcsolatok Főosztálya, főelőadó
1983-1988 Magyar Kereskedelmi Kirendeltség, Ferunion vállalati irodavezető
1988-1997 Taurus Gumiipari Vállalat, termék menedzser
1997-2009 Merck Sharp and Dohme gyógyszeripari vállalat, marketing menedzser
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dr. Simkó János
Belkereskedelmi szak

Szakmai életút
1970–1974  A Tiszai Vegyi Kombinátnál programozó, majd Közgazdasági Osztályvezető.
1974–1984  A BAZ Megyei Tanács VB. Munkaügyi Osztályán csoportvezető, majd 

osztályvezető-helyettes.
1984–1987  A Miskolc megyei jogú Városi Tanács elnökhelyettese.
1987–1989  A BAZ Megyei Tanács Közgazdasági Főosztályának főmunkatársa.
1990–2003  A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Munkaügyi Központnál osztályvezető, 

majd tizenkét éven át általános igazgatóhelyettes.
2003–2005  A Foglalkoztatási Hivatalnál (Budapesten) koordinációs főigazgató-helyettes
2005–2007  az Országos Foglalkoztatási Közalapítvány Észak-magyarországi Regionális 

Irodájának vezetője.
2007–2009  Az ESZA Európai Szociális Alap Nemzeti Programirányító Iroda Kht.-nál táv-

munkás szakértő
2007–2013  Saját vállalkozásként működtette a „Humánerő” Tanácsadó és Szolgáltató 

Bt-t.
A munkaügyi közigazgatás területén országosan elismert szakember és vezető volt. 
Aktívan részt vett a munkaerőpiaci programok ás szolgáltatások továbbfejlesztésében, 
valamint az Állami Foglalkoztatási Szolgálat EU-s csatlakozásra való felkészítésében. 
Számos munkaügyi kutatást és foglalkoztatási kísérleti mintaprojektet valósított meg 
eredményesen. 

Egyéb képesítések, nyelvtudás
Munkaügyi szakközgazdász
Alapfokú angol

Kitüntetések, díjak 
1980 Kiváló Munkáért (Minisztertanács által alapított)
1986 Munka Érdemrend ezüst fokozata
1996 Munkaügyért Díj (Munkaügyi Minisztérium)
2005 Munkaügyért Díj (Munkaügyi Minisztérium)

„Az egyetem első két évében a filozófia, a gazdaságtörténet, a gazdaságföldrajz 
és a matematikai tárgyak voltak a kedvenceim. Számomra mindezek az össze-
függésekben való gondolkodás és a logikai megközelítések módszertani kereteit 
teremtették meg. Mindemellett felkeltették az érdeklődésemet a történelmi és 
világnézeti, valamint a humán jellegű kérdések iránt. A későbbi szaktárgyak közül 
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az akkoriban még újnak számító marketing szemlélet elsajátítása volt számomra 
a legfontosabb.

Mindig szívesen és örömmel emlékszem vissza az egyetemen töltött éveimre. Sok 
kiváló tanára, pezsgő diákélete, inspiráló légköre volt. Az egyetem széles látókört, 
az életben való eligazodás és a fontos információkhoz való hozzájutás módszereit, 
stabil szakmai alapokat és a társadalmi-gazdasági életnek számos területén is jól 
konvertálható tudást biztosított számomra.”

Publikációk
A rövidtávú munkaerő-piaci prognózis készítésének modellkísérlete BAZ megyében 
(Munkaügyi Szemle 1990/5)
Az egy évnél hosszabb ideje munka nélkül levő személyek munkavállalási motiváltsága, 
megélhetési stratégiái és munkába állításuk eredményesebb elősegítésének feladatai 
(Munkapiac, 1995)
Az aktív munkaerő-piaci programok értékelésének módszerei és tapasztalatai (Munkapiac, 
1995/4.).
A szociális szövetkezetek és a támogatásukat célzó programok vizsgálata (Záró- 
tanulmány-2011.)
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Dr. Simó Endre
Nemzetközi ismeretek szak

Szakmai életút
1970-től 1998-ig a Magyar Távirati Iroda (MTI) Külpolitikai Főosztályán dolgozott: kezdet-
ben újságíró gyakornokként, majd munkatársként, tudósítóként: 1974–77: az MTI lissza-
boni tudósítója, 1977–81: az MTI római tudósítója, 1987–1990 között az MTI dél-amerikai 
tudósítója Buenos Aires székhellyel. Neve tudósítóként vált ismertté televízióban, rádió-
ban, írott sajtóban. 1984–1986 között az MSZMP KB Agitációs és Propaganda Osztályán 
nemzetközi konferenciák szervezésével, a nemzetközi politikai tananyag felügyeletével 
foglalkozott. Nevéhez fűződik a Marxista-Katolikus Párbeszéd (1986, Budapest), a hazánk 
és a Szentszék történetében addig példa nélküli tanácskozás megszervezése, mely fontos 
lépés volt a diplomáciai kapcsolatok felvételéhez vezető úton Magyarország és a Vatikán 
között. Szervezésében tartották meg 1985-ben, Kaposváron A 80-as évek kapitalizmusa 
c. országos elméleti tanácskozást. 1998–2010 között szabadúszó újságíró, több médi-
umban dolgozott szerkesztőként, műsorvezetőként, többek között: Duna TV, Magyar 
Televízió, Magyar Rádió. Szakmai tevékenysége mellett 2002 óta társadalmi munkát végez.  
A Magyar Szociális Fórum alapító-szervezője és a Magyar Békekör Egyesület elnöke. 

Egyéb képesítések, nyelvtudás
Újságírói diploma, közgazdasági és politikatudományi doktori cím, európai tanulmányok 
diploma, Institut Européen des Hautes Études Internationales (IEHEI – Nizza); nemzetközi 
kapcsolatok szakértő.
Olasz, francia, spanyol, portugál, angol, orosz.

Kitüntetések, díjak 
„A népek barátságáért” portugál Érdemrend (1999); ENSZ Élelmezési és Mezőgazdasági 
Szervezetének (FAO) kitüntetése az éhezéstől mentes világért végzett hazai és nemzetközi 
munkásságáért (2007).

„Nagyszerű tudományos tapasztalattal, nemzetközi ismeretekkel és társadalmi érté-
kekkel lettem gazdagabb az MKKE-n. Megtanultam a konkrét valóságra alkalmazni 
a marxi ismereteket, és birtokukban tovább lépni az össznépi társadalom, a demok-
ratikus szocializmus felé. Megértettem a szövetségépítés kiemelkedő fontosságát 
a nemzetközi kapcsolatokban és a hazai társadalomépítő munkában. Újságírói és 
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»politikusi« tevékenységemet maradandóan meghatározta az egyetemen eltöltött 
négy év. Köszönet érte!

Büszke vagyok a Marx Károly Közgazdaságtudományi Egyetemre. Kiváló ismerete-
ket nyújtott a nemzetközi kapcsolatok és a társadalompolitika terén végzett mun-
kámhoz. Iskoláim közül az MKKE adta a legtöbbet. Büszke vagyok tanáraimra, akik 
társadalmilag elkötelezett szaktudásukkal olyan felkészülésben részesítettek, amely 
egész életpályámon elkísért: Kende István, Simai Mihály, Bihari Ottó, Haraszti György, 
Berend T. Iván, Bihari Ottó, Juhász Gyula, Farkas Sándor, Gondi József, Szegő Hanna 
tanárra.”

Publikációk
Könyv: Portugália választás előtt, választás után (1980), Világom, virágom (2003). 
Tanulmányok, publikációk: Olaszország középtávú prognózisa (1972); A nyugat-európai 
munkásmozgalom főbb problémáiról, és a baloldal harmadik útjáról (1986); A szintézis 
társadalma (1999); Az Európai Unió és a szociális Európa kérdése (2004); Gondolatok az 
újfasizmusról (2000); A társadalmi igazságosság kérdéséről (2007). Baloldal és nemzeti 
szuverenitás (2008). Jelenleg életpályájáról szóló könyvén dolgozik
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Dr. Sipos Béláné Dr. Rédey Katalin
Ipar szak

Szakmai életút
Iskolai végzettség:
1966–1970  Marx Károly Közgazdaságtudományi Egyetem Ipar szak.
1961–1965  Balassagyarmat, Balassi Bálint Gimnázium.
Munkahelyek:
1970–1971  Ganz–Mávag Mozdony-,Vagon- és Gépgyár program előadó.
1971–2006  Pécsi Tudományegyetem Közgazdaságtudományi Kar és jogelődjei.
1971–1976  egyetemi tanársegéd.
1976–2007  egyetemi adjunktus.
2007–  nyugdíjas.
Szakmai munka:
Statisztika, ökonometria, ARIMA modellek oktatása, kutatása és tankönyvek írása. 
Egyéb képesítések, nyelvtudás
Egyetemi doktori disszertáció az MKKE-n. Kapacitáskihasználás optimalizálása. 1972.

Kitüntetések, díjak
Kiváló Munkáért kitüntető jelvény. 1984.
Fényes Elek nívódíj. Statisztikai Szemle. 1981.
Fényes Elek-emlékérem. A statisztika terén kifejtett kiemelkedő munkássága elismeréséül. 1986.
A „Pécsi Közgazdászképzésért” emlékplakett arany fokozata. 2010.

„Az egyetemtől tájékozottságot kaptam a közgazdaságtudomány területén. Alapos 
statisztikai, matematikai ismereteket. Vidám egyetemi éveket, sok barátot és a fér- 
jemet.

Büszke vagyok a szakmai munkámra, családomra gyermekeimre, unokáimra.”

Publikációk
Rédey Katalin – Sipos Béla: Termelési függvények a magyar ipar néhány ágazatában. 
Statisztikai Szemle. 1980. 7. sz.
Rédey Katalin – Sipos Béla: Termelési függvények alkalmazása az iparban. Közgazdasági 
Szemle. 1983. ápr.
Rédey Katalin – Sipos Béla: Az import és az export árak közötti kapcsolat vizsgálata. 
Statisztikai Szemle. 1985. 9. sz.
Hajdu – Herman – Pintér – Rédey: Ökonometriai alapvetés. Budapest, Tankönyvkiadó. 1987.
Hajdu – Herman – Pintér – Rappai – Rédey: Statisztika I-II. Pécs JPTE 1994. 
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Sombor András
Elméleti közgazdasági és tervezési szak

Szakmai életút
A Marx Károly Közgazdaságtudományi Egyetemen 1970-ben szerzett okleveles közgazda 
képesítést, majd 1978-ban okleveles statisztikus szakközgazda képesítést. 1970-től 1983-
ig a Magyar Postánál a Posta Számítástechnikai Szervezési Intézetben dolgozott gazda-
sági elemzőként, osztályvezetőként, végül az igazgató gazdasági helyetteseként. 1983-tól 
áthelyezéssel került az Országos Tervhivatalba, ahol 1989. végéig volt a Hírközlési osztá-
lyon osztályvezetői beosztásban. 1990-ben a Magyar Posta alapvető ágazatainak szét-
választásakor a Magyar Posta Vállalathoz (később MP Zrt.) került, és itt dolgozott 2007-es 
nyugdíjazásáig. Betöltött munkakörei: az emberi erőforrás ágazat igazgatója 1997-ig, majd 
nyugdíjazásáig az MP Zrt. vezérigazgatóságának főmunkatársa. 1975-től két évtizeden át 
óraadóként, illetve másodállású főiskolai adjunktusként részt vett a győri KTMF-n (a mai 
Széchenyi István Egyetem jogelődje) a hírközlés-gazdaságtan oktatási anyagának fejlesz-
tésével, írásával és oktatásával, statisztika tanításával a postai üzemmérnök képzésben. 
1998-as alapításától két cikluson át, 2008-ig tagja volt a Postás Magánnyugdíjpénztár 
Igazgatóságának.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
Okleveles statisztikus szakközgazda

Kitüntetések, díjak 
Különböző szintű kiváló dolgozó kitüntetések
„A Hírközlésért” ezüst érem a Közlekedési, Hírközlési és Vízügyi Minisztertől

„Az egyetemtől olyan megalapozott közgazdasági szemléletet, tárgyalókészsé-
get kaptam, ami nagyban megkönnyítette munkámat, álláspontom, illetve a postai 
érdekek érvényesítését mind a postai végrehajtószolgálati, mind a különböző szintű 
vezetői munkakörökben, illetve tervhivatali éveim során az ágazati és nép/nemzet-
gazdasági szempontok összeegyeztetését.

Büszke vagyok az 1990. után megváltozott jogszabályi környezetben a Magyar 
Posta Vállalat munkaügyi szabályrendszere kialakításának irányítására. A Vállalat 
Kollektív Szerződése létrehozásának irányítására, a munkavállalói érdekképvise-
letekkel folyó tárgyalások során a Vállalat képviseletére. A győri KTMF-n a postai 
üzemmérnök-képzésben – annak indulásától – való részvételemmel hozzájárulhat-
tam a hagyományos postai-szakmai szemlélet és a gazdasági szemlélet nem ritkán 
jelentős ellentétének oldásához.”
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Publikációk
Hírközlés-gazdaságtan társszerző (főiskolai jegyzet)
Rendszer- és gazdaságtan szerkesztő és társszerző (főiskolai jegyzet) 
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Dr. Starcsevics Imre 
Belkereskedelmi Szak

Szakmai életút
1970–1971  Fejér-Veszprém megyei Füszért, Székesfehérvár, gyakornok
1971–1973  Marx Károly Közgazdaságtudományi Egyetem, Marketing Tanszék, Budapest, 

tanársegéd
1973–1978  FÉG Fegyver-és Gázkészülékgyár, Budapest,  marketing osztályvezető
1978–1980  Tapolcai ÁFÉSZ , Tapolca, főosztályvezető
1980–1989  Pannonker Kereskedelmi Vállalat, Veszprém, kereskedelmi igazgató
1989–1992  Pannoncoop Kereskedelmi Zrt., Veszprém, elnök-igazgató
1992–2008  Ozean Kft. osztrák-magyar vegyesvállalat, Veszprém, résztulajdonos, ügyve-

zető igazgató

Egyéb képesítések, nyelvtudás
Közgazdaságtudományi doktor
Vállalati piacszervező szakközgazdász
Német alsófokú nyelvvizsga
Angol középfokú nyelvvizsga

„Az egyetemtől rendszerszemléletű gondolkodást, önbizalmat, az új iránti fogékony-
ságot kaptam. 

Alapító tagja lehettem az Egyetemen létrehozott Marketing Kutatócsoportnak, amely 
a 70-es évek hazai termelési-gazdasági viszonyai között próbálta megteremteni  
a piaci gondolkodás és működés alapjait az oktatásban és a vállalati gyakorlatban.”
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dr. Szabó Zoltán Lajos
Ipar szak

Szakmai életút
1970-től a Dél-magyarországi Építő Vállalatnál terv-, majd statisztikai csoportvezető, ter-
vgazdasági osztályvezető, közgazdasági főosztályvezetői állásokat töltött be. 1986-tól 
a Gép- és Felvonószerelő Vállalatnál először közgazdasági osztályvezető, majd vállalat-
gazdasági főosztályvezető lett. 1992-ben a Fogtechnikai Vállalathoz (későbbi Rt.) gazda-
sági igazgatóhelyettesi beosztásba került. 1996–2012-ig a Baptista Teológiai Akadémia 
gazdasági igazgatója, 2012–2018-ig gazdasági főigazgatója. Időközben (1996 máso-
dik felétől 2012-ig) egyben a Magyarországi Baptista Egyház gazdasági igazgatója is. 
2018-tól a Baptista Teológiai Akadémia gazdasági tanácsadója. 2007-től nyugdíjasként 
tevékenykedik. 

Egyéb képesítések, nyelvtudás
Vállalati komplex tervező-elemző szakközgazdász (1980)
Közgazdaságtudományi doktori cím (1981)
Okleveles könyvvizsgáló (1993)

Kitüntetések, díjak
Vállalati Kiváló Dolgozó (1972, 1974, 1985)
Építőipar Kiváló Dolgozója (1975)

„Az egyetemtől a gazdag szakmai ismereteken túl rendszerező készséget, preci-
zitásra, kitartásra törekvést kaptam. Ez utóbbival kapcsolatos, hogy első évben  
a rendkívül szegényes orosz tudásom miatt majdnem abbahagytam az egyetemi 
tanulmányaimat. A nyelvtanárom szerint kezdetben én voltam a csoport leggyen-
gébb tagja. Három év után pedig – elérve a közepes szintet – azt mondta, hogy én 
fejlődtem a legtöbbet. – Persze volt honnan.

Büszke vagyok arra, hogy ilyen neves egyetemen folytathattam tanulmányaimat, 
mint a KÖZGÁZ, valamint arra is, hogy a kezdeti nehézségeim ellenére jeles ered-
ménnyel sikerült lediplomáznom, utána szakközgazdász képesítést, majd doktori 
címet is szereznem.”
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Terman Béláné dr. Becski Ilona
Közlekedés szak

Szakmai életút
Az egyetem elvégzése után 1970. szeptember .1-jén kezdett dolgozni a MASPED-nél  
a konténeres árufuvarozást irányító és bonyolító Konténer osztályon forgalmi ügyinté-
zői munkakörben. 1974. jan. 24-től 1978. jan. 31-ig az ERDÉRT Vállalat Közgazdasági 
osztályán közgazdasági előadói munkakörben dolgozott. 1978. febr. 1-től a Volántourist 
Vállalatnál Terv- és Munkaügy csoportvezetői munkakörben dolgozott. 1978. márc.15-től 
megbízást kapott a vállalat Közgazdasági osztályának vezetésére. 1980. okt. 15-től – 
pályázat alapján – a Közúti Közlekedési Tudományos Kutató Intézetnél (KÖTUKI) folytatta 
pályafutását. A KÖTUKI-nál, illetve ennek jogutódjánál a Közlekedéstudományi Intézetnél 
(KTI) 2009. máj. 31-i nyugdíjba vonulásáig a gazdasági igazgatói területen különböző 
vezető beosztásokban dolgozott: 1980. okt. 15-től 1991. aug. 31-ig Terv és Munkaügyi 
osztályvezető volt. 1988. július 1-től 1989. jún. 30-ig megbízott gazdasági igazgatóhelyet-
tesi munkakört töltött be. 1991. szept. 1-től Közgazdasági tagozatvezető helyettes lett, 
munkaköre kibővült. 2005. ápr. 1-től 2009. máj. 31-ig, nyugdíjba vonulásáig a gazdasági 
igazgatói munkakört töltötte be.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
Okleveles szakközgazda, oklevél kelte: 1982. 05. 06., száma: 54/917/79.
„dr.oec.” cím használatára feljogosító oklevél, kelte: 1982. 12. 17. száma: I-22/1982/83
Adótanácsadó, oklevél kelte: 1992. 12. 08., száma: AT-10489
Angol, orosz felsőfok

Kitüntetések, díjak
Kiváló dolgozó kitüntetés, 1986. április 4. (KTI)
Miniszteri elismerés, 2003. október 23. (Gazdasági és közlekedési Minisztérium) 

„Az Egyetemtől jó alapot kaptam a munkámhoz, amelyet a gazdasági élet folya-
matos változásaival és kihívásaival összhangban igyekeztem fejleszteni. Egyetemi 
csoporttársaimmal kialakított jó kapcsolatot a mai napig ápoljuk. Közülük három cso-
porttársammal több évig egy munkahelyen dolgoztunk. Természetesen magammal 
hoztam az egyetemi évek fiatalságának igen kellemes emlékét.

Büszke vagyok arra, hogy közel 30 évig dolgoztam egy elismert kutatóintézetben 
kiváló munkatársakkal. Az Intézet előtt álló nap mint nap megoldandó kihívásokat, 
feladatokat mindig igyekeztem a legjobb tudásom szerint ellátni, jól együttműködve 
a kutató egységek munkatársaival. Jó visszagondolni az itt eltöltött eredményes 
évekre.”
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Dr. Tímár András
Elméleti közgazdasági és tervezési szak

Szakmai életút
1970–1973: Központi Statisztikai Hivatal
1973–1983: Munkaügyi Minisztérium, Állami Bér- és Munkaügyi Hivatal
1983–1990: Országos Tervhivatal Gazdaságirányítási Főosztály (főosztályvezető)
1986–1987: Részvétel az 1988. évi adóreform előkészítésében
1989–1990: A Gazdasági Deregulációs Tanács tagja
1990–1992: Állami Vagyonügynökség tulajdonpolitikai és vagyonkezelési igazgató
1992–2003: Magyar Külkereskedelmi Bank Befektetési és Tőkepiaci Igazgatóság (főtaná-
csos, főosztályvezető)
1995-től: MKB Nyugdíjpénztár igazgatótanácsi tag, 1998–2002 az igazgatótanács ügyve-
zető elnöke, 2000-ben a Stratégiai Tanácsadó Testület elnöke.
Az elmúlt évtizedekben behatóbban a következő kérdésekkel foglalkozott: érdekeltségi 
viszonyok, gazdaságirányítási rendszer, adózási kérdések, privatizáció és vagyonkezelés 
kérdései, banki befektetési politika, s ezen belül az intézményi befektetői kör létrehozása 
(befektetési alapok, nyugdíjpénztárak). Tevékenységének sajátos vonását jelenti, hogy  
a végzett munka az esetek jelentős részében a közgazdasági és a jogi megközelítés hatá-
rán mozgott. A 2003-at követő időszakban adószakértőként tevékenykedett. 2006-tól 
lobbistaként is működött. 

Egyéb képesítések, nyelvtudás
Közgazdasági doktor (1972), adótanácsadó (1988), adószakértő (1992)

„Az egyetemtől egy sajátos szemléletmódot, gondolkodást kaptam, amelyet egész 
pályafutásom során használni tudtam.

Büszke vagyok a vállalati bérszabályozási rendszer működtetésére, majd megszün-
tetésére, a gazdaságirányítási rendszer 1980-as években történt fejlesztésében való 
részvételre, közreműködésre az 1988-ban bevezetett adórendszer kidolgozásában, 
az Állami Vagyonügynökség létrehozásában. Sikerként éltem meg, hogy számos jog-
szabály esetében érdemben sikerült befolyásolni azok alakulását.” 

Publikációk
A Közgazdasági és Jogi könyvkiadó által 1996-ban megjelentetett Személyi jövedelemadó 
kézikönyvben szerzőként működött közre, kritikai elemzését adva az 1996-ban hatályba 
lépett törvénynek.
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Dr. Várfalvi István
Pénzügy szak

Szakmai életút
2010– nyugdíjas
2002–2009 Pénzügyminisztérium szakállamtitkár, helyettes államtitkár
2000–2002 Komitat Bt. ügyvezető
1996–2000 Pénzügyminisztérium főosztály-vezető
1991–1995 Somogy megyei TÁKISZ igazgató
1970–1991  Somogy megyei Önkormányzat, Tanács főosztály-vezető, osztályvezető, 

osztályvezető-helyettes, csoportvezető, előadó
2010–2012 Magyar Pénzverő Zrt. ,Felügyelőbizottsági Elnök
2002–2009 Magyar Nemzeti Bank, Felügyelőbizottsági tag
2002–2004 Államadósság Kezelő Központ,  felügyelőbizottság Elnök
1993–1999 Délviép Kft. , Felügyelőbizottság Elnök
1992–2001 SIÓTOUR RT., Igazgatósági tag, Felügyelőbizottsági tag

Egyéb képesítések, nyelvtudás
2000 Közigazgatási szakvizsga
1991 Pénzügyi és Számviteli Főiskola – címzetes főiskolai docens
1985 Marx Károly Közgazdaságtudományi Egyetem – okleveles szakközgazda
1984 Marx Károly Közgazdaságtudományi Egyetem – egyetemi doktor

Kitüntetések, díjak 
2009 Kovács Béla Díj
2004 Magyar Köztársasági Érdemrend középkeresztje
2004 Fáy András Díj
2003 Közigazgatásért Díj
1995 Magyar Köztársasági Érdemkereszt
Kiváló dolgozó (többször)

„Az Egyetemtől nem tárgyi tudást kaptam, hanem a feladatok, problémák megoldá-
sának képességét.”
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Publikációk 
A kormányzati szektor gazdaságtana Joseph E. Stiglitz, 2000, adaptáció (szerk: Bokros 
Lajos)
Public Finance Reform during the Transition The Experience of Hungary, 1998, The World 
Bank
Általános Közigazgatási Ismeretek, 2010, KSZK
A magyar önkormányzati rendszer továbbfejlesztése, 2001, Önk. Szöv.Társulása 
Önkormányzati füzetek sorozat, 1996-2006,  Saldo
A helyi önkormányzatok gazdálkodása és az államháztartási törvény, 1993, Perfekt 
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dr. Varga Ildikó
Közlekedés szak

Szakmai életút
Az egyetem elvégzése után, 1970 szeptemberében az Autóközlekedési Tudományos 
Kutató Intézetben mint tudományos segédmunkatárs, majd 1972-től, mint tudomá-
nyos munkatárs dolgozott. A doktori cím megszerzése után tudományos főmunkatárs 
lett. (A kutatóintézet 1971-től Közúti Közlekedési Tudományos Kutató Intézet, 1983-
tól Közlekedéstudományi Intézet név alatt működött.) Munkaterületéhez elsősorban  
a közlekedés területén munkaügyi tárgyú kutatások tartoztak, ezen kívül foglalkozott 
a motorizáció egyes gazdasági kérdéseinek vizsgálatával is. 1990 decemberében 
átkerült az Országos Munkaügyi Központba, ahol a munkanélküliség kezelésére szol-
gáló un. aktív eszközök országos szintű működésének vizsgálatát végezte. 1996-tól  
a Munkaügyi (később Foglalkoztatáspolitikai, majd Gazdasági) Minisztérium Alap-
kezelési Főosztályán dolgozott, ahol a munkanélküliség kezelésére szolgáló pénzügyi 
alapok tervezése volt a feladatköre. 1998-tól a nevezett alap osztályvezetője, majd 
2002-től főigazgatója lett. A főosztály feladata volt a Munkaerőpiaci Alap költségveté-
sének tervezése, pénzügyi és számviteli működésének országos szintű irányítása. 2011 
januárjában vonult nyugdíjba. 

Egyéb képesítések, nyelvtudás
Közgazdaságtudományi doktor
Jogi szakokleveles közgazdász
Német, orosz, angol

Kitüntetések, díjak
1977 kiváló dolgozó
1983 kiváló dolgozó
1989 kiváló dolgozó
2006 Magyar Köztársasági Érdemrend Lovagkeresztje

„Abban az időben végeztem az egyetemet, amikor más politikai szellemiség vett 
körül bennünket. Ennek ellenére, több egyetemi oktatómnak köszönhetően azt tanul-
tam meg, hogy a bennünket közvetlenül körülvevő világon kívül más világ is léte-
zik, melyekben végbemenő folyamatok nem »ördögtől valók«. Nem szabad csak egy 
világban bennrekedni, mindig ki kell tekinteni abból, és minden, ami pozitív, saját vilá-
gunk hasznát szolgálja, azt hasznosítani kell. Ez tulajdonképpen ma is igaz kell, hogy 
legyen. 
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Munkám során, akár a kutatói tevékenységet, akár az államigazgatásban végzett 
munkámat illetően mindig arra törekedtem, hogy a feladatok elvégzésénél, hogy azo-
kat más területekkel való összefüggésükben tekintsem át. Ez lehetővé tette, hogy 
egy szűk szakmai mezsgyén túl szélesebb körben lássam az adott feladat megol-
dási lehetőségeit. Beosztottként és vezetőként igyekeztem jó munkakapcsolatot 
kialakítani, vezetőként arra törekedtem, hogy munkatársaim véleményét szem előtt 
tartsam.”
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Dr. Vissi Ferenc
Elmélet közgazdasági és tervezési szak

Szakmai életút
Az első munkahelye az MKKE Népgazdaság tervezése tanszéke volt, ahol gyakornok, 
majd tanársegéd volt. Miután az egyik doktori szigorlatként a matematikát választotta, 
az első tantárgy, amit tanítani kezdett, az operációkutatás volt, melyet a matematika tan-
szék indított. Egy sikeres adó- és árrendszeri hatásokat elemző kutatómunka után került  
az Árhivatalba 1973-ban, ahol a hamarosan előléptették, a külkereskedelmi árak, árfolya-
mok, adók belföldi árakra gyakorolt hatásaival, valamint árszabályozási kérdésekkel fog-
lalkozott. Négy évig a pártközpont gazdaságpolitikai osztályán dolgozott 1976–80 között. 
A Tervhivatalban a Gazdaságirányítási osztályt vezette 1981 januárjától, majd 1984-ben 
kinevezték az árhivatal elnökhelyettesének, és 1989 március 1-től 1990 december 31-ig 
az Országos Árhivatal elnöke volt. Részt vett a nemzetközi Kék Szalag Bizottság munkájá-
ban is, melynek keretében a versenyépítés munkacsoport társelnöke volt. A rendszerváltás 
után a megalakuló Gazdasági Versenyhivatal elnöke lett, s ezt a funkciót 1998 március 
31-ig töltötte be. 1998–2002 között a Deloitte Central Europe partnere, utána 2018-ig 
versenypolitikai tanácsadó saját cégében. 

Egyéb képesítések, nyelvtudás
Angol állami nyelvvizsga 1972.

Kitüntetések, díjak
Munka Érdemrend arany fokozata 1987.
Magyar Köztársasági Érdemrend Középkeresztje 1998.
Magyar Érdemrend Középkeresztje a Csillaggal 2017.

„Az egyetemtől legfőképpen az oktatás és a kutatás szeretetét kaptam. A Köz-
gazdaságtudományi Egyetemen először operációkutatást, majd az 1980-as évek 
második felében árpolitikát, illetve később versenypolitikát tanítottam 2003-ig.  
Az itt szerzett előadói lehetőségeknek köszönhetem, hogy sok külföldi intézményben 
és konferencián voltam előadó, vagy elnököltem rangos szakmai fórumokon.

Legfőképpen arra vagyok büszke, hogy 1985-től kezdődően irányítottam azt  
a szakmai munkát, ami végül elvezetett egy modern versenytörvény megalkotá-
sához 1990-ben és egy független Gazdasági Versenyhivatal létrejöttéhez. Ennek  
a hivatalnak lehettem alapító elnöke.”
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Publikációk 
100 fölötti publikációt jegyez, köztük kb. 30 külföldön jelent meg. Itt kiemelésre érdemes:
Az adórendszer és a kétszintű árrendszer, Közgazdasági Szemle, 1976/7-8.
Infláció a gazdasági stabilizáció időszakában, Gazdaság, 1989/1.
Stratégiai szövetségek, globális monopóliumok, Közgazdasági Szemle, XLII. évfolyam, 
1995. november
Main drives of pro competition reforms, special challenges and lessons drawn from the 
implementation of the reforms (2008 OECD 100. emlékülés: előadása)
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Dr. Viszoki Gábor
Pénzügy szak

Szakmai életút
2005–2019 egyéni vállalkozó, könyvvizsgáló
1996–2005  MAL, Magyar Alumínium Termelő és Kereskedelmi Zrt., gazdasági vezérigaz-

gató helyettes
1994–1996 Rákóczi Regionális Fejlesztési Bank Rt., vezérigazgató
1991–1994 Kereskedelmi és Hitelbank Rt., Miskolc, igazgató-helyettes
1989–1991 Borsodi Vaskohászati Tröszt, pénzügyi igazgató
1978–1989 December 4 Drótművek, számvitel-pénzügyi főosztályvezető
1973–1978 B-A-Z megyei Fogyasztási Szövetkezetek Szövetsége, pénzügyi szakértő 
1970–1973 Magyar Nemzeti Bank, Miskolc, hitelügyi főelőadó

Könyvvizsgálói gyakorlat, tapasztalatok: 
2005–2019  TÉT-3 GÁZKÚT Kft., G. Transport 96 Kft., MTMG Zrt., Fütesz Kft. könyvvizsgálója
A fentieken túl átalakítások auditálása, projektek könyvvizsgálata
1993–1999  Drótáru és Drótkötél Kft., ZALACÓ Rt., Simontornyai Bőrgyár Kft. könyv- 

vizsgálója
1999–2005  között főállás mellett nem volt lehetséges a könyvvizsgálói gyakorlat folyta-

tása. Főállású munkájában viszont számos átalakulást – összeolvadás, kivá-
lás, végelszámolás – irányított. 

Egyéb képesítések, nyelvtudás
1993 Számviteli Képesítő Bizottság, okleveles könyvvizsgáló
1976 Marx Károly Közgazdaságtudományi Egyetem, közgazdaságtudományi doktor
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Vörös Ibolya (Dr. Várfalvi Istvánné)
Pénzügy szak

Szakmai életút
2010– nyugdíjas
1995–2010  Magyar Államkincstár főosztályvezető, főosztályvezető-helyettes, osztály- 

vezető
1991–1995 Somogy megyei ÁNTSZ gazdasági igazgató
1982–1990 Somogy megyei KÖJÁL gazdasági igazgató
1981–1982  Kaposvár Városi Tanács mb. pénzügyi osztályvezető, osztályvezető helyettes
1970–1981 Somogy megyei Tanács főmunkatárs, főelőadó, előadó 
2006–2008 Corvinus Egyetem Gazdasági Tanács tagja
2009–2011 Budapesti Gazdasági Főiskola Gazdasági Tanács tagja

Egyéb képesítések, nyelvtudás
2001 Közigazgatási szakvizsga

Kitüntetések, díjak 
2009 Magyar Köztársasági Érdemrend Lovagkeresztje
Kiváló dolgozó (többször)

„Az Egyetemtől szélesebb látókört kaptam.”
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Dr. Wolfárt Mária
Pénzügy szak

Szakmai életút
A diploma megszerzését követően – tanulmányi ösztöndíj szerződés okán- a Bács-Kiskun 
Megyei Tanács Tervosztályán helyezkedett el Kecskeméten, területi tervezés munkakörben. 
1975-ben áthelyezték a KSH Bács-Kiskun Megyei Igazgatósága Tájékoztatási Osztályára, 
ahol közgazdasági elemző munkakört látott el csoportvezetői, majd osztályvezető-he-
lyettesi beosztásban. 1981-ben átkerült az OTP Bács-Kiskun Megyei Igazgatóságára, 
ahol megyei közgazdászként szintén elemző munkakört töltött be. Majd 1983–87. között  
a Bács-Kiskun Megyei Tanács Gyógyszertári Központjának gazdasági igazgatóhelyettese 
volt. 1987-ben visszakerült az OTP-be, ahol a Hitelszámla-kezelő-, majd a Hálózati Osztály 
vezetője volt. 1993-tól közgazdaságtan tanított óraadóként az ÁFEOSZ Közgazdasági és 
Kereskedelmi Szakközépiskolában, később számvitelt és vállalkozói ismereteket is okta-
tott. 1997-től óraadó tanár volt a GAMF-on (ma Neumann János Kecskeméti Egyetem), 
majd 1999-től 2011-ig adjunktusi, illetve főiskolai docensi besorolásban közgazdaság-
tant, számvitelt, pénzügyeket és egyéb gazdasági tárgyakat oktatott. 2011-ben nyugdíjba 
vonult. 

Egyéb képesítések, nyelvtudás
Vállalati munkaügyi szakközgazda, 1979
Egyetemi doktori cím, summa cum laude fokozattal, 1980
Állami középfokú angol C. típusú nyelvvizsga, 1992
Német nyelvtudás felsőfokon

Kitüntetések, díjak
KSH Elnöki Dicséret, 1980
Területi Statisztika Nívódíj, 1980
OTP Megyei Igazgatói Dicséret, 1989
egyéb, nem szakmai, a társadalmi rendszerhez kapcsolódó elismerések (pl. a Központi 
Népi Ellenőrzési Bizottság kitüntetése)

„Az ember életében az egyetemi évek a legszebbek, életre szóló emlékeket hagyva 
maguk után. Fiatalon nagyon fogékonyak vagyunk az új iránt, tanárainktól egy életre 
való útravalót kaptunk: ne fogadjunk el vakon állításokat, tanuljunk meg kételkedni és 
önállóan gondolkodni. Ez akkoriban nagyon merész dolognak számított! Hogy mindig 
minden változik, és minden összefügg mindennel. Nincsenek kőbe vésett igazságok 
a társadalomtudományokban. Röviden: gondolkodásmódot kaptam az egyetemtől.
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Egyetemi éveimben vezették be az új gazdasági mechanizmust. Mi voltunk a refor-
mok gyermekei. Kiváló tanáraink voltak. Áhítattal hallgattuk Pach Zsigmond Pál, 
Berend T. Iván, Mátyás Antal, Hagelmayer István előadásait, hogy csak néhányat 
említsek a legjobbak közül. Izzott a levegő a radikális változásoktól! Büszke vagyok 
arra, hogy a »merj másképp gondolkodni« jegyében tanulhattam az egyetemen!”

Publikációk 
Bács-Kiskun megye demográfiai helyzetének várható alakulása, Területi Statisztika, 1977
A szellemi élettel kapcsolatos területi problémák, Területi Statisztika, 1980
A globalizáció ellentmondásai (avagy a neoliberális gazdaságpolitika kritikája), Magyar 
Tudomány Ünnepe, Bács-Kiskun Megyei Fórum, 2004
Magyarország valós gazdasági helyzete nemzetközi kitekintésben, GAMF Közlemények, 
2007
Közgazdaságtani fogalomjegyzék és fejezetek a magyar gazdaság jelenkori történetéből, 
2009 



GYÉMÁNTDIPLOMA
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Darvas György
Ipar szak

Szakmai életút
Első munkahelye az Egyesült Izzólámpa és Villamossági RT Rádiócső gyára volt, ahol 
üzemgazdászként dolgozott 1960 szeptembertől. 1963-ban az Egyesült Izzó Sajtoló gyá-
rának főkönyvelőjének nevezték ki, majd 1970-től a Rádiócsőgyár főkönyvelője. 1975-ben 
elhagyja az Egyesült Izzót és a Fővárosi Kézműipari Vállalat pénzügyi főosztály vezetője 
lesz. Bár jól érezte magát ott, az 1977-ben adódott lehetőséget nem hagyhatta ki és  
a Transelektró Külkereskedelmi Vállalatnál helyezkedett el, mint gazdasági igazgatóhe-
lyettes. 1978-ban gazdasági igazgatói kinevezést kapott. 1987-ben a Transelektró bécsi 
leányvállalatának, az Intradexnek lett az igazgatója. 1991-ben tért vissza az anyavállalat-
hoz gazdasági vezérigazgató helyettesként. 1996-ban ment nyugdíjba.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
Német felsőfok

Kitüntetések, díjak
Munka Érdemrend Ezüst fokozat

„Az egyetemtől a diploma mellett kaptam a feleségem, akivel idén gyémánt lakodal-
munkat is ünnepeljük. A legfontosabb, hogy a sok tantárgy keverékeként kaptam egy 
olyan közgazdász szemléletet, ami munkáim során végig kisért és aminek nagyban 
köszönhetem -úgy érzem- sikeres pályafutásomat.

Az egyetemi négy év életem egyik legszebb időszaka volt. Az egyetemi hangulat,  
a légkör a konzervatív középiskolai szemlélet után igen kellemesen érintett. Jelentősen 
hozzájárult ehhez, hogy a második évfolyam kezdetétől bekapcsolódtam az egyetem 
Kultúrosztályának munkájába és későbbi feleségemmel, valamint egy csoport tár-
sammal együtt három éven keresztül végeztük a hallgatók részére a színházi előa-
dások szervezését. Ezért a színházaktól minden főpróbára vagy bemutatóra ingyen 
jegyet kaptunk.”
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Darvas Györgyné (Auer Erzsébet)
Ipar szak

Szakmai életút
1960-ban az Egyesült Izzólámpa és Villamossági Rt Konverta gyárában kezdte pályafutá-
sát, mint terv előadó. 1963-ban az Rt. központjában a Karbantartó gyár gazdasági veze-
tője lett. 1969-től a Rákospalotai Bőrdíszműgyár elő-és útó kalkulációjának vezetőjeként 
tevékenykedett. A nagy távolság és a gyermeknevelési feladatok miatt, közelebbi munka-
helyet keresett, így került 1974-ben a Budapesti Rádiótechnikai gyárhoz, ahol a belsőelle-
nőrzési osztályt vezette. 1983-ban a Mikróelektronikai vállalatnál dolgozott tovább, ahol 
a gazdasági igazgató tanácsadója volt. 1986-ban egészségi állapotának romlása miatt, 
betegségi nyugdíjba helyezték.

„Az egyetemi légkör, az oktató – hallgató kapcsolat, a jó közösség sokat változtatott 
életszemléletemen. Az egyetemi évek alatt nagyon sok kiváló embert ismertem meg 
az oktatók között, akiktől a tananyagon kívül emberségből, tisztességből is nagyon 
sokat lehetett tanulni. Ezek mind hozzájárultak ahhoz, hogy egyetemi éveimre mindig 
nagy örömmel gondolok vissza. Az egyetemen ismertem meg későbbi férjemet és ott 
jött létre egy olyan baráti kör, melynek élő tagjai 60 év után is tartják a barátságot.

Eredetileg orvos akartam lenni, de nem vettek fel. Őszintén szólva a közgazdaságtan 
elég messze állt tőlem, de büszke vagyok arra, hogy a négy év alatt a közgazdaság-
tant igazán sikerült megszeretni. Az egyetemi időszak a tanulás mellett nagyon sok 
élményt is hozott. A színházjegy szervezés, amely révén sok színházi előadást tudtam 
megnézni, a rendező gárda tagjaként részt vettem az egyetemi Kultúrosztály olyan 
rendezvényein, mint bálok, tánczenekari délutánok és sok más kulturális esemény.”
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Dr. Fodor László
Általános szak

Szakmai életút
1954 érettségi, majd az Országos Földművesszöv. Anyagell. V. gyakornok
1955 Gh. Dej Hajógyár, könyvelő
1957 MKKE hallgatója
1960 BUVÁTI irányítótervezője
1965  Országos Tervhivatal- Tervgazd. Int. kutatója (Budapesti agglomeráció fejlesztési 

(?) lehetőségei, gazdasági reform előkészítő munkái)
1969  Planification nationale, francia kormány ösztöndíjasaként
1972  Magyar Nemzeti Bank Ipargazd. Főosztály, főosztályvezető helyettes. (Ipar-

finanszírozás, hitelpolitika, kétszintű bankrendszer előkészítése)
1974  Technique bancaire, francia kormány ösztöndíjasaként
1982  Orsz. Tervhiv Közgazd Főosztály, főosztályvezető-helyettes (éves, közép- és hosz-

szútávú tervezés termeléspolitikai feladatai), az Országos(?) Vezetőképző Központ 
főmunkatása (tanfolyamok előadások)

1985  Magyar Kereskedelmi Kamara, főtitkárhelyettes, alelnök, főtitkár (érdekegyeztetés, szak-
mai szövetkezetek felállítása, nemzetközi kapcsolatok szervezése)

1991  Hungarocoop vezérigazgató (szövetkezeti szféra külker tevékenység)
1993  Wallis Rt. általános igazgató ezen belül a Hugaroholding Rt. vezérigazgatója, majd 

1996 évi nyugdíjba vonulás után elnök.
Jelenleg a Pénzügykutató Rt. felügyelő bizottsági tagja.

Kitüntetések, díjak
Akadémiai díj, 1978
Egyetemi doktori cím, 1962
Közgazdaságtudományok kandidátusa, 1973

„Az egyetemtő egy olyan szemléletet kaptam, amit ma nagyon hiányolok a köz- és  
a hétköznapi életből: az őszinte jóra törekvést.

Úgy érzem, hogy az 1956/60-as évfolyam kivételes szellemiségben élte meg 
az egyetemi éveket. Nekünk második otthonunk volt az egyetem, a politika kívül 
maradt, a lényeg a tanulás volt. Örök máig tartó barátságok születtek sokan évente 
rendszeresen találkozunk. Megítélésem szerint teljes és tartalmas életet éltem ezt 
nagyrészt az egyetemi éveknek is köszönhetem. Különösen jó érzéssel gondolok  
a Gazdaságföldrajzi tanszék oktatóira akik a szó nemes értemében barátaiknak 
tekintettek minket.”
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Publikációk 
Kőbánya ipari körzet gazdaságföldrajzi jellemzése 1962 egyetemi doktori értekezés 1973.: 
Falvak a nagyváros árnyékában Kossuth kiadó
1973: Világvárosok, nagyvárosok (Társszerző) Gondolat kiadó
1976: A termelőerők területi koncentrációja, agglomerációk Akadémiai kiadó
1980: Gazdasági növekedés, iparpolitika (társszerző) Kossuth kiadó
1982: Lépéskényszerben a magyar ipar Kossuth kiadó
1986: Les grandes villes du monde La Documentation Francaise
1984. Gazdaságirányítás és a vállalati szféra Kossuth kiadó
1986: Termeléspolitika‚ 90 Kossuth kiadó
A budapesti agglomeráció közgazdasági problémái
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Gordos László
Ipar szak

Szakmai életút
Első munkahelye 1960-ban a Magyar Televízió, ahol a gyártási ranglétra fokozatait végig-
járva az 1963-ban megalapított Iskolatelevízió gazdasági vezetésével bízták meg.
1967-től 1970-ig a Központi Statisztikai Hivatalban főelőadóként dolgozott.
1970-től 1972-ig a Budapesti Városépítési Tervező Vállalatnál volt műszaki ügyintéző.
Az 1972 és 1978 közötti időszakban a Városépítési Tudományos és Tervező Intézetben 
kezdetben tervezőként dolgozott, majd a Tervcsoport vezetőjévé nevezték ki.
1978-tól 1989-ig a Fővárosi Népi Ellenőrzési Bizottság gazdasági szakértője volt.
1990-től 2001-ig az Állami Számvevőszéknél számvevő-tanácsosi munkakörben állt 
alkalmazásban, főtanácsadói kinevezéssel.

Kitüntetések, díjak 
1983-ban, majd 1987-ben a Magyar Népköztársaság Minisztertanácsa adományozásá-
val a Kíváló munkáért kitüntető jelvény,
1988-ban a Fővárosi Népi Ellenőrzési Bizottság Elnöke adományozásával Fővárosi taná-
csosi cím 

„Az Egyetem szemlélet-formáló hatásának eredményeként a későbbi munkahe-
lyeimen a korábbiakhoz képest sokkal jobban megbecsültem az idő-tényezőt, és 
tudatosan alkalmaztam az adott feladatra koncentrálást. A hivatali munka mel-
lett a közösségi munkára történő időt szakításban nagy szerepet játszott, hogy  
az Egyetem Kultúrosztályán a színház- és mozijegyek folyamatos beszerzését intéz-
tem és számos egyéb, ellenérték nélküli közösségi feladat ellátásában vettem részt.

A 60-as évek elején igen nagy reményeket fűztek az Iskolatelevízióhoz. Akkor nagy 
megtiszteltetésnek éreztem, hogy a Magyar Televízió gyártásvezetői közül a TV veze-
tői engem bíztak meg ennek, a Televízión belüli új szervezeti egységnek a gazdasági 
vezetésével. Bár oktatásügyi koncepcióváltás miatt az Iskolatelevízió csak néhány 
évig közvetíthette adásait, ma is büszke vagyok arra, hogy az akkor közmegelége-
désre tevékenykedő intézmény megalakulásának részese lehettem.”
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Dr. Kovács Attila
Ipar szak

Szakmai életút
1967–1970: ÉVM Bm.Áll. Ép.ip.Váll: üzemgazdász, az ÉGSZI Pécsi kutatócsoportjánál 
osztályvezető-helyettes. Ott dolgozták ki Pécs Hosszútávú Ált. Rendezési Tervét, melyet  
a KGST ÉÁB elfogadott, melynek tagja lett 1980-ig. Az MM-ben gazdasági tanácsadó-
ként vett részt az első, egységes numerikus adatbank létrehozásában 1971-ben. Ezt 
követően a VÁTI-ban főosztályvezető-helyetteseként kidolgozták többek között hét hazai 
régió távlati fejlesztési tervét. 1976-ban a Pénzügyminisztérium ÁLL.Ig. Szerv. Int helyet-
tes vezetőjeként részt vett az Államigazgatási Hatáskörök alfanumerikus adatbankjának 
létrehozásában. 1979-ben részt vett fővárosunk tömbhatáros digitális térképének kidolgo-
zásban. 1980-tól a Honvédelmi Minisztériumban tevékenykedett polgári alkalmazottként, 
majd főtisztként különböző beosztásokban, többek között az MKKE Védelemgazdaságtani 
Tanszék létrehozásában, ahol tantárgyfelelős tanár, majd tanszékvezető-helyettes volt. 
1991-ben nyugdíjba vonult. Magáncéget alapított, (ITS Kft.), ahol többek között elkészült 
a MÁV Egységes Térinformatikai Rendszere, a MÁV ITR., valamint a Környezetvédelmi 
Hivatal Integrált Térinformatikai Rendszere is. Sopronban óraadóként, majd tanszékvezető 
egyetemi docensként is oktatott. 1971–78 között a WSUF címzetes egyetemi docenseként 
is oktatott. 

Egyéb képesítések, nyelvtudás
Egyetemi Doktori védés:1965 1-2/1964/65 MKKE MTA Hadtudományok kandidátusa 1976 
okt 4/7015 HM. Zrinyi Kat E.
Doctor of Philosophy (PhD) NOI 7015; /1997.IX.8.MTA Bp.
MKKE TI Gazd. programozás. modem matematikai módszerei 1963
PM: Mérlegképes Könyvelői Oklevél 1963
MKKE TI: Vezetóképző 1965
KSH SZÁMOK: A modern file-szervezés alapjai 1970
KSH SZÁMOK.: Mikrofilm technika 1977
MM Okt Ig: Bánásmód pszichológiája 1979
ROBOTRON NDK: Operációs rendszerek felépítése 1983
OVK. Gazdaságirányítási vezetők továbbképző tanfolyama 1987

Kitüntetések, díjak 
1965, 1970: Széchenyi Emlékérem (MKT)
1968: Kiváló Dolgozó (ÉGSZI)
1968: Munka Érdemrend bronz fokozat
1972: NTTM emlékrem és oklevél (SZU)
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1986: Haza Szolgálatáért Érdem Érem (arany fokozat)
2007: HM emlékplakett
2010: BCE Aranyoklevél
2018: MTA. IX. O. StJB. Jövőkutatási Albizottság Jövőkutatásért Emléklap
Összesen: 15 db

„Az egyetem a pannonhalmi gimnáziumi évek után nemcsak alapvető változást, 
de máig kiható, meghatározó éveket jelentett. A gimnáziumi alapok, valamint a jó, 
emberséges, kemény oktató gárda nem csak szakmai tudásom, általános művelt-
ségem kitágítását, megszerzését, de egyéniségem, küzdő-képességem kibontakoz-
tatását is biztosították. Különösen szívesen gondolok vissza: Huszár Gézára, Vilcsek 
Jenőre, Rácz Bertalanra, Kovács Gézára, Szikszai Bélára, Sásdi Istvánra, valamint 
Szabó Jánosra,a későbbi rektorra.

Az egyetemtől tudást, a gimnáziumi évekhez képest – más típusú-de igen hasz-
nos és jó közösségi együttélési szellemet. Sok-sok segítséget a Pécsi Kihelyezett 
tagozat létrehozásában, munkám mellett 20 éven keresztül voltam óraadó, MKK-
n, a Továbbképző Intézet szervezője Pécsett, a Védelemgazdasági Tanszék létre-
hozásában az Egyetemen (Csáki Csaba és Mészáros Tamás rektor uraktól) majd 
tanszékvezető-helyettese.”

Publikációk
A tanácsigazgatás egységes információrendszerének elvei, felépítése és a megvalósítás 
feltételei. (MUT.1988. Tanfolyami jegyzet: ISBN
a Főváros átfogó vezetését biztosító Egységes Információ rendszerének megvalósítható-
sági terve. FŐVINFORM 1978)
Alkalmazott rendszerelmélet és Informatika (Soproni Egyetem Közgazdasági Kara: 
Egyetemi jegyzet Sopron 1997)
A rendszerek biztonsága és védelme (Polgári Szemle 2014 1-2 [10.évf. 1-2 sz.]) P:378-393
Összegzés: A megjelent ill. elfogadott cikkek, tanulmányok, ill. szerzőként vagy társszerző-
ként megírt, kiadott irományaim oldalszáma mintegy 4400 oldal. 
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Dr. Majosi Géza György
Belkereskedelmi szak

Szakmai életút
Az egyetemet 1960. július 12-én „jó” eredménnyel, államvizsgával fejezte be. Már az egye-
temi évek alatt a Tudományos Diákkőr keretében foglalkozott a húsipari kereskedelmi 
tevékenység kérdésével, mint vállalati ösztöndíjas. 
A vágóhídi szakmai évek után, 1963-ban az Országos Tervhivatal Húsipari főelőadója lett. 
Az országos szintű tervező munkája során részt vett az 1990-ig tartó nagyívű mezőgaz-
dasági és élelmiszeripari fejlődés elősegítésében. 1974-ben doktori címet szerzett Summa 
Cum Laude eredménnyel a húsipari termékek iránti keresletkutatás és hosszú távú terve-
zés témájában.
1969-ben a KGST húsipari szakmai szakértője volt.
1974-től a Húsipari Tröszt különféle vezetői szintjén nyugdíjba meneteléig dolgozott.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
Orosz szakmásított felsőfok

„Az egyetemen a makro és mikro gazdasági szemlélet megismerése iránytű volt. 
Világnézetemet Heller Ágnes filozófiatörténeti anyagai és Mátyás prof. elmélettör-
téneti előadásai stabilizálták. Bognár József tanszékvezető prof. »A keresletkutatás« 
című könyvének megismerése kapcsán, mint egyetemista elhatároztam, hogy ezzel 
a kérdéssel a húsipar területén fogok foglalkozni. Eszembe jut Hardy Mihály tanár úr 
első előadásának első mondata: »A vevőnek mindig igaza van!«.

Büszkeséggel tölt el, hogy végig a húsipar témakörében és területén dolgoztam. 
Büszke vagyok arra is, hogy a KGST-ben nevemhez fűződik a marha nyakszélből 
előállított emészthető műbél termelésének és kereskedelmének megszervezése  
az érdekelt országok között. Tudomásom szerint ezen termékekből mai napig is sok 
millió méter terméket vásáról Magyarország.”
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Nagy Ervin
Ipar szak

Szakmai életút
Iskolai végzettség: MK Közgazdaságtudományi Egyetem, 1960
Szakmai végzettség: MKKE Terv-matematika szaktanfolyam, 1968

Betöltött munkakörök:
Építésügyi és Városfejlesztési Minisztérium 1960–1989
Közlekedési, Vízügyi és Építésügyi Minisztérium 1989–1990
Ipari és Kereskedelmi Minisztérium 1990–1994

Szakmai területek:
Az ágazat (építőipar, építőanyag-ipar, műszaki tervezés) gazdasági információs rendsze-
rének kidolgozása, az adatok feldolgozása, nyilvántartása, közzététele. Az ágazatok gaz-
dasági tevékenységének általános és tematikus elemzése.
A személyi számítógépek (C-64, majd IBM PC) alkalmazásának bevezetése és elterjesz-
tése a gazdasági elemző munkában. A szükséges szoftverek és adatbázisok kidolgozásá-
nak irányítása.
A minisztérium vezetői részére az alapvető számszerű és grafikus lekérdezési lehetőséget 
biztosító számítógépes információs rendszer kialakítása.    
A tárca szakképesítést adó közép- és felsőfokú tervtanfolyamain a statisztika, a gazda-
sági elemzés és a számítástechnika alkalmazás tanfolyami oktatása.
A KGST keretében a nemzetközi adatközlések módszertanának kidolgozása. Közreműködés 
a tagországok az éves adatgyűjteményének elkészítésében és kiadásában.
Kereskedelmi és Hitelbank Rt 1994–1996
A controlling szakterületen a bankfiókok adatainak számítógépes feldolgozása és 
tevékenységük gazdasági elemzése.
KINCSES és Társai Számviteli Szolgáltató Bt 1996–2013: A volt munkatársakkal közösen 
létrehozott társaság tagjaként könyvviteli szolgáltatás végzése, számítógépes könyvelő 
programok készítése és karbantartása.

Nyugdíjas: 1996
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Egyéb képesítések, nyelvtudás:
OVK Gazdaságirányítási vezetők továbbképzése, 1984
PC szoftverfejlesztő vállalkozási engedély, 1988
PM regisztrált mérlegképes könyvelő, 2002–2014
Nyelvismeret: orosz középfok, 1974

Kitüntetések, díjak
munka-érdemrend bronz fokozat 1976
kiváló munkáért 1967, 1985

Publikációk
Statisztikai Szemle, Ipari és Építőipari Statisztikai Értesítő (a szerkesztő bizottság tagja), 
Építésügyi Szemle, Építésügyi Évkönyv
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Nikovits Tibor
Belkereskedelmi szak 

Szakmai életút
Az egyetemi tanulmányok befejezése után 1960. augusztus 1-én a Budapesti Textil-
nagykereskedelmi Vállalatnál (BÉTEX) áruforgalmi előadóként kezdte szakmai tevékeny- 
ségét. 
A Budapest XIV. kerületi Közért Vállalatnál közgazdasági elemző és terv előadó kettős 
munkakört töltött be. 
Budapest Fővárosi Tanács Kereskedelmi Főosztályán a tanácsi felügyelet alá tartozó 
kereskedelmi és vendéglátóipari vállalatok hálózatfejlesztésével foglalkozott. Az Országos 
Piackutató Intézetnél belső ellenőrként dolgozott. 
Az Állami Biztosítónál csoportvezető revizorként végezte munkáját. 
1986-ban az akkor megalakult Országos Kereskedelmi és Hitelbankhoz (akkor OKHB – ma 
K&H Bank) helyezték át. Időközbe kiváló államvizsgával befejezett egy hároméves felső-
fokú munkavédelmi szakképzést és munkavédelmi vezetőként dolgozott tovább a Banknál. 
A Bank vezetőjével közös megegyezéssel 1994-ben korengedéllyel nyugdíjba vonult. 

Egyéb képesítések, nyelvtudás
1984 Mérlegképes könyvelő Kereskedelmi szakon
1991 Felsőfokú munkavédelmi szakképesítése
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Pongóné Perczel Erzsébet
Pénzügy szak

Szakmai életút
Balatonkenesén született és a veszprémi közgazdasági technikumban érettségizett 1955-
ben. Egy évet pénzügyi előadóként dolgozott a fűzfői Nitrokémia Ipartelepek Pénzügyi 
Osztályán. 
1956–60-ig a Marx Károly Közgazdaságtudományi Egyetem pénzügy szakán tanult és 
végzett. 
1960. augusztus 15-től a Fejér megyei Illetékkiszabási és Vállalati Adóhivatalnál dolgo-
zott revizorként. 1962. szeptember 1-től áthelyezték a Fejér Megye Tanács VB. Pénzügyi 
Osztályának vállalati csoportjához szintén revizori munkakörbe.  
Hosszú vívódás után úgy döntött, hogy átlép a pedagógusi pályára. A Fejér megyei Tanács 
VB. Művelődési Osztály rögtön alkalmazta, s három vidéki közgazdász tanári állás közül  
a sárbogárdit választotta: a Sárbogárdi Gimnázium és Szakközépiskolában tanított 4 évet. 
Itt a munkaviszonya 1966. augusztus 1-től 1970. augusztus 31-ig tartott, közben elvé-
gezte levelező tagozaton a Marx Károly Közgazdaságtudományi Egyetemen a Tanári B 
szakot. 
1968. nyarán házasságot kötött egyik kartársával. Férje gépészmérnök, de ő is pedagó-
gusként dolgozott az iskola öntözőgépész szakán. 
1970. szeptember 1-ével mindkettőjüket behelyezték Székesfehérvárra. Férje az Ybl Miklós 
Gimnázium és Szakközépiskola tanáraként folytatta munkáját (1977. szeptemberétől 
ugyanott igazgatóhelyettesi beosztásba került), ő pedig a Hunyadi Mátyás Közgazdasági 
és Kereskedelmi Szakközépiskolába került.
Elvégezte az OPI 5 évig tartó ügyviteltechnikai tanfolyamát, létrehozták iskolájukban is  
az ügyviteli géptermet. Évekig a közgazdasági munkaközösség vezetője volt, majd a szülő 
munkaközösség irányításával bízta meg iskolájának igazgatója, 7 évig végezte ezt a fela-
datot. 1988-ban kinevezték az iskola gyakorlati oktatás vezetőjévé. Ezt a munkát nyugdí-
jazásáig ellátta. 
1992. januárjától nyugdíjasként részmunkaviszonyban még néhány évig tanított az isko-
lában. 1998–2001. augusztussal bezárólag az I. István Kereskedelmi és Közgazdasági 
Szakközépiskolában volt 70%-os munkaviszonya. 

Kitüntetések, díjak 
1978 Miniszteri dicséret
1985 Kiváló Munkáért kitüntetés
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„Szerettem a munkámat és a kartársaimat, akik 2-3 évvel korábban végzett köz-
gazdászok voltak, s az egyetemről látásból ismertük egymást. Nagy munkabírás-
sal, fegyelmezetten és vidáman végeztük a sokoldalú munkánkat, de titkos vágyam  
a tanítás volt.

Nem bántam meg, hogy pályát módosítottam, és újra így választanék. Szeretem 
az embereket, különösen a középiskolás korosztályt, úgy érzem, hogy megtaláltam 
magamat a pedagógus munkában. Sok szeretet kaptam és kapok nyugdíjas korom-
ban is a volt diákjaimtól. 

Úgy érzem, sikerült hamar beilleszkedni a székesfehérvári tantestületbe. Itt a tantár-
gyak szűkebb körét taníthattam: gazdasági és jogi ismeretek, ügyviteltechnika, ügy-
vitelszervezés, könyvviteli és irodai ismeretek.

Minden kitüntetésnél többet jelent számomra, hogy az utóbbi három évben »osztály-
főnökétől elárvult« osztály népes küldöttsége keresett meg és kérték, hogy vállaljam 
el az osztályfőnökségüket. A sárbogárdi osztály képviseletében 5 unokás nagymama 
is volt. Azóta is évente találkozom velük. A tanár-diák viszony baráti kapcsolattá 
alakult. 

Tanítási szándékomat az is motiválta, hogy a fizikai dolgozók gyerekeinek sok hiá-
nyosságot – amelyet saját küzdelmeimen keresztül tapasztaltam – kellene pótolni és 
a középiskolai korosztály befogadó képes az ismeretek széles körére. 

Úgy gondoltam, hogy osztályfőnökként, de szaktanárként is megpróbálom az érdek-
lődésüket felkelteni olyan témákkal kapcsolatban, amit diákként hiányoltam az osz-
tályfőnöki órákról. 

Alapvető nevelési célom az volt, hogy ne csak jó szakemberré, hanem értékes 
EMBERRÉ váljanak. Életvitelükben minden téren – pl. szabadidő eltöltés, párválasz-
tás, gyereknevelés – legyenek igényesek. Tudatosuljon bennük, hogy semmilyen 
iskola nem nyújt befejezett tudást, egész életünkben tanulni kell. Vesszőparipám volt 
az optimista életszemlélet kialakítására törekvés, a természet, a mozgás megszeret-
tetése, a fizikai munka és kétkezi dolgozók tisztelete.”
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dr. Saly Ferenc
Belkereskedelmi szak

Szakmai életút
Az egyetem befejezése után a Vas és Edénybolt Vállalatnál hálózati ellenőrként, majd  
a Közért Zöldség -Gyümölcs Elosztó Vállalatnál beruházási előadóként a Fővárosi Tanács 
VB Élelmiszer-kereskedelmi Irodáján számviteli előadóként dolgozott.
1964 március 1-től 1972 február 29-ig a Fővárosi Tanács vb Kereskedelmi Főosztályán 
főelőadói, illetve a Belkereskedelmi Minisztériumban csoportvezetői beosztásban részt 
vett a fővárosi kereskedelmi hálózat fejlesztésének irányításában.
1972 március 1-től 1989 december 31-ig, a KNEB megszűnéséig gazdasági szakértőként, 
majd főosztályvezetőként országos vizsgálatokat irányított.
Az Állami Számvevőszék megalakulását követően a fővárosi régiót vezette. 
1998 február 1-től 2004 június 7-ig Budapest Főváros Önkormányzatának Vizsgáló-
biztosaként a városvezetők kérésére, illetve lakossági bejelentések alapján végzett, 
illetve irányított vizsgálatokat és felügyelte a Fővárosi Önkormányzat közbeszerzéseinek 
törvényességét. 
2005-től egyéni vállalkozóként különböző szervezetek belső kontrollrendszerének kialakí-
tásában nyújtott szakmai segítséget, és részt vett belső ellenőrzési vizsgálataikban.

Egyéb képesítések, nyelvtudás
Okleveles könyvvizsgáló
Orosz felsőfok
Angol társalgási

Kitüntetések, díjak
Belkereskedelem Kiváló dolgozója 1975
Munka Érdemrend 1985
A Magyar Köztársasági Arany Érdemkereszt 1995

„Az egyetemtől a logikus, racionális gondolkodás képességének erősítését, fej-
lesztését, az összefüggések láncolatainak megértését, a makro és mikro szinten 
alkalmazható elemzési módszereket kaptam, amelyeket végrehajtó és irányító tevé-
kenységeim során eredményesen tudtam alkalmazni.



214

Büszke vagyok fővárosi kereskedelmi hálózat első három bevásárló központjának 
létrehozásában való közreműködésemre (Sugár, Flórián, Etele tér). A fővárosi köz-
beszerzések törvényességének biztosításához nyújtott mérhető eredménnyel járó 
segítésére, valamint az állami ellenőrzés új alapokra helyezésében, a költségvetési 
szervek belső kontrollrendszerének kialakításában való részvételre.”

Publikációk
Rendszeresen publikált különböző szaklapokban a kereskedelem fejlesztésével, szer-
vezésével és ellenőrzésével, valamint általános ellenőrzési ismeretekkel kapcsolatos 
cikkeket. Több szakkönyv megírásában is aktív résztvevő (társszerző) volt. E mellett  
a Közgazdaságtudományi Egyetem továbbképző szakán, a PM/NGM szervezésében, illetve 
tanácsadó cégek keretében több évtizede rendszeresen oktatta, és jelenleg is oktatja az 
ellenőrzési ismereteket.
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Szili József Jánosné (Maczkó Erzsébet) 
Ipar szak

Szakmai életút
1936 nyarán született Tóalmáson, általános iskolai tanulmányait ott végezte. 1955-ben 
Budapesten az Alkotmány utcai Közgazdasági Technikumban érettségizett. Ezt követően 
tanulmányait a Marx Károly Közgazdaságtudományi Egyetemen folytatta. Oklevelét Ipar 
szakon szerezte 1960-ban.
A Vörös Csillag Traktorgyár Üzemgazdasági főosztályán 1960-tól 1971-ig volt alkal-
mazásban, ahol vállalati önköltségtervezés és – elemzéssel foglalkozott, ezen belül az 
anyagköltség-tervezési rendszerét dolgozta ki. Majd az új gazdasági mechanizmushoz 
kapcsolódóan a 44 órás munkahétre való áttérés vállalatra gyakorolt hatásait és munka-
rendje kialakítását hangolta össze a gyáregysége és üzemeik között. 
1971 tavaszán a Munkaügyi Minisztérium Szakoktatás Főosztályára került. Itt a szak-
munkástanuló-létszámtervezés, szakmunkásvizsga adatgyűjtési rendszerének kidolgo-
zásában, működtetésében és az adatok feldolgozásában vett részt. Közben a SZÁMOK 
keretében (1973–1976) elvégezte a 3 éves számítógépes rendszerszervező tanfolyamot. 
A társminisztériumokkal együttműködve elkészítette a szakmunkástanuló-képzés támo-
gatását szabályzó Szakmunkásképzési Alap törvényt. Már a MÜM SZÁMTI-ban részt vett 
az Alap működését irányító és figyelő számítógépes adatfeldolgozási rendszer előkészíté-
sében. 1977–78-ban ő szerkesztette a Munkaügyi Statisztikai Zsebkönyv két évfolyamát. 
1978 nyarától 2003 év végéig az Egészségügyi Minisztériumban köztisztviselőként sok-
féle feladatot látott el. Ezek közül kezdetben a Minisztérium felügyelete és ellenőrzése volt  
a feladata, különös tekintettel a betegellátásra. Feladata volt a Minisztérium hatáskö-
rébe tartozó termékek és szolgáltatások ágazati árhatósági feladatainak ellátása, bele-
értve a hazai gyógyszergyártás, – forgalmazás árképzését és a betegek térítési díj fizetési 
rendszerének meghatározását, valamint a gyógyászati segédeszközök kiszolgálásának 
szabályozását. 
A gyógyászati segédeszköz kiszolgálás irányításának SZOT-tól való átvétele (1983) jog-
szabályainak elkészítését koordinálta az egészségügyi tárca, az orvos-szakmai kollégiu-
mok és a társminisztériumok között. 
A rendszerváltáskor kezdték előkészíteni a vállalatok privatizációját. E munkálatok befeje-
zése után az egészségügyi intézmények címzett – és céltámogatásával, majd – a negyven 
évet meghaladó munkával töltött ideje végéig – programfinanszírozással foglalkozott. 

„Úgy vélem, nem éltem hiába, hiszen munkahelyi feladataim teljesítésével sok honfi-
társamnak segíthettem.”
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Szombathelyi Czirák Irén
Külkereskedelmi szak

Szakmai életút
1960–1979  között üzletkötőként dolgozott a Tannimpex lés Chemolimpex külkeres-

kedelmi vállalatoknál. 1979–1984 közöt vállalati képviselő Bukarestben 
(Chemolimpex, Taurus, Mineralimpex)

1984–1990  a Nemzetközi Gazdasági Kapcsolatok Minisztériumában a román és az 
albán referatura vezetője.

1990–1994  kerededelmi titkár a bukaresti Kereskedelmi Képviseleten.
1995-től  nyugdíjas. 

Egyéb képesítések, nyelvtudás
Angol, német francia felsőfok, olasz középfok, román
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VASDIPLOMA
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Gádoros Tivadar
Ipar szak 

Szakmai életút
Az 1951-1955. évi tanulmányokat követően, a Marx Károly Közgazdaságtudományi 
Egyetemen közgazda diplomát szerzett. 1955. évtől szakmai gyakorlaton az Újpesti 
Gyapjúszövőgyárban statisztikusként, majd könyvelési csoportvezetőként haszno-
sította a közgazdasági ismereteit. 1959-től a Könnyűipari Minisztérium Gyapjúipari 
Igazgatóságán főelőadóként, 1967-től a Hazai Pamutszövőgyárnál, 1972-től az Újpesti 
Gyapjúszövőgyárban osztályvezetőként és 1978-tól gazdasági igazgatóhelyettesként – 
1985. és 1986. évben igazgatói megbízással – a Központi Szolgáltatásfejlesztési Intézetnél 
dolgozott. 1991. évi nyugdíjazását követően a Frekvenciagazdálkodási Intézetnél, a Pest 
Megyei Önkormányzatnál főtanácsosként, a Buvihír Rt.-nél a Kodolányi János (Balassi 
Bálint) Intézetnél, az Apáczai Közalapítványnál belső ellenőrként tevékenykedett, továbbá 
2013 és 2014. évben az Emberi Erőforrások Minisztérium Támogatáskezelési szervezet-
nél, szakmai tanácsadásra kapott megbízást. Az egyetemi éveket követő kiképzések ered-
ményeként tartalékos hadnagyként fejezte be a katonai szolgálatot. 1961. éveben kötött 
házasságot és három gyermekkel, három unokával gazdagodott. 

Kitüntetések, díjak
Kiváló munkáért kitüntetés a közgazdász és katonai tevékenység elismeréséért. 
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RUBINDIPLOMA
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Bernáth Endréné Palotai Margit
Tanárképző „B” szak

Szakmai életút
1927-ben született Vácott. Itt végezte az általános – és középiskolai tanulmányait  
a „Karolina” nevű egyházi iskolában. 1945-ben érettségizett jeles eredménnyel. Még ebben 
az évben jelentkezett a Közgazdaságtudományi Egyetemre tanárképzősnek, magángaz-
dasági szakra. Felvették és egyben kollégista is lett a Kanizsay Dorottya kollégiumban.  
2 év után sikeresen alapvizsgázott. 1948-ban jött az egyetemi reform, újra kellett felvéte-
liznie, és egy politikai jellegű évvel megtoldották a tanulmányi idejét. A szakok is megvál-
toztak, de újra tanárképzősnek jelentkezett. 1950-ben kapta kézhez tanári oklevelét, mint 
könyvvitel, statisztika tervezés szakos tanár. 
Első munkahelye Esztergomban, az akkori Közgazdasági Gimnáziumban volt. Itt 3 évig 
működött meglehetősen nagy leterheltséggel. Mivel előzőleg államosították az egyházi 
iskolákat, nagy volt a tanárhiány. Túlórákkal növelve tanított délelőtt, délután az esti tago-
zaton, de még kollégiumban is nevelősködött. 
1953-ban, saját kérésére, sikerült hazakerülnie Vácra. 1955-ben ment férjhez. Szeren-
cséjére, a nyugodt otthoni körülményeknek köszönhetően, mindig jól tudott koncentrálni 
tanári munkájára. 
Nyugdíjazásának kezdte: 1983. január 1., mint igazgatóhelyettes ment nyugdíjba. 

„Az iskolában a mélyebb szakmai ismeretek elsajátítása mellett igyekeztem tanítvá-
nyaimat a helyes emberi magatartásra és egyenes jellemre nevelni. Elmondhatom, 
hogy sok jó visszajelzést kaptam. Lényegében egy pedagógusnak ez az igazi fizetség.

Férjem – sajnos – 44 évi házasság után meghalt. Egy leányom, két unokám és egy 
dédunokám van. Házastársaikkal együtt ők az én örömeimet jelentik.”
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Pillanatképek a diákéletből
Fényképek és cikkek a Közgazdász című egyetemi újságból az 1960–1970-es 
évekből. A képeket rendelkezésünkre bocsátotta: Kádár János
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Dehogy! Óriási harci tettnek csupán új kollégiumunk építkezési 
munkáinak megkezdését tekinthetjük. E képek békés 
termelőeszközöket mutatnak a munka első fázisából.
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